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1.TOCYJIAPCTBEHHbII OFPA3BATEJIBHBIN CTAHJAPT BBICIHIETO
[TPOGECCHUOHAJIBHOI'O ObPA30OBAHUA
Coemnansaocts 010101 — MaremaTuka»
Kpanupukanus —Marematux

OI/1.®.03 AHaIUTUYECKAsI TEOMETPHUS

BekTopbl: BEKTOpBI, MX CIIO)KEHHE W YMHOXCHHE Ha YHUCIO; JIMHEHHas
3aBHCHMOCTh BEKTOPOB M €€ TEeOMETPHUYECKHI CMBICH; 0a3uc W KOOpIUHATHI,
CKaJISIPHOE TPOU3BEACHHE BEKTOPOB; MEPEXOJ OT OJHOro 0Oa3uca K JPYromy;
OpUEHTAIMsI; OPUCHTHPOBAHHBIA O00BEM MapalieNieNuIeaa; BEKTOPHOE W
CMEIIaHHOE TMPOM3BENCHUS] BEKTOPOB. [Ipsmasi JMHUA W TIJIOCKOCTH. CHCTEMBI
KOOPJMHAT, TIEPEX0]] OT OAHON CUCTEMBI KOOPAUHAT K IPYTOi; YpaBHEHHE MPSIMOI
JVUHUM Ha TUIOCKOCTH W TUIOCKOCTH B TPOCTPAHCTBE; B3aWMHOE PACIIOIOKCHUE
OpSIMBIX Ha TMJIOCKOCTH M IIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE; MpsiMasi B MPOCTPAHCTBE.
JIuHUM BTOPOTO MOpsIIKA: KBaJApaTHUHbIE (DYHKIIMK HA TUIOCKOCTH U MX MATPUIIHI,
OPTOTOHAJBHBIE MATPHUIBI W MPEeoOpa3oBaHUS MPSMOYTOJBHBIX KOOPJWHAT,
OpPTOTOHAJILHBIC WHBAPUAHTHI KBAJPATUYHBIX (YHKIUH, TPUBEIACHUE ypaBHEHUS
JUHUA BTOPOTO TOPSAJKAa K KAHOHUYECKOMY BHY; JAUPEKTOPHUAIBHOE CBOHCTBO
AIIUICA, TUNEpOONbl M Tapabojbl;, MepeceueHHe JMHUN BTOPOrO MOpsiaKa C
OpsSIMOM; TEHTPHl JIMHUN BTOPOTO TMOPSAKA; ACHUMITOTHI M  COINpPSDKCHHBIC
IVaMETphl; TIABHBIC HAMpaBICHUS W TJIABHBIE IUAMETPBI, OCH CHMMETPHH.
Addunnbie  mpeoOpa3oBaHus:  ompeAeneHMe U CBoiicTBa  apPUHHBIX
npeoOpazoBanuii; adduuHas kimaccubuUKalusg JUHAA  BTOPOTO  TOPSJIKA,
ONpeNeJIieHNe M CBOWCTBA M30METPHUYECKHX MPEeoOpa3oBaHMi; KiacCUPHUKAIUSL
ABMKEHUM TUIOCKOCTU. [IoBepXHOCTH BTOPOTO MOPSAKA: TeOpeMa O KAHOHUYECKHX
yYpaBHEHHUSX MOBEPXHOCTEH BTOpOoro mopsiaka (0e3 moka3aTeabcTBa); SIUTUIICOUIBI,
TUMEePOOIONTBI; TTaPaOOION/Ib, IMITUHAPKI;, KOHUIECKUE CEUCHHMSI; TPSIMOJTUMHEIHBIC
obOpasyromue; adduuHas KiIacCUUKAIMA TOBEPXHOCTEH BTOPOTO MOPSAKA.
[IpoexTuBHAs TMJIOCKOCTh. TIOMOJIHEHHAs IUIOCKOCTh M CBSI3KA; OJHOPOJHBIC

KOOPJAWHATHI, IMHUHU BTOPOI'0 MOpAAKA B OJJTHOPOJHBIX KOOpAWHATAX, IIPOCKTUBHBIC



CUCTEMBI KOOPJAWHAT, HNPOCKTUBHBIC CHCTCMBbI HpCO6p330BaHI/I${; IMPOCKTUBHAsA

KJIaCCU(PUKALIUS IMHUIT BTOPOTO TIOPSIKA.

2.PABOYASI TTPOTPAMMA
10 JUCIUIIMHE ' AHAJUTH4YecKAasi reoMeTpus "

s crieranisHocTn 010101-Maremarnka'
Kypc 1 Cemectp 1,2

Jlekuu 72 (36+36)u4ac. Ox3amen 1, 2 cemectp
[TpakTrdeckue (cemuHapckue) 3ansatus 72 (36+36pac. 3ader (Her)

JlabopartopHble 3aHATHS  (HET)

CamocTosTenbHas pabora 66u4ac.

Bcero 210yacos

CocraButens H.B.Epmak, gomeHt

dakynpTeT MaTeMaTUKU U UHPOPMATUKU

Kadenpa maremaTtnyeckoro aHaanusa i MOJCIUPOBAHUS

2007T.



2.1.1lenu v 3a1a4u TUCIMIUIAHBI, €€ MECTO B y4eOHOM TIpoIiiecce

JucuuminHa  «AHaJIUTUYECKass TEOMETPUs» CTaBUT CBOEW  IIEJbIO
3HAKOMCTBO CTYJAEHTOB C OCHOBHBIMHU pa3zjejlaMH M METOJaMU aHAIMTUYECKON
F€OMETPHH, PA3BUTHUE HATJISIAHO-TEOMETPUUECKUX MPEICTABICHUM.

B nporiecce 00yueHus CTyA€HTHI JOJKHBI OBJIAJETh YMEHUSIMUA Y HaBbIKaMU
CBOOOJHON PabOTHI C BEKTOPAMH W PA3JUYHBIMU CUCTEMaMU KOOPAUHAT, MPOYHO
YCBOUTH CBOMCTBA MPSIMBIX M TUIOCKOCTEH, M3YYHTh TEOPHUIO anre0pandecKux
KPUBBIX M TIOBEPXHOCTEM BTOpOro mopsaka, ux adduHHYI Kiaccudukaiuio,
pa3iuYHbIE METOJABl TPUBEICHUS OOMIMX ypaBHEHWH KPUBBIX M TOBEPXHOCTEH
BTOPOr0 TOpsJIKA K KAaHOHMYECKOMY BHJAY, MHO3HAKOMHUTBHCS C 3JIEMEHTAMH
MIPOEKTUBHOW T€OMETPUH.

CTyAeHTHI TOJDKHBI MPUOOPECTH HABBIKM UCCIICAOBAHUS W PEIICHUS 3a7a4 110
AHAJIMTUYECKOM T€OMETPHH.

CTyneHThl TOJDKHBI YMETh 00bEIMHUTD Pa3pO3HEHHBIE U3BECTHBIC UM (DaKTHI,
MIPUBECTH MX B CHUCTeMy Ha 0a3e OOIMMX W JIOTUYECKUX HJICH, KOTOPHIC JIeKAT B

OCHOBC KYypcCa QHAJIMTUYECKOU reOMCTpHHU.

2. 2. TemaTnueckoe coJiepkaHue
2.2.1HauMeHOBaHUE TE€M, UX COJIEp)KaHHE, 00BEM B HYacax JIEKIIMOHHBIX 3aHATHM

1 xkypc 1 cemecTp

Beeoenue - 1 uac

[IpenMeT aHAIUTHUYECKOW T€OMETPHUM U KPATKHE HUCTOPUUYECKUE CBEICHUS.
Poib u MecTo aHanMTUYECKOM TEOMETPUH B CHCTEME MATEMATHYECKOrO
oOpazoBaHus. AKCHOMAaTHKa €BKJIMJIOBOW TreoMeTpuu. EBKIIMIOBBIE TOYEUHBIC
10ckocTh E u mpoctpanctso E.

Bexmopnas aneebpa na niockocmu - 6 uacos.
[lonaTe HampaBIEHHOTO OTpe3ka U  CBOOOJHOTO BEKTOpa Ha EBKJIMJIOBOM
IUIOCKOCTH. PaBeHCTBO BekTOpoB, JmHA (MOAyib) BekTopa. ClokeHue u
YMHOXK€HUE BEKTOPOB Ha CKajapbl. EBKIMI0BA BEKTOpHAs IUUIOCKOCTh H

CBKIIMJIOBO BCKTOPHOC IIPOCTPAHCTBO. JInHelHbpIe KOM6I/IH3HI/II/I BCKTOpPOB, HX



JWHEWHAs 3aBUCHMOCTHh (KOJUIMHEAPHOCTh, KOMIUIAHAPHOCTh) W JIMHEHHAS
HE3aBHUCUMOCTb. ba3uc M pasMepHOCTbh BEKTOPHOI'O NPOCTPAHCTBA, KOOPAWHATHI
BekTOpa. JInHeliHble onepanu HajJl BEKTOPAMU B KOOpAUHATAX. ApudMeTHuuecKue
MOJICTTM  CBKJIMJIOBBIX TOYCYHBIX (apPUHHBIX) H BEKTOPHBIX (JIMHECHHBIX)
npoctpancTB. JlekaproBa (adduuHas) cucTtema KOOpAMHAT HAa TUIOCKOCTH W B
npoctpaHcTBe. Paamyc - Bektop Touku. JlekapToBa NpsIMOYroJibHasi CUCTEMa
KOOpAMHAT Ha IUIOCKOCTH W B mpocTpaHcTBe. OpTOHOPMHUPOBaHHBIN Oa3wuc.
[IpeobpazoBanue 0a3UCOB U KOOPUHAT.

Ilpocmetiwue 3a0auu anarumuiecko ceomempuu - 2 yaca.

Paccrosane wmexnay naByms Toukamu. JleneHwe oOTpe3ka B JIaHHOM
OTHOLIEHUH. LIEHTp TSAMECTH KOHEUHOIr0 4ucjia MaTepuanbHbIX Touek. Ilnomans
TPEyTOJIbHUKA.

Ckansapnoe npousgedeHue eekmopos — 4uaca.

OCHOBHBIE CBOWMCTBa CKaJSIPHOIO NPOU3BEICHUS. BbIpakeHHe KOCHHYycCa
yrjla MEXIy BEKTOpaMH M [JIMHBI BEKTOpAa 4YE€pe3 CKaJAPHOE IIPOU3BEICHHUE.
[Ipoexkunsi BEKTOpa Ha BEKTOpP, F€OMETPHUYECKHMH CMBICI KOOPJIMWHAT BEKTOpA.
Hamnpasisironme kocuHycbl. DPU3NYECKUMH CMBICHI CKAJIAPHOIO IPOM3BEACHUSA
BEKTOPOB.

Memoo koopournam na niockocmu - 3uaca.

[IpeobpazoBanue cuctemMbl KoopauHAaT Ha MiIockoctd. CyTh MeTojaa
KOOpPAMHAT Ha IIocKOocTH. OO1iee TMoHATHE 00 ypaBHEHMSIX MHOXECTB Ha
eBKJIMOBOM TI0CKOCTH. [oHSTHE anreOpandeckoil INHNH, €€ ypaBHEHUE, CTETICHU
(mopsimkm). Tlapamerpudeckne ypaBHEHHs JIMHUM M TIOBEepXHOCTH. [lomsipHas
crucTeMa KOOpIMHar.

Ipamas nunus na eexnudo8ot niockocmu - 6 uacos.

OO6miee ypaBHeHMe mpsiMOM Ha tuiockocTH. [lomymiockoctu. YpaBHeHHE
PAMOM, TPOXOMALICH 4Yepe3 JABE TOYKU. Hampapistommid BEKTOp. YTJIOBOU
KO3(h(UIIMEHT TpsIMON. YpaBHEHHE TMPSAMOM, MPOXOAAIIEH UYepe3 TOUKy C
3aJJaHHBIM HAIMPABJISIONIUM BEKTOPOM, IApaMETPUUECKHUE YPABHEHHUSA MPSMOM.

VYpaBHEeHUsI MpSMON C YIJIOBBIM KO3(PPHUIMEHTOM M B «oTpe3kax». [Ipsimas B
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CUCTEME KOOpPAMHAT. YCIOBHS IIEPECEUEHMs, NAPALIEIBHOCTH W COBIIAJCHUS
npsAMbIX. [lydkn DpsMBIX, LEHTp Mydka. YIOJl MEXAY IPSAMBIMHU, YCIOBHUSA
NEPIICHINKYIISIPHOCTH NpsAMBIX. PaccrosHue oT Toukm no npsmoi. HopmansHoe
ypaBHeHHe npsAMou. [lonspHoe ypaBHEHHE IPAMOU.

Knaccugpurxayus nunuii émopozo nopsoka - 14uacoe

OO1ee ypaBHEHHUE JIMHUU 2- o nopsiika. KoHnueckue ceueHus: e
(oxpyxHOCTB), THIIEpOOIa 1 Tapaboiia, X KAHOHHYECKUE ypaBHEHUs . DOKYCHI,
(oKanbHbIE PAUYChl, SKCLEHTPUCUTET. ACUMITOTHI TUNEPO0IIbI. J{upeKTpuchl
dokanbHbIE, TUPEKTOPHUATBHBIE U ONTHYECKUE CBOMCTBA KOHUYECKUX CEUEHUN.
JIuHny BTOPOTrO NOpsIKa B MOJSIPHOW CUCTEME KOOPAMHAT. XOPAbl U IUAMETPBHI,
conpsbkeHHble xopaam. ConpskeHHble nuaMmerpsl. Kacarensnslie. [lepeceuenne
JMHUM 2- 10 Topsika ¢ npsiMoil. LleHTpsl uHmit 2 -ro nopsaka. [maBHble
HaIpaBJIEHUs U TTaBHbIE 1uaMeTpbl. Ocu cummeTpun. Knaccuukanus muHui
BTOpOro nopsiaka. IlpeodpaszoBanue cucTeMbl KOOpAUHAT, TPUBOAALLEE JIMHUIO K
KaHOHUYECKOMY BUAY.

1 kypc 2 cemecTp

Bexmopnas ancebpa 6 npocmpancmee - 6 uacos

BekTopsl B npoctpancTBe. OpueHTanus BEKTOpHOU M ad(PUHHON MIIOCKOCTH U
npocrpadcTBa. IIpaBas opueHTanus. BekTopHOE Npou3BeIeHUE BEKTOPOB, €T0
OCHOBHBIC CBOICTBA, F€OMETPUYECKUN u MeXaHUYEeCKUI CMBICII.
OpueHTHpoBaHHas IuIoN[aAb Mapaienorpamma. CMeENIaHHOE ITPOU3BEACHUE
BEKTOPOB, €T0 OCHOBHBIE CBOWCTBA, FTEOMETPUUECKHUI CMBICII. OpHEHTUPOBAHHBIN
o0beM mapajuieenureaa. YCIOBUS KOJUIMHEAPHOCTH M KOMIUIAHAPHOCTH
BEKTOPOB. BbIpakeHHEe BEKTOPHOTO M CMEIIAHHOTO MPOMU3BEIECHUS BEKTOPOB B
KoopauHatax. Ilmomaas mapamienorpaMmMa M TPEYroibHHKA, 00BEM
napajuiesIeuIe a. JIBOMHOE BEKTOPHOE IPOM3BEIEHUE BEKTOPOB, €ro

BBIYHCIICHHC.

Ilnockocmo 6 eskau0o8om npocmpancmee — 6uacos.



Meton koopauHart B mpocTpaHcTBe. [IoHsATME MOBEPXHOCTHM M JIMHMHM B
npocTpancTBe. OOIiee ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, €€ HOpPMAaJbHBI BEKTOP.
[TomynpoctpancTBa. YpaBHEHUS IUIOCKOCTH, MPOXOJALIEH yepe3 TOUKY € ABYMs
HEKOJUIMHEAPHBIMU HANpaBSIOIIMMUA BeKTopamu. [lapameTpuueckue ypaBHEHHS
IUIOCKOCTU. YPaBHEHMs IUIOCKOCTH, IMPOXOSIIEH 4Yepe3 TpU TOUKHU. YpaBHEHUE
IUIOCKOCTH B «oTpe3kax». IlnockocTte a cucremMe KoOOpauHAT. Y CIOBHS
NIEPECEUCHHUs], TapaJUIEIbHOCTH U COBNAACHUS JABYX M Tpex ImockocTeil. [Iydok u
CBs3Ka IUIocKocTel. PaccrosiHue ot Touku 10 miaockoctu. HopmanbHoe ypaBHEHUE
IJIOCKOCTH. BEKTOpHOE ypaBHEHHE INIOCKOCTH. YTOJ MEXY IBYMS IIJIOCKOCTSIMH.

IIpsimas 6 esknudoeom npocmpancmee — 6uyacog

VYpaBHEeHUsI IPSAMOIL, TPOXOALLIEH Yepe3 TOUKY C HANPABJISIOLIMM BEKTOPOM.
[JapameTprueckue W BEKTOPHBIC YPAaBHEHHsI MPAMOU. YPaBHEHUS MNPIMOH,
npoxopsmer uepe3 e Toukd. llpsmas kak mnepecedeHHe ABYX IUIOCKOCTEM.
VYcnoBus mapaieIbHOCTM U NEPHEHIUKYISPHOCTH  IMPSIMBIX. B3aumnoe
pacnoJIoKEHUE NPSMBIX B MPOCTPAaHCTBE. PaccTosHWE OT TOYKM A0 MPSMOM B
OPOCTPAHCTBE. YpPaBHEHMs NEPIEHIUKYJsApa U3 TOYKM Ha MpsIMyH B
IPOCTPAHCTBE. YTOJ MEXAY ABYMs NpAMbIMU. CKpellMBaIOIIMECS NpSAMbIE U
paccTossHUE MEXJy HUMHU. YpaBHEHUs OOLIEro MEpHeHIUKyIspa K JBYyM
CKpEILMBAOIIMMCS TpAMbIM. B3anMHOe pacrnoyio)keHrue MNpsIMOM M IUIOCKOCTH
(mepeceveHne, mMapaJLIeNbHOCTh, MPUHAIJICKHOCTh IUIOCKOCTH). YTOI MEXKIY
PSIMOM U TNIOCKOCTBIO.

Ilosepxnocmu emopozo nopsioka 6 npocmpancmee — 12uacog

OO1iee ypaBHEHHE MOBEPXHOCTH BTOPOrO MOpPsiAKa B MpOCTpaHcTBe. Meron
CeUeHMs], Kak METO]l MCCIIEAOBAaHUs IOBEPXHOCTEM BTOpOro nopsaxa. LlumuHapsl,
KOHMYeCcKHe noBepxHocTH. [loBepxHOCTH BpaieHus. Dmmrcous. [ unepOoaouabl.
[Tapabonounel. Knaccupukanus nosepxHoctel. [IpuBenenue obmiero ypaBHeHus
HNOBEPXHOCTH 2 -T O TMOpsiKAa K KAHOHMYECKOMY BHUAY OpPTOTOHAJIBHBIMU
npeoOpazoBaHusiMU (anredpanvdeckuM CrocoOOM M ¢ TIOMOIIBI0 HHBAPUAHTOB 0e3

I[OKa?)aTCJ'H)CTBa) .



Dnemenmul NpoOeKMuUBHoU ceomempuu - 6uacos.

[IpoexkTrBHAsT TJIOCKOCTh KakK TMOMOJHEHHE €BKIUJIOBOM IIJIOCKOCTU U
cBsia3ka. OmHOpoaHbIE KOOpAMHATHL. ['apMoHW3M. IIpUHIMIT ABOMCTBEHHOCTH.
Jluamm 2-T0 TOpAIKa B OAHOPOJIHBIX KoopauwHaTax. [IpoexkTwBHBIE
npeobpazoBanus. [lpoekTuBHas kinaccudukamus 2-ro nopsaka. llonstue
IPOEKTUBHOIO MPOCTPAHCTBA M €€ TPYIIbl MPOEKTHUBHBIX MPeoOpa30BaHUM.
[ToBepxHOCTH 2- TO TOpPsSAKA B MPOSKTUBHOM MPOCTPAHCTBE U HMX IMPOCKTHUBHAS

KJaccuukarms.

2.2.2 TlpakTudeckue (CEeMUHApPCKWE) 3aHATHS, MX COJIEpP)KaHWE M O0bEM B
Jacax.

HpaKTI/I‘-IeCKI/Ie 3aHATHA IIPOBOAATCA 110 TCMaM JICKIIMOHHOI'O KypcCa.

1 cemectp
No Tema 3ansTHA Yacsl
1. Bekrop. CroxkeHMe H  BBIYMTAHUE  BEKTOPOB, 2
YMHOKEHHE BEKTOpA Ha CKaJIsIp.
2. 3aBUCUMOCTh BeKTOpOB. basuc. 2
3. Koopaunats! BekTopa. 2
4. CkansipHOoe IPOU3BEJICHUE BEKTOPOB 2
5. CkansipHOe IPOU3BEICHUE BEKTOPOB. 2
6. Cucrempl koopaunat. Ilpocreiimme 3amaun B| 2
KOOpJIMHATAX.
7. Metoa KoopauHaT. 2
8. 3amanue nMpsMO Ha TUIOCKOCTH. 2
9. 3anaun 1o teme «lIpsiMas Ha MIOCKOCTH» 2
10. 3agauu no Teme «lIpsimasi Ha MIOCKOCTH» 2




11. Dnnunc. 2
12. I'unepOomna. 2
13. [TapaGoua. 2
14. Jlunust BTOpOTO Mpsiika u npsimasi. KacarenbHasl. 2
15. ACUMIITOTUYECKUE HANpPaBICHUsS JMHUKA BTOPOTO 2
npsiaKa.
16. [leHTpbI TMHUN BTOPOTO MpsiIKa 2
17. JlnameTpbl TMHUI BTOPOTO MpPsIKa. 2
18. [IpuBeneHne KBaApUKU K KAHOHUYECKOMY BUIY 2
2 ceMecTp

No Tema 3ansTHS Yacer

19. Bektopel omepaniuu Hag HUMH B IIPOCTPAHCTRE, 2
CKaJISIpPHOE MPOMU3BECHUE B IPOCTPAHCTBE

20. basuc B mpoctpanctse. [lepexos ot 6a3uca k 6asucy. 2
21. BektopHoe npou3sBeieHIE BEKTOPOB. 2
22. CMelaHHOE IPOU3BEAEHUE BEKTOPOB. 2
23. 3amaHust TIOCKOCTH. 2
24. B3anmHoe pacnosioxkeHne mioCKOCTeH. 2
25. [Ipsimast B IpoCTpaHCTBE. 2
26. B3anMHOe pacnosnokeHHue NpsIMbIX B IPOCTPAHCTBE 2
27. [Ipsimast ¥ TIJIOCKOCT. 2
28. HunuHapsl. 2
29. | Konyc 2
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30. Dnwmncoun 2
31. ['unep6omous. 2
32. [TapaGosoubl. 2
33. [lepeceueHne MOBEPXHOCTEH BTOPOTO MpPsIJIKA. 2
34. [IpuBeneHne KBaApUKU K KAHOHUYECKOMY BUIY 2
35. [IpoekTrBHAS MIOCKOCTD. 2
36. [IpoekTHBHBIE KBAJPUKH. 2
2.3.Opranu3zanmsi CaMOCTOSTEILHOU PaOOTHI CTYJIEHTOB
No Tema Conepxxanue Ya dopma
CaMOCTOSITEIbHOM CBI KOHTPOJIS
paboThI
1 Bekrtops! Ha Pacuetnas pabora 2 3amuTa
MJI0CKOCTH Ha
KOHCYJIbTA
1107078
2 [Ipsimble Ha WNuauBuyanbHas 3 3amura
TUTOCKOCTH JOMAIITHSIS Ha
KOHTpOJIbHAsA paboTa KOHCYJIbTa
1107078
3 Kpugsie BTOpOro Pabora ¢ 2 Jlexmon
nopsiaKa JUTEepPaTypoit HEL
(KOHCIIEKT) KOHTDOIIS
Jomarnusst padota
4 BexTops B Pacuetnas pabota 3 3amura
IPOCTPAHCTBE. Ha
KOHCYJIhTA

11




105051

B3anmHuoe Jlomamrusis pabora. 1
pacrojoxenue 2u 3 Pabora ¢
IJIOCKOCTEM. JATEPATypPOU
(KOHCTIEKT)
[Tpsimast ¥ MIOCKOCTh NuauBuayanbpHas 2 3amuTa
JOMAITHSIS Ha
KOHTpOJIbHAs paboTa KOHCYJIbTA
1007078
[ToBepxHOCTH Jlomarrasist paGoTa. 1 Jlexumon
BTOPOTO MOPSIAKA Pabora c —_—
(mpsiMOJTMHEHHBIC JUTEePaTypOit KOHTPOJTH
oOpa3yrorue) (KOHCTIEKT)
IToctpoenue ['paduueckas 3 3amura
MOBEPXHOCTEH JOMaIlHss padoTa Ha
BTOPOTO MOPSAKA. KOHCYJIbTa
1007078
[TpuBenenue Pacuetno- 2 3amura
MOBEPXHOCTU 2-0TO rpaduueckas padoTa. Ha
npsiiKa K KOHCYJIhTA
KaHOHHUYECKOMY 107078
BU]TY.
[ToaroroBka x 1 cemecTtp 22
HK3aMEHY
IToaroToBka k 2 cemecTp 22
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1 DK3aMEHY

2.4. Bompocsl K 3K3aMEeHYy
1. BexTopsl, onepauuu HajJi HUMHU.
2. KonnuneapHble U KOMIUJIaHAPHbBIE BEKTOPHI.
3. Jlunelinast 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB. ba3znc BEKTOPHOTO MPOCTPaHCTBRA.
Koopaunatel BekTopa.
4. CxansipHO€ MPOU3BEICHUE BEKTOPOB, €ro CBOMCTRA.
5. Apdunnas, npssMoyroibHAs U MOJSIPHAS. CUCTEMbI KoopanHaT. KoopauHaTh
TOYKH
. Meron xoopaunar. [Ipocrenmme 3a1aun B KOOpAUHATAX.
. Jleienne oTpe3Ka B 3a1JaHHOM OTHOILICHUHU.

. YpaBHEHUS NPSMOU HA MIIOCKOCTH.

O 00 N O

. [lonsipHOE ypaBHEHNE NPSAMOU.

10. OOmmee ypaBHeHHUE IPSMON Ha INIOCKOCTH.

11. [IIpsimas B cucTeMe KOOPAMHAT Ha MJIOCKOCTH.

12. B3aunMHOe pacmojOKEHHUE ABYX MPSAMBIX Ha MJIOCKOCTH.
13. PaccrosiHue OT TOYKHU J0 MPSIMOM Ha TIOCKOCTH.

14. VYroa mexnay AByMs NPSMBIMH Ha MJIOCKOCTH.

15. 3nak MHOroujieHa Ax+ By+C

16. Ily4yok npsimMbiX.

17. DOnnunc. BeiBoJ KAHOHUYECKOTO YPABHEHUS.

18. Onmumc. Ero cBoiicTaa.

19. Tunep6osa. BeiBOJ KaHOHUYECKOTO ypaBHEHHS.

20. Tumepbomna. Ee cBoiicTBa

21. [TIlapabomna.

22. YpaBHEHHE JTUHUU BTOPOIO MPSIKA B MOJISPHBIX KOOPIUHATAX.

23. llepeceueHne TUHUHM BTOPOTO MOPSAIKA C TPSIMOH.
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24. AcUMNTOTHYECKHUE HATIPABICHHUS.

25. lleHTp nMMHUU BTOPOTO MOPSAKA.

26. Jluametpsl.

27. I'naBHbIC HampaBieHUs. [ TaBHBIE TUAMETPHI.

28. IlpeoOpazoBaHue cUCTEMbI KOOPIUHAT (MIEPEHOC, TOBOPOT)

29. Knaccudukanys JUHUN BTOPOTO MOPSJIKA.

30. Cxema npuBefeHHs YpaBHEHHs TUHUU BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHUYECKOMY
BUTTY.

31. BekTopbl B IPOCTPAHCTBE.

32. BekTopHOE IpOU3BEICHNE

33. CwmemanHoe IPOU3BEICHUE

34. 3amaHue MIOCKOCTH TOYKON M HAMPABJISIOUINM MOANPOCTPAHCTBOM. 3a/1aHNe
IUIOCKOCTH TPEMsI TOUKaMH.

35. 3amaHue IIIOCKOCTH TOYKON M BEKTOPOM HOpMaIU. 3a/JaHUE IJIOCKOCTU B
otpeskax». [lapameTpuueckue ypaBHEHHs IJIOCKOCTH.

36. OO6miee ypaBHEHHE IJIOCKOCTH.

37. VYcioBue napamuienbHOCTUA BEKTOpa U INIOCKOCTH. Pacmonoxenue miockocTu
B CUCTEME KOOpPJUHAT.

38. T'eomerpuueckuii cMbic MHOrowreHa P(x,Y,2) =Ax+ By +Cz+ D,

39. BszaumHOe pacroyiokeHue ABYX, TpeX IUIOCKOCTEH.

40. VYroa Mexay ABYMS IJIOCKOCTSAMU. PaccTosiHuEe OT TOYKU 10 MJIOCKOCTH.

41. 3anaHue NpAMOM TOYKOM M HANpaBIIAIOIIMM BEKTOPOM, 3aJaHME MPSIMOU
JBYMsI TOYKAaMU B TIPOCTPAHCTBE.

42. 3anaHue NpsAMOH IByMs EPECEKAIOIIUMHUCA MIJIOCKOCTIMHU.

43. B3saumHOe pacnosokKeHHe JBYX NPSIMbIX B IPOCTPAHCTBE.

44. B3zanMHOE pacnoJIOKEHUE NPSIMON U MIIOCKOCTH.

45. VYroa Mexnay HpsAMOW M IUIOCKOCTBIO. YTOJ MEXAY JBYMS NPSMBIMH B
IPOCTPAHCTBE.

46. PaccTosiHME OT TOYKH JI0 IPSIMOM B MPOCTPAHCTBE.

47. PaccTosiHue MEXKY CKPEIIMBAIOIIMMHUCS TTPSIMBIMH.
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48. VYpaBHEHHS MEPICHIUKYISPA K ABYM CKPEIIMBAIOIAMCS MPSMBIM.

49. VpaBHEHHS TEPHEHAWKYJSAPA, OMYIMICHHOTO M3 JIAHHOW TOYKH HAa JTAHHYIO
IPSIMYIO.

50. TIloBepxHocTu 2-T0 mopsiaka. MeToa ceueHui.

51. Iunuuapuyeckue noBepxHocTH. OOIIee ypaBHEHUE ITUTUHIPA.

52. Konuueckue nosepxHoctu. O01iee ypaBHEHHE KOHYcA.

53. TlosepxHoctu Bpamenus. Cdepa.

54, Dnnuncownn.

55. OnxHOMOJIOCTHBIN TUTIEPOOIOH/I.

56. JIBymoJIOCTHBIN TUTIEPOOTIOH/I.

57. DnaunThyecKkuil mapadoJIoun/I.

58. T'unepbonuueckuii mapaboIOuI.

59. IIpsMonuHeliHble 00pa3yrolre MOBEPXHOCTEH 2-TO MOpsIKa.

60. Kraccudukanus KBaJIpuK.

61. [IlepeceueHue MOBEPXHOCTH BTOPOTO MOPSIKA C IPSMOIA.

62. IlpuBeneHue KBaJpUKU K KAHOHUYECKOMY BUIY.

63. AKCHOMBI IPOEKTUBHON r€OMETPUH, CIeACTBUS U3 HUX. [IpuHImn
JIBOMCTBEHHOCTH

64. Teopema Jle3zapra. YacTHble ciayuan TeopeMbl Jlezapra

65. OpnHopoaubie KoOpAUHATHI [I[pOEKTHBHBIE KOOPUHATHI U TPOCKTUBHEIE
npeoOpazoBanus. [ pynmna npoeKTUBHBIX TpeoOpa3oBaHU

66. Crnoxunoe oTHoueHHe. CI0KHOE OTHOILIECHHE B IEKAPTOBBIX KOOpAUHATAX
CBOMCTBA CIIOKHOTO OTHOIIIEHUS C I0Ka3aTeIbCTBOM

67. T'apmonusM. [locTpoeHue 4eTBepTON TrapMOHHUYECKON TOUKH.

68. [Ilomtoc, monsapa. Teopema Ilackarns.

69. [IlIpoekTrBHBIEC KBaAPUKHU HA MIOCKOCTH.

70. IlIpoexTuBHBIEC KBaAPUKHU B IPOCTPAHCTBE.

2.5 TpeboBaHus K 3HAHUSM CTYJEHTOB, IIPEABSIBISIEMbIC HA DK3aMEHE
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HeoOxomuMpiM  yclioBHEM JOIMycKa Ha SK3aMEH SBISIETCS cJada BCeX
pacueTHbIX paboT. B mpemnaraemblii OmieT BXOASAT JABa BONpoca U 3ajadya.
CTyneHT [JOJDKEH [aThb pa3BEpHYThIE OTBETbI HA BONPOCHI W PELIUTH
NPEMIOKEHHYIO 3a1ady. Pa3BepHyTbIi OTBET MpEANoJaraeT IIOJHOE 3HAaHHE
TEOpUH 110 JAHHOW YaCTH Kypca, CBOOOIHYIO OPUEHTALIMIO B MaTepHUae.

3HaHUSA CTYJCHTA OLICHUBAIOTCSA «OTJIMYHO» IPU TIOJHOM H3JIOKEHUHU
TEOPETUYECKOI0  MaTephala  dSK3aMEeHAallMOHHOro  Owujera, OTBeTax  Ha
JOTIOJTHUTENBHBIE BOIPOCHl CO CBOOOAHOW OpHEHTAIlMel B MaTepHalie U JPYrux
JUTEPATYPHBIX UCTOYHUKAX, IPHU MPABUIIBHO BBINIOJHEHHON NMPAKTUYECKOMN YacTH.

OneHka <«XOpoIO» CTAaBUTCA NPH TBEPABIX 3HAHUAX CTYJIEHTOM BCEX
pa3nenoB Kypca (B mpeneiiax KOHCIEKTa JICKIUH) W TpPH MPEUMYIIECTBCHHO
NPaBUJIbHO  BBIIOJHEHHON MPAKTHYECKOW YacTH  (IOMyCKAaroTCS — OIIMOKH
BBIYUCIIUTEIILHOTO XapaKTepa, HeOOIbINE HEIOUCThI HITH HETOYHOCTH).

OueHKY «yIOBJIETBOPUTEIBHO» CTYIEHT MOJIy4aeT, €CJIU JaeT HEIMOJIHbIE
OTBETHl Ha TEOPETHYECKHE BOMPOCHI OMIIETa, MOKa3blBas MOBEPXHOCTHOE 3HAHME
y4eOHOro marepuaia, BIaJeHUE OCHOBHBIMHM MOHSITHSAMU U TEPMHUHOJIOTUEH; MpHU
HEBEPHOM OTBETE Ha OWJIET WIM Ha JOMOJHHUTENbHbIE BOMPOCHI, PU ATOM IO
KpailHell Mepe MPaKTUYECKOE 3a/JlaHHE€ JOJHKHO ObITh BBINOJIHEHO B OCHOBHOM
BEPHO.

OneHka <«HeyIOBJIETBOPUTEIBHO» BBICTABIISIETCSl 32 HE3HAHUE CTYJEHTOM
OJIHOTO M3 Pa3lEeNioB Kypca, €CIM CTYJIEHT HE JaeT OTBEThl Ha TEOPETHYECKHE
BOMPOCHI OWJIETa, MOKA3bIBasl UL (PparMeHTapHOE 3HAHUE yueOHOro MaTepuana,

HE3HAHME OCHOBHBIX IIOHATUN H TCPMHUHOJIOTHHU, HC3HAHUC crocoba peIICHUA

3aJ1a4H.
2.6 buietsl K dK3aMeHy
2 cemecTp
AMYPCKUH I'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET

YTBepkKIIEHO Ha 3aceIaHuU KadeIpbl Kadenpa: MAu M

®axynsrer: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBexyrontuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHYecKas
Yr1Bepxkaar: TeoMeTpHs
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BWIET Ne 1

1. BexTOpsl B IpOCTpaHCTBE
2. VYros MexIy NpsAMON U INIOCKOCTBIO. YTOI MEXy JBYMs IPSIMBIMU B IIPOCTPAHCTBE.

3. TlocTpouts MoBepxXHOCTH: 2X° + Yy =8

AMYPCKHWM T'OCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: OMU
« 2006. Kype: 1
3aBeayronuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHYIeCKas
YT1Bepxkaar: TeoOMEeTPHs
BUJIET Ne 2
1. T'apmonusMm. IlocTpoenue yeTBepTON TapMOHUYECKOMN TOUKH.
2. TloBepxHOCTH BTOPOTO MOPsIIKA. MeTOJI CEUCHUH.
3. MHansl Bepmmnsl TeTpasapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3).Haiitu ypaBHeHus
rpaHei.
AMYPCKUH I'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
YTBepkIIEHO Ha 3aceIaHuu KadeIpbl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBeayrontuii kadeapoit Jucrumuinaa: AHanmuTHIecKas
Yr1Bepxkaar: TeoMeTpHs

BUWIET Ne 3

1. Cnoxnoe otHomeHne. ClI0KHOE OTHOIICHHE B IEKAPTOBBIX KoopauHaTax. CBoicTBa
CJIOJKHOT'O OTHOIIICHUS.

2. 3agaHue NpsIMOM TOYKOHN M HAIIPABJISIFOIIIAUM BEKTOPOM, 3aJaHUE TIPSIMOM IByMsI TOYKAMHU B
MPOCTPAHCTBE.

V4
3. IocTpouth MOBEPXHOCTE: X° + y* = 2

AMYPCKHWI T'OCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET

YTBepkKIIEHO Ha 3aceIaHuu KadeIpbl Kadenpa: MAu M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnivna: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BUWJIET Ne 4

1. T'eomeTpHYecKUil CMBICII MHOTOUIEHA P(x,y,7) = Ax + By +Cz+D .
2. TlpsmonuneitHble 00pa3yomue MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPsIIKA.
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. . X
3. Haiitu Touky nepecedenus mwiockoctd 2X+3y+2z-1=0 u npsamoit —— = —— =—

-2 6
AMYPCKHUHI T'OCYJAPCTBEHHbIA YHUBEPCUTET
YTBepkIIEHO Ha 3aceIaHuU KadeIpbl Kadenpa: MAu M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBeayronuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHIecKas
YT1Bepxkaar: TeoOMeTpHs
BUJIET Ne 5
1. BexTopHOE IPOU3BEAECHNUE BEKTOPOB.
2. BzaummHOE pacronoKeHue MpsSMON U TIIOCKOCTH.
3. YcraHoBuUTH, Kak pacronokeHa Touka A (2-13) orHocuTenbHO chepbl
x> +y? + 7> =9 BHYTpH, BHE e MM Ha ee TOBEPXHOCTH.
AMYPCKHUHI T'OCYJAPCTBEHHbIA YHUBEPCUTET
YTBepkKIIEHO Ha 3aceIaHuU KadeIphl Kadenpa: MAu M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypc: 1
3aBeayrontuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHYIecKas
Yr1Bepxkaar: TeoOMETPHs
BUJIET Ne 6
1. CwmemanHoe NPOU3BEAECHNUE BEKTOPOB.
2. PaccrosiHue OT TOYKHU JI0 MPSMOU B MPOCTPAHCTBE.
2 2
3. Iloctpouth — —y? =1
AMYPCKHI TOCYJAPCTBEHHBINI YHUBEPCUTET
YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeapbl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
VY1Bepkaaro: reoMeTpust

BUJIET Ne 7

1. Teopema Jle3apra. HactHble ciyuan TeopeMsl Jle3apra.
2. PaccrosHue MEXIy CKPEIIMBAIOIIMMHUCS MPSIMBIMH.

3. Jlokazats, uro Touku 4 (1,2,-1), B (015),C(-121), D (21;3) nexxat B 0JHOM IIJIOCKOCTH.
AMYPCKHUI TOCYJIAPCTBEHHBIV YHUBEPCUTET

YTBepkIIEHO Ha 3aceIaHuu KadeIaphl Kadenpa: MAu M
@axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnivna: Ananurudeckas
Yr1Bepxkaar: TeoOMeTpHs
BUJIET Ne 8
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1. 3aganue MIOCKOCTH TOYKON M BEKTOPOM HOPMaJH. 3aJaHue TUIOCKOCTH <«B OTPE3Kax».
[Tapamerpuyeckue ypaBHEHUS IIOCKOCTH.
2. Knaccudukanus KBaJapuK.

3. Bexkrops! 8,b,C momapHo 00pa3yroT APyT ¢ APYrOM YIIIbl, KQXKbIH U3 KOTOPBIX PaBeH
60’ .3Has, 4To |é| = 4,‘b‘ = 2,|6| = 6 ompeneanTh MOJIYJIb BeKTopa Pp=a+b+C

AMYPCKHWI T'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeapsl Kadenpa: MA u M
®akynsreT: OMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BUJIET Ne 9

1. YpaBHeHuUs NepneHuKyIsIpa K AByM CKPEIIMBAOLIUMCS IPSMBIM.
2. Konnueckue noBepxHocT. O0I11ee ypaBHEHHE KOHYCa

3. Jlanbl BekTOpHI 8 = 21 — T+3IZ, b :T—3T+2R, C :3T+2T—4l2 . Haiitu BexTop X
YIOBJIETBOPSIOIINNA YCIOBHAM: Xa = —5; %o = -11xc =20
AMYPCKHUI TOCYJIAPCTBEHHBIV YHUBEPCUTET

YTBepKIIEHO Ha 3aceIaHuu KadeIpbl Kadenpa: MAu M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BMJIET Ne 10

1. 3apaHue IOCKOCTH TOYKOW M HANpPaBIIAIOLIUM HNOAIPOCTPAHCTBOM. 3a/1aHHUE IIIOCKOCTH
TpeMsl TOUKaMH.

2. OpHopoaHble KoopAUHATHI [IpOeKTHBHBIE KOOPAWHATHI M TPOSKTUBHBIC
npeoOpa3zoBanus. ['pyrina MpoeKTUBHBIX MPEeoOpa3oBaHU

3. O0ObeMm Terpadapa V =5 ky0.ea., TpH €ro BepIIMHbI HaXoasTcs B Toukax A (21-1),

B (307), C (2—-13).HaiiTi koOpAMHATHI Y€TBEPTOM BepiInHbI D , €ciii U3BECTHO, YTO

oHa jexut Ha ocu OY.
AMYPCKHUM FOCYI[APCTBEHHbIﬁ YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MA u M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnivna: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BWJIET Ne 11

1. OOGuiee ypaBHEHHE TUIOCKOCTH.
2. DIUIHIICOUL.

3. Jlaus | d| = 3;‘ 6‘ = 26;‘ [é, 6” =72. Berunciurh (3,6)

AMYPCKUH I'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET
YTBepkIIEHO Ha 3aceIaHuu KadeIphl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: OMU
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« 2006. Kype: 1
3aBeayrontuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHYIecKas
Yr1Bepxkaar: TeoMeTpHs

BUWIET Ne 12

1. VcnoBue mapalielbHOCTH BEKTOpPA W TUIOCKOCTH. PacrionokeHne miIocKOCTH B CHCTEME
KOOpAUHAT.

2. AXCHOMBI IPOCKTUBHON T€OMETPHH, CIICACTBUS U3 HUX. [I[pUHIINIT TBOHCTBEHHOCTH.
3. Hansi Bektopsl p = (3—-21),q = (—11-2),F = (21-3) . Haiitu paznoxxeHue BEeKTOpa
C = (1-65) mo 6a3HC}L p.qg,r .
AMYPCKHUU I'OCYJIAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET

YTBepiK/eHO Ha 3aceaHuu Kaderpbl Kagenpa: MAuM
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
YT1Bepxkaar: TeoOMeTpHs
BUWJIET Ne 13

1. BsaumHOe pacnonoxeHue IByX, TPeX IIOCKOCTEH.
2. Iununaapudeckue noepxHocTH. OO1Iee ypaBHEHNE UINHAPA.
3. CocTaBUTh apaMEeTPUUECKUE U KAHOHUYECKHE YPaBHEHUS IPSIMO
y 2x+3y-z-4=0
'{3x—5y+22+1=0
AMYPCKHWM T'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBeayronuii kadeapoit JucnumuinHa: AHanmuTHdecKas
YTBepxnaro: TEOMETPHS
BUJIET Ne 14
1. VYpaBHEeHUS NEPHEHANKYIISIPA, OMYIIEHHOTO U3 JAaHHON TOYKH Ha IAHHYIO MPSMYIO.
2. TIpoexTHBHBIC KBAJAPUKH.

3. CocraBuTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, MApaICIIbBHONW BEKTOPY | = (22-1) u oTcekaer Ha
koopauHaTHBIX ocsix OX u OY otpesku a = 3 b=-2
AMYPCKHUM T'OCYJIAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MA u M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypc: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnivna: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BWJIET Ne 15

1. Vron mexay IByMs INIOCKOCTAMH. PaccTosiHEE OT TOYKH 10 MJIOCKOCTH.
2. Tloepxnoctu Bpamenus. Chepa.

3. Hanbi Bektopbl. p = (3—2]1),q4 = (- 11-2), C = (L1-65). HaiiTu pa3noxxeHue BeKTOpa
I = (2%-3) no 6asucy p,q,c
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AMYPCKHUI TOCYJIAPCTBEHHBIV YHUBEPCUTET

YTBepiKIeHO Ha 3aceaHuH Kadepbl Kagenpa: MAuM
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
YTBepkaalo: reoMeTpust
BUJIET Ne 16
1. 3apanue npsiMOl ABYMS IEPECEKAOIIMMHUCS IIJIOCKOCTSMH.
2. DnmMnTHYeCKui mapabosion.
3. Jausl BepmuHbl TeTpadapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3).Haiitu miomanb

OCHOBAaHUA.

AMYPCKHWM T'OCYJAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET

YTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MA u M
®axynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnnaa: Ananurudeckas
YTBepxknato: TEOMETPHUS
BWJIET Ne 17

1. BsaumHOe pacnonoxeHue JByX MPSIMbIX B IPOCTPAHCTBE.
2. Tlepeceuenue MoBEepXHOCTH BTOPOTO MOPSAKA C TPSIMOH.

2 2 2
3. HccnenoBaTb METOIOM CEUEHUI U NOCTPOUTH. — + y? - ;—5 =-1
AMYPCKHUH T'OCYJAPCTBEHHbIA YHUBEPCUTET
YTBepkKIIEHO Ha 3aceIaHuU KadeIphbl Kadenpa: MAu M
®akynsreT: DMU
« 2006. Kype: 1
3aBeayrontuii kadeapoit JucrumuinHa: AHanmuTHIecKas
Yr1Bepxkaar: TeoOMEeTpHs
BUJIET Ne 18
1. OnHOMONOCTHBIN THIIEPOOTOUS.
2. Tlomroc, monsipa. Teopema Ilackans.
3. Mausl Bepmunbl TeTpadapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3).Haiitu yrisl Mexy
pebpamu u ocHoBannem ABC.
AMYPCKHI TOCYJAPCTBEHHBII YHUBEPCUTET
VYTBepkIIeHO Ha 3aceaHuy Kaeaphl Kadenpa: MA u M
®daxynsrer: DMU
« 2006. Kypce: 1
3aBenyroniuii kadeapou Jucnumnvna: Ananurudeckas
YTBepkaaro: reoMeTpHst

BUIET Ne 19
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9.

JIBynonocTHBIN TUIIEPOOTIOU.

CMmelnaHHOoe TPOU3BEIEHNE BEKTOPOB.

Janbl BepiuHbl TeTpasapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3). Haiitu ypaBHEeHUS
BbICOTHI Tpanu ABJI.

3.YYEBHO METOANYECKHNE MATEPHAJIbBI T110 JIMCHUIIJIMHE

3.1 OcHoBHas auTepaTypa

. Becenos A.Il., Tpounkuit E.B. JIekuuu 1o aHaIMTHYECKON TEOMETPHUH.

VYue6.mocobue . M.: M3a-Bo LleHTpa npuKIIaiHbIX UCCAEAOBAHUN MTPU

MexaHuKo-maTemaTuueckom ¢-te MI'Y.2002.-160.

. Wnenn B.A., [lo3usk O.1". AHanmutuyekas reometpust: Yue0.: /st By30B.- 5-

e u3n.-M.: Hayka. ®usmatnut,1999.-224.

. BypmuctpoBa E.b., Jlo6anos C.I'. Jluneiinas anrebpa ¢ 31eMEHTaMU

aHaJUTUYECKOUW reoMeTpun: Yueb. mocooue. —-M.: I'Y BIIID, 1998.-184.
bexnemumer J[.B. Kypc anHanuThueckoil reoMeTpuM U JIMHEHHOUN anreOpsl.-
M.: ®uzmar-nmut, 2004.-304.

['ycak A.A. AnanuTtudeckasi reOMeTpUs U JIMHEWHas anredpa: cCipaBO4YHOE
nocobue mo pemrenuto 3amau/ A.A. I'ycak.-Usn-e 2-e, crepeorumn.-MH.:
«TerpaCucremc», 2001.-28&..

Edumon H.B. Kpatkuii kypc aHanmuTH4eCKON reoMeTpun. Y4eOH. mocodue —

13- u3n., crepeot.- M.: DUSMATIIUT, 2002.-240.

. A.JI.Bepnep, Bb.E.Kantop, C.A.®panrynoB . ['eomerpus. U.1l. YuebHoe

nocobue g (HU3MKO-MAaTeMaTHUYECKUX (aKyJIbTETOB IEJarormueckux
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11.C6opHuK 3a1a4 no anredpe u aHanutudeckoin reomerpun: Yuebd. [locobue
| A.A.bypnyH, E.A.Mypamko, M.M.Tokaue, A.C.®enenko; Ilox pen.
A.C.®enenko.-2-¢ u3a.-Mu..YHisepcitaukae, 1999.-302.
12 A J1.AnekcanapoB, H.FO.HeuseraeB. ['eomerpus: VYueb. Ilocobue.-M.:
Hayka, I'n1. pen. dus.-mart. mut., 1990.- 672.: un.
3.2 JlonosHUTENIbHAS TUTEpATypa
1. H.B. Edumos, 2.P. Pozennopn Jluneiinas anre6pa u MHOroMepHast
reometpus.3-¢ u3a. —M.: DUIMATIINT, 2004.-464.
2. JI.C. Atanacsan. ['eomerpusi. M., [Ipocsemenue, 1973,4.1.
3. JI.C. Atanacsn , B.T. bazsies. ['eomerpus. M., [Ipocsemenne, 1986,4.1.;
1987.4.2
4. Coopuuk 3anad o reometpun./ [lox penakiueii B.T. ba3suiesa. M.,
[Ipocsemenne, 1980
5. Coopnuk 3amau no reometpun./ Ilox penakuueii JI.C. Atanacsua. M.,
[Tpoceemenne, 1975.
6. JI.C. AtanacsHs , B.A. Atanacsn. COopHUK 3a7a4 110 reoMeTpuu. M.,
[Tpoceemenne, 1973uq.1.
7. Knerenuxk [[.B. COopHuK 3amauy mo aHaJUTHYECKOW reomeTpuu — M.:
Hayxka, 1977.
4. MATEPUAJIBI JIJ1S1 YTEHWS JTEKITUIA

I'naBa |: AHanuTH4ecKas reoMeTpus. DJIEMEHTbl BEKTOPHOU anreOphl.

81 HarmpaBnennsiii otpe3ok. Bekrop.

[1man:
1. HanpasieHHBII OTPE30K;
2. CoiicTBa HAIPABJICHHBIX OTPE3KOB,
3. CBolicTBa BEKTOPOB;
4. Onepauuu HaJl BEKTOPAMU:
a)  CioxxeHue BEKTOPOB
b)  BeiunTanue BEeKTOpOB
C)  VYMHOXEHHE BEKTOPOB HA YUCIIO
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Onpeoenenue. HanpaBieHHbBIM OTPE3KOM Ha3bIBAETCS MHOKECTBO TOYEK MPSMOM

MEXKAY ABYMSI TOUKAMH 3TOM MPSMOM, OJTHA U3 TOYEK KOTOPOW HA3bIBACTCS HAYAJIOM,

BTOpasA — KOHIIOM.

AB - HanpaBJICHHBIN OTPE30K A
A —wHaygaio
B —Komnern

3ameuanue: J1000# HampaBIEHHBIH OTPE30K HMMEET JIBE
XapaKTEPUCTUKU: IJIMHA U HAIIPABJICHUE.
‘E‘ - JJINHA.
Onpeoenenue: JIBa HanpaBIeHHBIX OTPE3Ka, €CJIU OHU JIEKAT HAa OJHOM WU JIBYX
napajieIbHbIX OPSIMbIX, HA3bIBAIOTCS KOJJTMHEAPHBIMH.
JIBa HampaBJIEHHBIX OTPE3Ka HA3BIBAKOTCS COHANPABICHHBIMU, €CIIH:
1) Jlexar Ha OJTHOW MJIM ABYX MapaUIeIbHBIX IPSMBIX;

2) X KOHIIBI HaxOJATCS B OJHOW IOJYIUIOCKOCTH OTHOCHTEIIBHO MPSIMOH,

MPOXOIAIIEH Yepe3 UX Havyajo.

I[Ba HarpaBJICHHBIX OTPE3Ka HA3BIBAIOTCA IMMPOTHBOIIOJIOXKXHOHAIIPABICHHBIMHU,

€CJIN.
1) JlexaT Ha KOHIIaX OJHOM MJIK JBYX MapalieIbHBIX MPSMBIX;

2) VX KOHIIBI HAaXOAATCS B Pa3HBIX MOJYIUIOCKOCTSX OTHOCHUTEILHO TMPSMOU
IIPOXOJSAILIEH YEPE3 UX HAYaJo.
JIBa HanpaBJICHHBIX OTPE3Ka HA3bIBAXOTCS PABHBIMM, €CIIN:
1) OHu coHanpaBJICHHI,

2) VX nyiuHbBI paBHBI.

Onpeoenenue. HanmpaBineHHbI OTPE30K, UMEIONIMN HAa4yalo U KOHEI B OJTHOM

Touke (HyJIEBYIO JUIMHY), HA3bIBAETCS HYJICBBIM HAIIPABIECHHBIM OTPE3KOM.

3ameuaHue: HYJEBOM HaMpaBJiCHHBIM OTPE30K KOJUIMHEApEH Jo0oMY

HaIIpaBJIICHHOMY OTPE3KY.

ITyHkT 3:
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Onpeoenenue. CBOOOAHBIM BEKTOPOM (BEKTOpPOM) Ha3bIBaeTCSA KJIAcC
HAIpPaBJICHHBIX OTPE3KOB PaBHBIX MEXAY COOOW, TO €CTh COHANpPaBIEHHBIX U
PaBHBIX IO JUIMHE.

3ameuanue: Jlia 0603HaYEHUS] BEKTOPOB HCIIOJIB3YIOT JTUOO Majbie OyKBBHI,
a1u00 BEKTOp O0003HAYalOT OJHUM M3 NPEICTaBUTENIEH Kilacca HAlpaBICHHbIX
OTPE3KOB.

3ameuanue: MHOXECTBO HYJEBbIX HAMpPaBICHHBIX OTPE3KOB — ATO HYJIEBOU
BEKTOD.

3ameuanue: Bce  OCHOBHBIE  CBOICTBAa  HANPABIECHHBIX  OTPE3KOB
(koTMHEapHOCTH, COHAIPBJICHHOCTH, MPOTHBOIOJIOKHOHATIPABIICHHOCTb)
CIPaBEIIMBBI U JIs1 BEKTOPA.

Onpeoenenue. 1Ba BEKTOpa Ha3bIBAIOTCS MPOTHUBOIOJIOKHBIMH, €CIIH

1) OHM POTHBOMOJIOKHOHAITPABIICHHI,
2) VX nnvHBI paBHBI.
Onpeoenenue. BexTop, JJIMHA KOTOPOTO paBHA €IMHUIIE, HA3bIBACTCS €AUHUYHBIM
WA OPTOM.
[Tynkt 4: CnoxxeHue BeKTopa.
CyMMoli IBYX BEKTOPOB HA3bIBAETCS] BEKTOP, KOTOPBIN MOYKHO MOJIY4HTh:
1) Ilo mpaBuity TpEeyroabHHKA,
2) Ilo npaBuity mapajienorpaMmma.
ITpaBuiio TpeyroyibHUKA:
1) 3adukcupyem TOUKY;
2) OTJIOXHUM OT (UKCHPOBAHHOHN TOYKH TIEPBBIN BEKTOP;
3) Ort KoHIIa TEPBOTO BEKTOpa OTIIOKHUM BTOPOH;
4) CoenvHUM Ha4aJo MEPBOTO BEKTOPA U KOHEI[ BTOPOTO.
[TpaBuiio mapanienorpaMma:
1) 3adukcupyem TOUKY;
2) OtkiagpiBaeT OT PUKCHPOBAHHOW TOYKU 002 BEKTOPA,;

3) Ioay4eHHyo Gurypy A0CcTpanBaeM JIo napauieiorpamma;
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4) TlpoBoauM AuaroHallb MapauieiorpaMma U3 o0IIero Hayaia BEeKTOPOB — 3TO
cyMMa.

CBoJCTBA CIIOKSHUS.
1) KoMMyTaTHBHOCTb: ate=6+*ta
2) AccCOlMaTHBHOCTD: a+ (é + E) — (C_l + g) +c
3)a+0=a
g a+(-a)=0
[IpaBuii0 MHOTOYTOJIbHUKA!

JIist  ClIOKEHWsST HECKOJbKHX BEKTOPOB OT (UKCHPOBAHHOW TOYKH
OTKJIAIBIBAIOT TIEPBBIM BEKTOP, KaXJbIA CICIYIOIIMKA OTKJIAABIBAIOT OT KOHIIA
npeapiaynero. BekTop cyMMbl HayMHAETCsl B Hayaje IIEPBOTO BEKTOpa H
3aKaHYMBAETCS B KOHIIE MTOCJICIHErO.

Brruntanue BEKTOPOB.

Onpeodenenue. Pa3HOCTbIO BEKTOPOB a@ U &, Ha3bIBACTCS TaKOW BEKTOP X,
4TO BBINOJHACTCS PABEHCTBO: X +6 =a

Bwvioo: Jlns Toro, 4ToObI MOCTPOUTH BEKTOP PA3HOCTH BEKTOP OTKJIAIBIBAIOT
OT OJAHOM TOYKH, PE3YJIbTHUPYIOLIMNA BEKTOP HAIMPABJIEH OT KOHIA BBIYMTAEMOTO K
KOHIy YMEHBIIIAEMOTO.

3ameuanue. Ecny BEKTOp OTJIOXKHUTH OT OJTHOW TOYKH M JOCTPOUTH PUTYpY
JI0 TMapajuiesiorpaMma, TO JWAroHaau MapajuieiorpaMma 3TO BEKTOPhl CYMMbI U
Pa3HOCTH UCXOHBIX.

YMHOXKEHHE BEKTOPA HA YUCJIO.

Onpeoenenue: 1lpousBeneHreM BEKTOpa a Ha JeUCTBUTEIbHOE uncio a OR
Ha3bIBACTCS BEKTOp P = Aa , Takoii uTo:

1) [dmmna |p| =|a|Cal
2) KonnuueapHsl, Ipu4éM. p M @ COHAIPaBJICHBI, €Clid a =0, p U a

IIPOTUBOIIOJIOKHOHAIIPABIIEHBI, €ClA a < 0

CsoiicTBa:
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1) iCa=a
2) -1La=-a
3) ad0=0
4) TuctpuOyTHBHOCTH OTHOCHTEIBLHO CyMMBI urcel. (a + fB)La =da + fa
5) AucTpuOyTUBHOCTH OTHOCHUTEJIbHO CyMMBI BEKTOPOB:
(a+6)La=da+as
6) AccouuatuBHOCTh. a L(BLa)=(aLB)La
82 Jluneiinas 3aBucumocts. Basuc.

Ian:
1. Teopema 0 KOJUIMHEAPHBIX BEKTOPAX;
2. Teopema 0 KOMIUIaHAPHBIX U HE KOMIUJIAHAPHBIX BEKTOPAX;
3. JluneitHas 3aBUCUMOCTh BEKTOPOB, €€ CBOMCTBA,;
4. ba3uc BEKTOpHOTO npocTpaHcTBa. KoopauHaTel BEKTOPA.
Teopema: Eciii BEKTOpPBI ¢ U 8 KOJUIMHEAPHBI, IPUYEM a # 0, TO CYLIECTBYET U
OPUTOM €JIMHCTBCHHOE, JNIEUCTBUTEIILHOE YUCIIO @ TaKOE, UTO ¢ =ala
Onpenenenue: Tpu Bekropa a,6,¢ - KOMIUIAHAPHBI, NPUYEM a U &
HEKOJUIMHEAPHBI, TO CYIIECTBYET W MPUTOM €IUHCTBEHHas mapa uucen a,B0R:
c=0aa+[s.
Teopema (0 HEKOMILIaHAPHBIXBIX BekTOpax): Ecnu @,¢,c HEKOMIUIAHAPHBI, TO
JUIsE JTFOOOTO BEKTOpa p CYIIECTBYET W TMPUTOM EAMHCTBEHHBINM HAOOp dYucen
a,b,xUR p=ada+ [s+ xc.

Onpeoenenue. Ilyctb gaHa cucTeMa BEKTOPOB  a,,d,,...,d

n*

Bekrop
6 =Aa, +A,a,+...+A a Ha3bIBaeTCS JMHEHMHOW KOMOHWHAIIMEH BEKTOPOB CHUCTEMBI,
rae A, A,,...,A, - IEUCTBUTEIIbHBIE YHCIIA.

Onpeodenenue:. Jluneiinas koMOWHanus Buga Aa, +...+A a, =0 - Ha3bIBAETCS

HYJICBOM JIMHEHHON KOMOUHAITHEH.
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Onpeoenenue. CucreMa BEKTOPOB a,,d,,...,d, HA3bIBAETCS JIMHEHHO3aBUCUMOMU,

€CM B HYJIEBOW JMHEWHOW KOMOWHAIIUM BEKTOPOB CHUCTEMBI XOTS OBl OJHH
K02 PUITUEHT OTINYEH OT HYJIA.

Onpedenenue. Cucrema BEKTOPOB  4,,d,,...,a, Ha3bIBA€TCS  JIMHEHHO-

n
HE3aBUCHMOM, €CJIM B HYJEBOM JIMHEHHONW KOMOWHAIIMU BEKTOPOB CHUCTEMBI BCE
YHCIIOBBIE KOA(D(DUIIUEHTHI PABHBI HYJIIO.

Aa,+Aa,..+Aa, =0 A =A,=.=A =0

CBoiicTBa TMHEMHOU 3aBUCUMOCTH.

1. Cucrema BEKTOPOB a,,d,,...,a, JUHEHHO-3aBHUCHMa TOTJAA U TOJBKO TOTAA,

KOI'Jla OJIMH U3 BEKTOPOB CHCTEMBI MOYKHO BBIPA3UTh YEPE3 OCTAIBHBIC B BHJIE

JIMHEWHOW KOMOUWHAIINH.

2. Ecnu yacTh CUCTEMBI BEKTOPOB JMHEHHO-3aBUCHMA, TO M BCS CHCTEMa

BEKTOPOB JINHEMHO-3aBUCUMA.

3. Ecam Bca cuctema BEKTOPOB JIMHEWHO-HE3aBUCHMA, TO JiI0Oas €€ 4acTh

JIMHENHO-HE3aBUCHMA.

4. JluneliHO-HE3aBHCHMAsl CHUCTEMa BEKTOPOB HE MOXKET COIEpP>KaTh HYJIEBOTO

BEKTOpA.

Onpeoenenue. ba3zucom Ha3bIBaeTCs YMNOPAIOYEHHAs CHUCTEMa BEKTOPOB,
yIIOBJIETBOPSIONIAsE CBOMCTBAM: JIMHEWMHO-HE3aBUCUMAsi CUCTEMa BEKTOPOB; JHO0OM
BEKTOp MPOCTPAHCTBA BBIpAXKACTCsI Uepe3 Oa3MCHbBIC B BUJIC TMHEHHOW KOMOWHAIIHH.

basucom mmockocTr MoKeT OBITh JBa HEKOJIMHEAPHBIX BekTopa. basmcom
TPEXMEPHOTO MPOCTPAHCTBA SABJIIETCA TPU HEKOMIUJIAHAPHBIX BEKTOPA.

3ameuanue: Pa3aMepHOCTh NPOCTPAHCTBA COOTBETCTBYET KOJUUYECTBY BEKTOPOB
B Oasuce.

CornacHo TeopeMe 0 KOMIUIAHAPHOCTH U HEKOMILIAHAPHOCTH BEKTOPOB UMEEM:

1. Eciuu g KOMIUIaHApEH e, U e,, TO CYIIECTBYET a1, a TAKUE UTO a = ae, +a,e,
2. Ecma @0 TpéXMepHOMY IIPOCTPAaHCTBY, B KOTOpoM {¢,¢,,e,} - 6asuc, TO
CYILIECTBYET U MPUTOM €UHCTBEHHBIN HAOOp Yucen a,,a,,a, OR

a =ae taye, tase,
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Onpeodenenue. YncnoBoit KodHPUIIMEHT B Pa3I0KEHUN BEKTOpA MO BEKTOpaM
0a3uca, Ha3bIBAIOTCS KOOPJAMHATAMH BEKTOpa B JAaHHOM 0aswmce.
3ameuanue. bazucHbie BEKTOPHI B COOCTBEHHOM 0a3uce MMEIOT KOOPJIUHATHI U3
HYJIEW U €IUHULIBI.
Basuc {e,,e,}, T0 g, = (10) &, = (03)
Onepainuu HajJ BEKTOpaMU B KOOpJAWHATAX.
1. Bektop CyMMbl MMEET KOOPJIMHATHI Ka)Jas, M3 KOTOPhIX €CTh CyMMma
COOTBETCTBYIOIIIMX KOOPJAUHAT CIAraeMoro.
2. BexTop pa3HOCTHM HMMEET KOOpAMHATHI Kaxkaas, U3 KOTOPBIX €CTh Pa3HOCThb
COOTBETCTBYIOLIMX KOOPJAUHAT YMEHBIIAEMOTO U BBIYUTAEMOTO.
3. Ilpu yMHOXEHMHM BEKTOpa Ha YHCJIO, KaXJas KOOpJIWHATAa yMHOXKAEeTCs Ha
YHCIIO.

4. KoopauHaTel KOJUIMHEAPHBIX BEKTOPOB MPONOPLUUOHAIBHBI.
83 CkassipHOE IPOU3BEACHUE BEKTOPOB.

[1man:
1. Onpenenenue, CBOMCTBA U3 ONPEIEICHUS;
2. OOmme cBOMCTBa CKaIsIpHOrO Mpou3BeneHus. CkalasipHOe MPOU3BEIECHUE B
KOOpJIMHATax B OPTOHOPMHUPOBAHHOM 0as3Muce;
3. [IIpoekuus BexkTopa. KoopauHaTel BEKTOPA;
4. ®u3N4EeCKU CMBICI CKAIIPHOTO POU3BEAEHUS BEKTOPOB.
Onpeodenenue. CKalspHBIM MPOU3BEJICHUEM (@,6) HA3bIBAETCA UYMCIO PAaBHOE
IIPOU3BEICHUIO JUIMH BEKTOPOB HA COSYTJIa MEXIY HUMM.
(@,8) =|a| 0| Ocos@, &)
3ameuanue: JIns TOro, YTOOBI HAWTH YTOJ MEXIY BEKTOPAMH, UX OTKJIIbIBAIOT
OT OAHOU TOYKHU M PACCMOTPETH YIoJl MEXAY JydyaMu ¢ OOIIMM HAaYaJIoM.
CrnencTBus U3 ONpEACIICHUS
1. 3HaK CKaJAPHOTO NPOU3BEACHUS 3aBUCUT OT yIJla MEXIY BEKTOpaMH
(@,86) =0, ecnum cos@,s)>0 = BEKTOPhl OOPa3ylOT OCTPBIM yTroja

(a,8) <0, ecnu cos@,6) <0 = BEKTOPHI 00PA3YIOT TYIOM yroi
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2. (a,8)<l|a|Us|
(@,8) =|a| 08|, BeKTOPBI COHOIPABICHBI
(@,8) = —Ja| 08| , BeKTOPBI MPOTHBOIONIOXHOHAIPABIICHEI
3. (@,8)=0,ecau
JIn6o oMH BEKTOP HYJIEBOM

JInGo BEKTOPHI OPTOrOHATBHbI
4. (a,a)=|a|0a|=|a
la|=(@,a)

5. CkansipHOoe€ TMPOU3BEJICHUE HAa MHOXECTBE BEKTOPOB HE SIBISETCS

|2

OuHapHOU anredpandeckon oneparuen
CBoiicTBa CKaJISIPHOTO MPOU3BEIACHUS .
1. KommytaTuBHOCTH. (a,6)=(8,a)
2. AccOUMaTHBHOCTH YHCJIIOBOTO MHOXUTENSA. (Az,8) = A(a,8)
3. JuctpubytuBHOCTH. (@,6 +c)=(a,8)+ (a,c)
Jloka3aTeabCTBO ATUX CBOWCTB IIPOBOJUTCS 1O ONPEICIECHUIO.
Cpenn  OeckoHEYHOro  4Ymcia 0a3uCOB  IUIOCKOCTH  0CO0O  BBIJCHSIIOT
OPTOHOPMHUPOBAHHBIN 0a3uC.

Onpeodenenue. OPTOHOPMHPOBAHHBIM 0a3MCOM IIJIOCKOCTH Ha3bIBaeTCA 0asuc
{7}, Takoit uto:
BazucHbIe BEKTOPb! eAMHUYHBI —OPTHI [i| =|j| =1
basucHble BEKTOPbI OPTOrOHATbHBI
C yuérom ompeneneHus 000 BEKTOP B OPTOHOPMHUPOBAHHOM 0Oa3nce MOKHO
pacnucarh a =a,i +a,]
Teopema:  CkamspHoe  TpPOU3BEACHHWE  PABHO  CyMME  TNPOU3BEIACHHIA

COOTBETCTBYIOIIUX KOOPAHMHAT.
(@,8) =a8, +ay,
CrneacTBus U3 TEOPEMBL:
1. a0 - a6, +tag,=0
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2. @a)=a+a,’ al :\/af+a§

(a,6) a.6.7a.6,

3. cos@,8) = ——~ COS(E,?):\/ — \/2 =
ata, Ve 6.

[a] Ol

IlycTh aH OpTOHOpMUpPOBAaHHEI 6asuc {, j}

=(ay,a,)

]

a= ali_ + aij
PaccmoTpum ckamsipHOe TPOWM3BECHHWE BEKTOPA @ C KaXKIbIM W3 Oa3HUCHBIX
BEKTOPOB
(@i)=@i+a,j,i)=al)+a0 j)=ali)=4
(@.i) =[a di| Ocosé.,i)

a, =|a Ocos@, i)
AHaJI0TUYHO .
a, =|a Ocos@, j)

B oproHopMupoBaHHOM Oa3uce Kaxkaas KOOPAMHATA 3TO OPTOrOHAIbHAs
IPOEKIIUS JAHHOIO BEKTOPA HA COOTBETCTBYIOLIMIA 0a3MCHBIN BEKTOP.

3ameuanue: KocuHYCBHl YITIOB, KOTOpbIE OOpasylOT IAHHBIM BEKTOP C
0a3MCHBIMM, HA3BIBAIOTCS HANPABISIOMIMMH KOCHHYCAMH JAQHHOTO BEKTOPA,
IpUIEM TaK Kak |a|2 =a’ +a) = |a|2 Ocos (@,i) +|aj2 Ocos' (@, ) =

cos (a,i)+cos’(a,j) =1

[Ipoekuust BEKTOpa Ha BEKTOP:

__(as

Ilo-a =
P

6

B pE3YIbTAaTC BLBIYUCICHHA IIPOCKIMHM BCKTOpa Ha BCKTOP MOXET OBITH

OTpHHaTCHBHOﬁ — OTO BO3MOXHO, €CIIM CKaJpHOEC MPOU3BCACHHUEC MCKIAY

BCKTOpaMH1 OTpULATCIBHOC, @ 3HAYUT YI'OJI —Tynoﬁ.

DU3NYECKUN CMBICI CKaJIIPHOTO IIPOU3BCACHUS
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BexTopam, n3o0pakaromuM CUy, CKOPOCTh MOMEHTa CHJIBI M TaK Jayee
MPUIHUCHIBAETCS] PA3MEPHOCTh — OJHOWIEH, COCTaBJICHHBINM M3 KaKOro-To Habopa

CUMBOJIOB. Takue 0THOUJIEHBI IEPEMHOKAIOTCS U JEISATCS OOBIYHBIM CIIOCOOOM.
84 Cucrema xoopmunart. ITpocreitmue 3agaqn. [ToIsSpHbIE KOOPIUHATEI

[Tman:

|.ITonatue cucteMsl koopauHaT. KoopIuHATHI TOUKH;

[I.ITpocTeitmme 3amayn:
a. Koopaunats! BekTopa;
b. Paccrosiare Mex Iy TOYKaMHU;
C. JleneHue OTpPE3KOB B 3aJJaHHOM OTHOIIECHHUU;
d. Ilmomanp TpeyroibHUKA,

[Il.TIonspHas cucrtema koopauHat. CBsi3b MEXKIy MOJSPHBIMH U JE€KAPTOBBIMU
KOOpAMHATAMH.
ITynkT 1:

Bri6epeM Ha m1ockocTd Touky O paccMOTPUM Ha Ilockocty 6asuc {e,,e,}

e,

—

O
o

OTnoxkuM 0Oa3ucHbIE BEKTOPhl OT (UKCHUPOBAHHOM TOYKH, IMOJTy4YEHHas

KOHCTPYKIIMS HAa3bIBACTCA CUCTEMOM KOOPAMHAT {O,El,éz}

B cucreme KkoopAUHAT BBIIETSIOT:
1. Touky O —Hauano KOOpAUHAT
2. KoopauHaTtHble OCH e, U e,, NPOXOJAIIME YEepe3 Hadajo KOOpPAMHAT B
HanpaBJIeHUU Oa3MCHBIX BEKTOPOB, MPHUUEM JJIMHBI OA3UCHBIX BEKTOPOB —

9TO JJIMHBI MCPHBIX OTPE3KOB I10 3TUM OCIM.
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Briaensior pa3nuuHble CUCTEMBI KOOPUHAT:
1. Addunnas cucrema KoopauHAT (B2 HEKOMIUTAHAPHBIX BEKTOPA)
2. IlpsmoyronbHasi cucTeMa KOOpMHAT
3. OpToHOpMUPOBAaHHAsI CUCTEMA KOOPIUHAT
OpTOHOPMHPOBAHHON CUCTEMOM KOOPJAWHAT MPUHITO CUUTATh CUCTEMY C
npaBbIM 0a3ucoM (IBUKEHUE OT | K | IPOTUB YaCOBOW CTPEIIKH)
3ameuanue: B apdurHOM TIpocTpaHCTBE (ITPOCTPAHCTBE TOYCK) AHAJOTHYHYIO
NpoLENypY 3aJaHus CHUCTEMbl KOOPAMHAT MOXHO OCYLIECTBUTH BBOJA TpH
YHOPSIIOYEHHBIE TOUKH.
Onpeodenenue: KoopauHaramu TOYKM M B JaHHOM cUCTEME KOOpAUHAT,
Ha3bIBAIOTCSI KOOPIMHATHI €€ panyc-BEKTOPA.
Taxum 00pa3zom MeXTy MHOKECTBOM TOUEK U MHOKECTBOM YMOPSAOYCHHBIX Map
yrcen (MX KOOPAWHAT) yCTAaHOBICHO B3aMMHOOIHO3HAYHOE COOTBETCTBUE.
[Ipocreiimmue 3amgaumn.
3agaualNel.
B nannou cucreme koopauHaT {O,El,éz} JIaHbel: T. A(x,,y,), T.B(x,,y,)
Haiitu: KoopavHaThl BeKTOpa AB B IAaHHOM Oa3HCE.

Pemienue:

ITo ycnoBuro 04 = (x,,y,) OB = (x,,y,)
Io mpaBuily pa3sHOCTH  AB = OB — OA
4B = X8+ y,e, ~(xe + yi6,) = (x, —x,)e +(y, —y)e, =

E:(xz =X,V = 1)
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Bvigoo: [Ins Toro, utoObl HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpa HEOOXOOUMO W3
COOTBETCTBYIOIIMX KOOPAMHAT KOHIA BEKTOpAa BBIYECTh COOTBETCTBYIOIINE
KOOpJIMHATHI HayaJla BEKTOpa.

3amaualNe2.
B 6asuce {0.,i,]} T.4(x,,y,), T. B(x,,y,)

Hauitu: paccrossaue Mmexay Toukamu p(4,B) —?

Pemenne: p(4,B) = ‘E‘

— 2 2
W3 TemBl cKamspHOE IIPOM3BENEHHE 3HAEM, YTO [a|=, g, *+ g, TaK Kak

AB = (x, =x;; ¥, = ;) , TO ‘E‘ = \/(xz -x,)° +(y, —y,)° TakuMm oOpazom

P(4,B) =(x, = x) + (v, = 3,)°
3agagaNe3.
B 6asuce {0,¢,,¢,} T.A(x;,y,),T.B(x,,y,) AOR A#%-1
Haittu: Koopaunatsl Touku M nensieit otpe3ok AB B oTHOLIEHUH A .
Pemienue:
Omnpenenenue: ['oBopst, uTo Touka M nenut orpe3ok AB B oTHOIIEHUU A, €Ciu
AM =AMB A0 AB

[Toctpoum B cucTteme koopauHat ToUku A, B, M

ITo ycinoButo OA = (x,; v,)
OB = (X2372)
ITycTs Touka M (x;y), Toraa OM = (x; y)

Haiiném cBsa3p koopanHat Touek A, B, M.
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ITo onpenenenuto AM = AMB
AM =OM - 04
MB =O0B-0M
[MoxcTaBUM: OM —OA = A(OB - OM)
Bripazum OM :
OM +AOM = OA+AOB
OM = OA+ OB
1+ 4

PacrnuceiBas MNOCJICAHEC PABCHCTBO MJIA K&)I(I[Oﬁ U3 KOOpAHWHAT TOYKH M,

HOquI/IM:
_x A, _ntA,
1+ A d 1+ A

3ameuanue: Eciu Touka M — cepenuna otpe3ka AB, To A =1, a 3HaUUT Kaxaas

KOOpAnHAaTa €CTh IOJyCyMMa COOTBCTCTBYIOIIUX KOOPAHWHAT.

+ +
¥ = X TX, y= Y1 7)o
2 2
3amauaNed.,

Havitu mumomaas TpeyrojabpHUKa.

T. A(xy, 3,)  T. B(x5,5,) , T. C(x3,3)

ps=l
2

Xo =X Vo™
X3

X V3T

- %((xz —x)(¥s = 31) = (7 = 9~ 11))

[TynkT 3:

Bri6epem Touky O — nojroc, paccMOTpUM JIyd ¢ HayanoM B Touke O, BIOJb Jiyya
BbIOEpPEM E€IWHUYHBIA BEKTOp i, Jyd — MoJsipHast och. KaxkIoil TOYKE IIIOCKOCTH
IIOCTaBUM B COOTBETCTBHE JBE XapaKTEPUCTHUKHU:

1. JnuHa e€ paguyc-BeKTOpa

2. Yron MeXay paanyc-BeKTOPOM H i

Pannyc-BexTo

nomoc | TTonspuas och
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3ameuanue: JJig MOCTPOCHHSI TOUKU B MOJSIPHBIX KOOpAWHATaX paboTy yAoOHO
HAYMHATH CO BTOPON KOOPAMHATHI.

CBsi3b MEXy MOJSIPHOM U MPSMOYTOJIBHOW CUCTEMOM KOOPIUHAT.

M

P

3 /
v

BribepeM mpsaMOYTONbHYIO cUCTeMy KoopauHat {O,i, j}. PaccmoTpuM monspHyro

CUCTEMY KOOpIUHAT.
O —1noJroc

Ox —noJisipHas och

I - €IMHUYHBINA BEKTOP
Ilycts M(x,y)- B IPAMOYTOJIBHOW CUCTEME KOOPAMHAT, M (p,$) - B MOJSAPHOU

CHCTEME KOOP IMHAT.
ITo Teopeme [Tudaropa = p=+/x*+y?

Sig=Y, Cosp==, Tgp=
P P

X <

85 Merox KOOPAMHAT Ha MJIOCKOCTH.

[1nan:
1. Cytp meTOn3;
2. YpaBHeHus Gurypsl;
3. Cxema COCTaBJICHHS AHAJIUTHYECKOTO YCIOBUS I TEOMETPUYECCKOU
burypsi.
BBejenue Ha MIOCKOCTH CUCTEMbI KOOPAMHAT YCTAHOBUJIO B3aMMHOOHO3HAYHOE
COOTBETCTBHE MEXAY TOYKAMH IUIOCKOCTH ¥  YINOPSAOYEHHBIMH  Tapamu

JICHCTBUTEIBLHBIX YMCEI.
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AHanuThyeckas T€OMETpPUs OJHUM M3 OCHOBHBIX CBOMX METOJOB HCIOJb3yET
METOJI KOOpAMHAT, €ro CyTh. IO CPEACTBAM KOOPAMWHAT TOYEK TE€OMETPHUYECKHE
OOBEKThl 3aJAIOTCS AHAJUTUYECKH C IIOMOIIbIO YHCEJNl, YPAaBHEHUH M UX CHCTEM
(cucTem HEpaBEHCTB).

JlocToMHCTBa METOJa KOOpAWHAT. HpPH J0KA3aTEIbCTBE TEOPEM WM PELICHUN
3aja4, MCIOJb30BaHUE AHAIUTHYECKHX METONOB (METOA KOOPAMHAT) CYLIECTBEHHO
YIPOILAET PACCYKIECHUS U MO3BOJSET alTOPUTMU3HPOBATH PACCyKICHHE.

I'eomerpruueckum MetogoM Touek (IMT) wim durypoit Ha miockoctn OyaeM
Ha3bIBaTh MHOXECTBO TOUYEK, yIOBIETBOPSIOIINX HEKOTOPOMY CBOMCTBY.

[Ipumep: I'MT, ynan€HHbIX OT AAaHHOM TOYKM HAa JAHHOE pPACCTOSHHE —
OKpPY>KHOCTb C LICHTPOM B JaHHON TOUKE, JAHHOTO pajuyca.

Onpeoenenue:. YcnoBueM, onpeaesionmm Gurypy B JaHHOW CHCTEME KOOPAUHAT
Ha3bIBACTCSl YpPaBHEHHME, HEPABEHCTBO WJIM HUX CHUCTEMbl TakKWe€, YTO KOOPAMHATHI
Ar000H TOYKH, MpUHAJIEKAIIEH QUrype yAOBIETBOPSAIOT UM, a KOOPAMUHATHI JII0OOM
TOYKH, HE MPUHAJIeKAIIEH ATON (UType, HE YIOBIETBOPSIOT.

3ameuanue: Ecau ycnoBue, onpezensomee QUIrypy sBiIsSeTCs YpaBHEHUEM , €rO
Ha3bIBAIOT YpPaBHEHUEM (PUTYPHI.

3ameuaHue. YpaBHEHUs (PUTYpbl HUKOT 1A HE PELIAIOT, €r0 TOJIBKO UCCIEAYIOT.

Hcnonp3ys METOJ KOOPAUHAT PEIIatoT 3a7auu ABYX THUIIOB:

1. Ilo 3amaHHBIM TE€OMETPUUYECKUM CBOWCTBaM (UIYpbl  COCTaBISIOT
aHAJIMTUYECKOE YCIIOBUE, ONPEIEIISIONIEe JAaHHYIO QUrypy;
2. Ilo 3amaHHBIM YCIOBUAM (PUTYPHI BBISICHSIIOT €€ T€OMETPUIECKIE CBONCTBA.

Jlnia perieHus 3a71a4 MEpBOTo TUMA MPUIEPKUBAIOTCSA CXEMBbI:

1) BriOpaTh ya00HYIO CHCTEMY KOOPIUHAT;

2) BriOpaTh MpOU3BOJIBHYIO TOYKY (UTYphl M HPUIUCATH € MPOM3BOJIHHBIC
(cBOOOIHBIC) KOOPAMHATHI;

3) 3anmcaTh OCHOBHOE XapaKTEPHCTUYECKOE CBOWMCTBO BCEX TOYEK JaHHOM
burypsi;

4) OCHOBHBIEC XapaKTEPUCTHUUECKIE CBOWCTBA 3aITUCHIBAIOT YepPe3 KOOPAUHATHI;

5) Ympouenne BeIpakeHUs! 4eTBEPTOTO MyHKTA;
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6) IIpu HeoOxomumoctu crpoum ['MT.

Jliist pertieHus 3a7a4 BTOPOIroO THIIA CIIEAYET TOMHHTB.

1) Ecnu durypa cocTOUT U3 KOHEYHOI'O MHOXKECTBA TOYCK, TO OHA HAa3bIBACTCS
BBIPOXKICHHOM.

2) Ecim  Ha IJIOCKOCTH HE CYIIECTBYeT TOYEK, YbM KOOPJAMHATHI
yIOBJCTBOPsUIM Obl ypaBHeHHIO (GuUrypsl. Takas ¢Qurypa Ha3bIBacTCs
MHHMMOM.

3) Eciu ypaBHeHHE GUTYpHI IPEACTABUMO B BUC IPOU3BEICHUS MHOKHTEICH
PaBHBIX HYJIIO, TO (pUTypa CYMTAETCS paciaBIICHCS.

3amevanue: JIMHUK HA TNIOCKOCTH MOTYT OBITh 3a/1aHbl:

a) SBHo: y = f(X)
b) He sBHO: F(X;y) =0
c) Ilapamerpuuecku.

I'JTABA Il: TIpsimasi 1 TIJI0CKOCTb.
§ 1 3apanus npsMoi.

[Tman:
1. 3ajaHue TOYKON M HAIPABISIONIMM BEKTOPOM:
v KaHnoHuueckoe ypaBHEHHE
v' TlapaMeTpHUYEeCKOEe ypaBHEHHE
3ananue NpsAMoi IByMsi TOUKaMU
3amanue NpsAMOil TOUKOM U YTIIOBBIM KO3()PHUIIEHTOM
3amanue IpsMOi B «OTpe3Kax»

3ajaHue NpsMOM TOUYKOW U BEKTOPOM HOpMaJu

o 0 A~ N

OO1ee ypaBHEHUE NTPSAMOI

Onpenenenue: He HyneBoil BEKTOp & HA3bIBAETCS HANPABISIOLIMM
BEKTOPOM TpsiMO# d, eciii OH MapasuieseH IpsMOii.

3ameuanue. Jlrobas  mpsAmas  uMeeT  OECKOHEYHOE  MHOYKECTBO

HANPAaBISAIONIUX BEKTOPOB, KOJUIMHEAPHBIX MEXAY COOO.
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[Tycts nana mpsimas d Touka M,0d, a mapamieneHn d. Mcnonb3ys meron

KOOPIMHAT II0JTy49UM ypaBHEHME IpsAMoii. BeiGepeM cuctemy koopaunar {0,e,,e,}

My(x0;y0) a=(ay;a,)

PaccmoTpuM M M =(x — x4,y — y,)

M M KOJUIMHEApEH a .

[Io Teopeme O KOJJIMHEAPHOCTH BEKTOpOB = [la:M M =da wuna B

KOOpJArHAaTaxX UMECEM.

{x—xo =aa,
y—y,=4aa,

DTy CUCTEMY MOKHO MPUBECTH K BUIY:

X=X,
=a
a, X™X% _ V™o
Y~ Vo _ g a, a,
a,

JlaHHOE ypaBHEHME SIBIIIETCS YPAaBHEHUEM IPSAMOM, 3aJaHHOW TOYKAMU U

HaIpaBJISIIOIIUM BEKTOPOM.
3ameyaHue: Tak Kak a #0, TO a; 20 U a, # 0, HO PaBEHCTBO HYJIO OJHOU

U3 KOOPAMHAT BO3MOKHO, IPH 3TOM ypaBHEHHUE NPSIMON HE TEPSIET CMBICIIA TAaK KaK

ypaBHEHUE MPSIMOI HE PEIIAIOT, a UCCIAEAYIOT.

a,(x=x,) =a,(y—y,) - KAHOHUYECKOE YPAaBHEHHUE NIPSIMOM.

xX=Qaa, +x o
{ ' 7% - nmapameTpuuecKoe ypaBHEHHE IIPSIMOM.

y=aa,ty,
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[TysKT 2:

[Mycte d — mpsmass M,0d, M,0d. Breibepem cucremy KoOpauHAT
{0,¢,8,}.
M, (xy;y,) 0d
M,(x,;y,)0d
M(x;y)Od

PaccmoTtpum nBa KOJUIMHEApHBIX BEKTOpA: M M, M, M .

MM, =(x, =x3;y, = 1)

MM =(x-x;y=y)
3HaeM, YyToO COOTBCTCTBYIOH_II/IC KOOpL[I/IHaTBI KOJIJII/IHeapHLIX BCKTOpOB
HpOHOpHI/IOHaJIBHLI, HO:—)TOMy HUMEEM.

X7X _ V7N

Xo =Xy Vo™ N

[TyHkT 3:

VYpaBHeHue NPSAMON MOXKHO 33]1aBaTh B 000 cuCTEMe KOOPAMHAT, HO 00
yIJIOBOM KO3(PQUIIMEHTE I MPSMOW TOBOPSAT TOJBKO, €CIU MpsiMas 3ajaHa B
OPTOHOPMHPOBAHHOW CUCTEME KOOPINHAT.

Bribepem cuctemy koopaunart {0, j}

d:X_XO — Y=Yo
al a,

[Tycts mpsimast d He mapamtensaa Oy = a, #0.

Onpenenenue: Yucino k=% HasbiBaercs YIJI0BBIM  KO3(puieHTomMm

a

IPSAMOM.
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3ameuanue. YrioBol  ko3h(uUUIMEHT HE 3aBUCHUT OT  BbIOOpa
HANPAaBIISAIONIEr0 BEKTOPa I MPSIMOH.

[TycTh @ ¥ & HanPaBJISIOLIKE BEKTOPHI MpsiMoii d.
a U ¢ KOJJIMHEApPHbI = ¢ = Aa

Ecmm & =(s,;6,), a =(ay;a,), TO

= = =x
8, = Aa, 6, Aa;, a,

{6‘1 =Aa, 6, _Aa, _a,

PaccMoTprM kaHOHMUYECKOE ypaBHEHHE psiMoi d Bua:
a(x—x0) =a,(y-y,) (a)
k(x=x0) = (¥ = ¥0)

['eomeTpuyeckuii cMbICa yriioBoro kod3dduinenra.
D-_
ITycte (d,i)=¢
3HaeM, 4YTO Kax/aas KOOpAMHATa BEKTOpa @ d3TO IPOEKLHs BEKTOpa Ha

0a3UCHBIN BEKTOP, TOITOMY UMEEM:

a, = |a| Ocosp
a, =|al Dcos(ﬁl,]]) = |a| Ocos@0° - ¢) = |a| Osing

al[Isin '
Torna kzi:| | ¢—Sm¢:tg¢

a, |a]Ocosp " cosg

Takum 0Opa3oM reOMETPUUYECKH CMBICI YIIIOBOTO KO3 HUIIMEHTa — ITO
TAHTEHC yTiia HaKJIOHA MPSMOH K MOJOKUTEILHOMY HampasiieHH o ocu OX.
Bri6epeM Npou3BoJbHYIO cucTeMy koopauHar {0,e,,e,}. PaccMoTpum
OpsIMyI0 HE MPOXOJAIIYI0 Yepe3 Hadajo KOOpAHMHAT, OTceKarolryro Ha ocu Ox
oTpe3ok a, Ha Oy —B, cunTas OT Havyaja KOOPAUHAT.

Mosxno cka3ath: A(a,0) O0d u B(0,8) Od

X% _V™h

Xo =X Vo™ W

Hcnonb3yst ypaBHEHHME MpSAMOW 10 JBYM TOYKaM

X -

0-

Q

IIOJIY4YHUM. y-0 ey
6

¢—0 -a

Q

6(x—a) =-ay
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ex—ay =as (+as)

X,y _ .
68X —ay -1 501041 ; +; =1- YpPaBHCHUC IIPAMOU B OTPE3KAX
ae

3ameyanue. 3HaAKH YpaBHCHHUA B OTPC3KAX YKa3bIBAlOT Ha TO, B
INOJIOXKUTCIBbHOM WJIM OTPULIATCIIBHOM HaITPaBJICHUHN OTCCKAIOTCA OTPE3KHU.

[Tycts d —mipsimast.
Onpeoenenue. HE HYJIEBOW BEKTOP N HA3bIBACTCS BEKTOPOM HOPMAIU K

npssMoii d, eclM OH TEePHEHIUKYISAPEH JI000OMY HAINpPaBJISIONIEMY BEKTOPY K

npsiMoii d.

[Tycts 3a1ana npsimast d , 1 - BekTop HOpMaiu, M, 0d.
Bri6epeM opTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY KOOPIUHAT.
n=(n,n,) Mo(X,Yo)

Bribepem mobyro Touky M (x;y)0Od

PaccmoTtpum BEKTOpBI M M = (x = x4,y = ¥,)

M M TiepneHauKyasper n= (M,M,n) =0

B xoopauHarax numeem:
N (X=X%) +N, (Y= Y,) =0

ITyHkT 6:

[Tpu moboM 3amanuu TpsiMO €€ ypaBHEHHE BCETZIa MOYKHO TMPHUBECTH K
BUAYy. AX+By+C=0

Takum oOpa3zoMm mnpsiMasi 3a1a€Tcsl ypaBHEHHEM TEPBOM CTENEHU OT JBYX
MEPEeMEHHBIX X U y BuUga Ax+By+C =0, rae KodhOUIMEHTH TPU MEePEMEHHBIX
OJTHOBPEMEHHO HE 00pAaIlaloTCs B HOMMb. 4° +B* #0

Kosddummentet A u B, B3siThie B ONpeneaéHHOM MOPSAIKE MOTYT OBbITh
KOOpPJIMHATaMH BEKTOpPa HOpMaJIH, MO0 KOOpAUHATAMYU HAIIPABJISIONIETO BEKTOPA.
N (X= %) + M (Y= Y,) =0
nxX+n,y—-nx,—n,y, =0
Ax+By+C=0

n=A n,=B C—const
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C npyroi CTOpPOHBL: al

ax —ayy +a;y, —ayx, =0
Ax+By+C=0

a,=A a,=-B a=(-B;A4)

5. MATEPUAJIBI IJIA TEKYIIETI'O U U'TOI'OBOI'O KOHTPOJIA
5.1 CamocTosiTenbHas paboTa o teme «BekTopbi»

Han nmapannenorpamm ABCD. Touka O —nepeceuenue auaronaneil. [loctpouts

sekTop AB+CO; AC+0OD; AB+DC;AC+0OC+0D.

Jau Bektop a.Iloctpouts: 1) - %5;

2pa;
e
Jan npaBwibHbIN mectuyroibHuk ABCDF, O —1enTp:
1) HaiiTu: a) mapy KOJUITMHEAPHBIX BEKTOPOB;
0) coHarpaBICHHBIX;
B) MPOTHUBOTIOJIOKHBIX;
T) paBHBIX;
2) IoctpouTs: a) AB-O0D;
6) BD+OC-OF;
B) 2AB-OE.
5.2 CamocrosiTenpHas padoTa 1o TeMe «3aBUCUMOCTh BEKTOpOB. ba3uc.

Koopaunatel BekTopa»

1. lan napamenorpamm ABCD; AB=a, AD=b, O —rouka NepECEUECHUs

nuaroHaneii. Haiitn koaddunment B pasnokennn BekropoB AO, AC, DC, DO,

gepes Bextopsr & u D .

2. Haittu uucna o u  Takue, yto M=aga+ £b .
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3. Jlana paBHoOOKas Tpanenust ABCD; AB||CD, AB=KkCD. O —Touxa

nepeceuenus auaronaneii; AB=a, AD =D. Pasnoxurs no sextopam A u b

DB, AO.

4. Jlana cucrema BEKTOPOB 5-, 6, .
2a+b-c=0:
a,=2a,=1a,=-1 a, #0,
a,b,c-ns

alb  (@+B-1a+(2a-L)p=0
a=? =7
5. lan 6a3uc ABC. HaiiTu koopAMHATHI JaHHBIX BEKTOPOB B Oasuce:

p=a+b-¢ m=1a

p=(1-1) m= (5 ;O;OJ k=(L-20) 1=(0-10)

E:—Za+6, a=2 —\_/, b:§/+2\_/.HaﬁTH KoopauHatel C B6&3HCC{W}.

6. lan C=(-2;-12)8s 6asuce { g,g,}, npencrasuts C B Buje nuueiHoi

xoMGuHanuy Bektopos A u D ecim =(4;-2),0 =(3;5) 8 a1om Gasuce.
E:a5+ﬁ5_az?ﬁ:?

5.3 KontponbHas paboTa o tTeme «CKaJISIpHOE MPOU3BEIECHNE BEKTOPOB»

L[d=3, =4, (@b)=2.0) (@) :6) [a+b) :») (- 2ia+2)-2
2.[d=4  (@~b)=60°
d=2  (@~c)=60°

d=6  ([Bnc)=60F
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5. A=(2;-3);
B=(4;0);

E:(3;_5); Ap -?
6.a=(2-1, b=(01)
-2

X |

Eﬁ;?( = -8, (E;

5.4 CamocrosTenbHas padoTa mo teme «lIpocrefinme 3a1aun B KOOpAUHATAX»

1. anus! Touku M 1(2;—3), M, (11 —4), M, (— 11—7), M, (— 4;8). Beruncnuts nimny

Y TIOJIIPHBIN YTOJT CICAYIONUX OTPE3KoB: 1)M., M, ; 2)M, M, ; 3)M,M,; 4) M,M,.
2. Jlanbl cMexxHbIe BepirHb mapasuieiaorpamma A(-3;5) B(1;7)u Touku
nepecedenus ero auaronaneid M(1;1). Onpenenuts 1Be APyrue BEPIINHBIL.

3. Otpe3sok, orpanuueHHblii Toukamu A(1;-3) u B(4;-3), pa3zaenen Ha Tpu paBHbBIE
yactd. OnpenenuTh KOOPIUHATHI TOUEK JICICHHS.

4. BBIYUCIIUTS IUIOMIAb TPEYTOJbHUKA, BEPIIMHAMH KOTOPOTO SBJISIFOTCS TOYKH:
1) A(2;-3), B(3;2)u C(-2;5).
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5. Bepumnsl Tpeyronsauka cyth Touku A(3;6), B(-1;3), C(2;-1) Berauciuts
JUTMHY €Tr0 BBICOTHI, TPOBENEHHON 13 BepmuHbI C.

5.5 CamocrostenpHas paboTa o teme «lIpsimas Ha MIOCKOCTH»
1. Onpenenutp, KaKMe U3 TOUEK
M, (32), M,(23), M,(6:3), M, (- 33), M (3-1), M (- 21) sexar sa mpsmoid
2x+3y-3=0u xakue He JIex)aT Ha HEl.
2. Onpenenuthb yrioBoi KodpUIMeHT I 1 0Tpe30ok b, orcekaemsblit Ha ocu Oy, 1is
Kaxaon u3 npsambeix: 1) 5x-y+3=0; 2) 2x+3y-6=0; 3) 5x+3y+2=0; 4) 3x+=A,
5) y-3=0.
3. Berunciuth yrioBoit KodQPUIIUEHT I IPSMOM, TPOXOIAIICH uepe3 JIBE JaHHbIC
Touku: @) M, (2;-5), M,(3;2);6) P(-3;1), Q(7;8%) A(5;-3), B(-1;6).
4. CocTaBUTh YPaBHEHHUS MPSMBIX, IPOXOASAIINX YEPE3 BEPIIUHBI TPEYTOJIbHUKA

A(5;-4), B(-1:3), C(-3;-2)1apauieibHO IPOTHBOIIOJIOXKHBIM CTOPOHAM.

5. JlaHbI cepenHbI cTOpoH Tpeyroasauka M, (2;1), M, (5:3)n M, (3;-4).
CocTaBUTh YPaBHEHHUE €TO CTOPOH.

6. Jlaub! Beprumasl Tpeyroasanka M, (2;1), M, (-1;-1)u M 5(3;2). Cocrasuts

YPaBHEHHUS €0 BBICOT.
5.6 CamocrositenbHas padota no reme «lIpsmas»

1. IIpuBectu o6lIee ypaBHEHHE NPAMON K HOPMAILHOMY BUY B KaXKIOM U3
4 3
cnenyromux ciydaes: 1) 4x-3y-10=0; 2 X g y+10=0; 3) 12x-5y+13=0;

4)x+2=0;
5) 2x-y-~/5=0.
2. Jlokazatb, 4To npsiMast 5X-2y-1=OnapamnensHa npsambiMm 5X-2y+7=0, 5x-2y-9=0
M JISJIUT PACCTOSHUE MEXITY HUMH TIOTOJIaM.
3. CocTaBuTh ypaBHEHHs OUCCEKTPHUC YTIIOB, 00pa30BaHHBIX ABYMS
HepeceKalOIMMUCS MPSMBIMU:

1) x-3y+5=0, 3x-y-2=0;

2) x-2y-3=0, 2x+4y+7=0;
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3) 3x+4y-1=0, 5x+12y-2=0.
4.CocTaBUTh YPaBHEHHE MPSMOM, KOTOPasi IPOXOIUT YePe3 TOUKY MEPECeUCHUS
npsMbIx 2X+Y-2=0, X-5y-23=01 neauT momnoyiamMm oTpe30K, OrpaHUYCHHBIN
toukamu (5;-6)u (-1;-4). Pemmts 3a1aqy, He BBIYHCIIAS KOOPAMHAT TOUKH
NIepeCceUYCHHsI TAHHBIX TPSMBIX.

5.8 KontpoabHnas padota o teme «lIpsMbie Ha MIOCKOCTH»
1. JTan tpeyronpauk ABC A(5; —4), B(_ 1;3), C(_ 3;—2)- Haiitu xoopinHaThI
OpTOILIEHTpPA, TOUKY NIEPECEUCHUS BBICOT.
2. Haittu nientp Tsxectu tpeyroiapauka ABC, T.e. TOUKyY niepecedeHus MearuaH

JaHHOTI'O TPCYTOJIbHUKA.

A(5-4), B(- 1:3), c(-3-2)
Al = meouana KC - meouana Bl =IC
Ak=kB kOAB |0OBC.

3. an tpeyronsauk ABC A(5; —4), B(— 1;3), C(_ 3;—2)- Haiitu ienTp onucanHon

OKPYKHOCTH.
4. Haiitu niiuny BbicOThI Tpeyroyibhuka ABC u3 Bepuunst C.

A(5; _4), B(_ 1;3), C(_ 3;_2)- Hatitu p ot nienTpa tspkectu 10 ctoponst AC.

5. Onpenenuth, IpHU KaKUX 3HAYCHUSX M U N TIpsiMast
(2mM-n+5)x+(M+3n-2)y+2m+7n+193thpamiensHa ocu OpJUHAT U OTCEKAaeT Ha
ocH a0CIMCC OTPE30K, paBHBIN +5 (CuMTast OT Havana koopauHat). Hanucatsb
YPaBHEHHUE 3TOM MPSIMOU.

6. YcTaHOBUTH, KaKUE U3 CICAYIONINX Map MPSMBIX MePICHIUKYISPHBL:

1) 3x-y+5=0, x+3y-1=0;

2) 3x-4y+1=0, 4x-3y+7=0;

3) 6x-15y+7=0, 10x+4y-3=0.

7. OnpeaennuThb, IpU KaKOM 3HaYe€HUU M aBe npsmMbie (M-1)x+my-5=0,
mx+(2m-1)y+7=0nepecekaroTcst B TOUKE, JCKAIICH Ha OCH abCIuCe,

8. Beruncnuth pacctossare d Mex Iy napauieIbHbIMH TPSIMBIMU:

d, :4x-3y+15=0

d, :8x-6y+25=0
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9. Haittu ypaBHeHHE IPSIMOM, IPUHAJIEKAIIEH TyYKY TPSIMbIX
a(x+2y-5)+ B(3x -2y +1) = 0 u mapamnensroii ocu OY.

5.9.CamocrosTenpHas paboTa Mo Teme «IIITHIIC

3anucaTth YPaBHCHHC 3JIIIHUIICA.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE 3JUTUIICA, POKYCHI KOTOPOTO JIeXkKAT Ha OCH a0CIIICC
CUMMETPUYHO OTHOCUTEIILHO Hadaaa KOOpJUHAT, 3Hast, KPOME TOTO, UTO:

1) ero momyocu paBHHI S 2;

2) ero Oobinas ochk paBHa 10,a paccrosiHue Mexay hokycamu 2C=8;

3) ero manas och paBHa 24,a paccTosiHue Mexay pokycamu 2¢=10;

4) paccrosiHue MexXy ero pokycamu 2C=6wu skcueHTpucurer £=3/5;

5) ero 6osbinas ock paBHa 20, a sxcuentpucureT €=3/5;

6) ero mamas och paBHa 10,a skcuentpucurer €=12/13,;

7) paccTosiHUE MEXIy ero JUPEKTPUCAMU PABHO S U paCCTOSHUE MEXKITY

dbokycamu 2¢=4;
8) ero OoJbIas och paBHa 8, a pacCTOSIHHE MEXTy TUPEKTPHCaMu paBHO 16;
9) ero manas och paBHa 6, a pacCTOSIHHE MEXIy JUPEKTprcamMu paBHO 13;

10) paccrosiHre MEXKIY €ro AUpeKTprucamu paBHo 32u €=1/2.

Haiitu: 1,1, u M Qoanruncy .

4.YcTaHOBUTH KaKas JUHUS ONPEEISETCS CIEIYIOIUM YPaBHEHUEM

y :%\/16— X2,
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5. YCTaHOBUTH, UTO KAXKJ0€ U3 CIECAYIOLIUX YPABHEHUI ONIPeNeseT JIUIUIIC, U

HaTH KOOpIuHATHI ero neHTpa C, MoiryocH, SKCIEHTPUCHTET U yPaBHEHHUS
mupextpuc: 2) 16x* + 25y +32x -100y — 284=0.

6. YCTaHOBI/ITL, KaKHC JIMHUU OIIPEACIISIOTCA CICAYIOIMMMH YPABHCHUSIMM.

2) yzl—gx/—6x—x2;
3) x=-2,/-5-6y-Yy’.

N300pa3uth 3TH TUHUU HA YEPTEXKE.

7.CocTaBuThH YPAaBHCHHUEC 3JIJIUIICA, 3HAA, YTO.

ero okycel cyth F (1;3), F, (3;1) U PACCTOSIHUE MEKIY TUPEKTPHCAMU PABHO

1242 .

8. CocTaBUTh ypaBHEHUE JJUTUIICA, €CIIM U3BECTHBI €T0 AKCIEHTPUCHTET £=2/3,
doxyc F(2;1)u ypaBHeHHE COOTBETCTBYIOIICH aupekTpuchl X-5=0.

5.10CamocTtostensHas padota o teme «l unepoona»
1. JTana runep6ona 16x> —9y® = =144 Haiitu: 1) monyocu au b; 2) gpoxycsr; 3)

IKCIICHTPUCUTET; 4) ypaBHEHHS aCUMITOT; 5) ypaBHEHUS TUPEKTPHC.

X2 y2
Yi—=—=—==1
2.y 80 20

M {Lo-5)
MOy=7?
MF,,MF, =?
3. CocTaBUTh ypaBHEHHE THIIEPOOIIBI, (POKYCHI KOTOPOI PacoOKEHbI Ha OCH
a0CIIUCC CHMMETPUYHO OTHOCHTEIBHO Havyala KOOPAMWHAT, 3Has, KpOME TOT0, YTO:
1) e€ ocu 2a=10u 2b=8;
2) paccrosinue Mexay hokycamu 2¢=10u och 2b=8;
3) paccrosHue MexIy hokycamu 2C=6u SKCIEHTpUCHTET £€=3/2;

4) och 2a=16u skcueHTpucuTeT £€=5/4;

5) ypaBHEHHUsA aCUMITOT Y = ig X u paccrossHue Mexay Gokycamu 2¢=20;
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6) paccTosiHue MeXIy TupeKTprucaMu paBHO 228/13u paccTosiHue MEKITY
doxycamu 2C=26;
7) paccrosinue MexXIy aAupekTprucamu paBHo 32/5u och 2b=6;

8) paccrosiHue MEXITy TUPEKTprUcaMu paBHO 8/3 M sKceHTpUCHTET £=3/2;

9) ypaBHEHHUS acCUMITOT Y = 2 X ¥ pacCcTOSHUE MEXKIY TUPEKTPUCAMU PABHO

64/5.
4. CocTaBUTh YpaBHEHHE TUIIEPOOJIBI, POKYCHI KOTOPO# pacrooKeHbl Ha OCH
OpIMHAT CHMMETPHUYHO OTHOCUTEIBHO Havaaa KOOPHHAT, 3Has, KPOME TOTO, UTO;
1) e€ monyocu a=6, b=18 §ykBoii aobo3HaYaeM MOJIyOCh THIIEPOOJIBI,
PACHOJI0KEHHYIO Ha OCH a0CIIHCC);

2) paccrosinue Mexay hokycamu 2C=10u 3xcrieHTpucuTeT £=5/3;

3) ypasuenus acumnror Y = £—X y paccrosHue Mexny BepmmHamMmu

5
paBHO 48;

4) paccTosiHue MeKIy qupekTprucamu paBHo 50/7u sxcuentpucuret e=7/5;

5) ypaBHeHus acumnToT Y = * 3 X W pacCTOsHHUE MEXAY TUPEKTPUCAMU

paBHo 32/5.
5. CocTaBuTh ypaBHeHHE rUIepOOIIbl, (POKYCHI KOTOPOU JeKaT Ha ocu abcuuce

CHMMETPHYHO OTHOCHTEIHHO Hayaaa KOOPAHHAT, €ClI AaHkl Touky M, (6,-1) u

M, (— 8;2x/§) TUNEepOOIIb.
6. OnpenenuTs HKCLUEHTPUCUTET THIIEPOOIIbI, €CIIU OTPE30K MEXY €€ BepLIMHAMU

BUJICH U3 (POKYCOB COMPSHKEHHOM TUTIEPOOIIBI O YIJIOM 60°.

2 2

y _
7. ®okychl runepOoIbl COBNAAAIOT ¢ (OKycaMu ILIUIICA 5 + 9 1. CocraButs

ypaBHEHHE THIepO0JIbl, €CIIU €€ IKCHEHTPUCUTET £=2.
8. CocTtaBuTh ypaBHeHHE rUNepOOIIbI, (POKYCHI KOTOPOU JeKaT Ha ocu abcuuce

CUMMETPUYHO OTHOCHUTCJIIBPHO Havdajla KOOpAHUHAT, €CJIN JTaHBbI.

2) rouka M 1(— 5;3) THIIEPOOITBI M IKCIIEHTPUCHTET £=+/2 ;
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9 2
3) touka M 1(5;—1j runepOosIbl U ypaBHEHUS acuMIToT Y = £ X,

3

9. CocTaBuTh ypaBHeHHE rUIEPOOIIBI, (POKYCHI KOTOPOU JI€KAT B BEPIIMHAX

X2 2

DILIHICE 7~ + 4 =1, a TUPEKTPUCHI TPOXOIAT Yepe3 POKYChI ITOTO IJLIUIICA.

10. YcTaHOBHTH, YTO KaXKI0E U3 CICIYIOIINX YPaBHEHHUH OnpeaessieT rurnepooiry,
¥ HaiiTu KoopauHaTHI e€ eHTpa C, moyocu, SKCIEHTPUCUTET, YPaBHEHUS
TUPEKTPHC:
1) 16x*> -9y —64x —54y —161=0;
2) 9x? —16y° +90x + 32y —367=0.
11.CocraBuTh ypaBHEHHE TUNEPOOIIBI, 3HAS, YTO:
1) paccrosiHEe MeX 1y €€ BepIIHaMH paBHO 24 1 (hOKYCHI CYTh
F.(-10,2), F,(162);
2) GOKYCHI CYyTh F1(3;4), F, (— 3 —4) U PACCTOSIHUE MEXIY TUPEKTPUCAMHU
paBHoO 3,6;
3) yroia mexmy acumntoramu paseH 90° u Gokycsl cyth F (4;—4), F, (— 2;2).
5.11CamocrostensHas pabota o teme «llapabona»

1. OnpenenuTs BEMMYUHY MTapaMeTpa M PacroiioKEHUE OTHOCHTEIHHO
KOOPAMHATHBIX OCEH CIeAYIONINX mapadoit:
1) y* =6x; 3} = -4x;
2) X* =5y; & =-y;
2. CocTaBuTh ypaBHEeHHE MapaboIibl, BEpUIMHA KOTOPOIl HAXOIUTCS B Havaje
KOOpIMHAT, 3Has, YTO:
1) mapaboia pacnoioKeHa CAMMETPHYHO OTHOCHTENBHO OcH OX M TPOXOAUT
yepe3 Touky A(9;6).
2) mapaboJia pacroiokeHa CHMMETPUYHO OTHOCUTEIbHO ocu OY ¥ MPOXOIUT
gyepes Touky D(4;-8).
3. CocTaBuTh ypaBHEeHHE apadobl, koTopas umeeT ¢okyc E(0;-3)u npoxoaut

4yepe3 Hauauo KOOPAUHAT, 3Hasl, 4TO €€ OChi0 CIykuT och OY.
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4. Ha napabone Yy’ =16X HaiiTi ToukM, OKANBHEIH paguyc KOTOPHIX pasen 13.

5. CrasibHOM TpOC MOJIBEILIEH 3a JIBa KOHIIA; TOYKH KPEIJIEHUS PACIIOJI0KEHbI Ha
OJIMHAKOBOI BBICOTE; pacCTOSIHUE MEXy HUMHU paBHO 20M. BenuuunHa ero
nporu0a Ha pacCTOSIHUU 2M OT TOUYKHM KPEIUIEHUs, CUNTas 110 TOPU30HTAIIN, PABHO
14,4cm. OnipenenuTh BEIMYUHY IPOrHOa 3TOro Tpoca B CEpeANHE MEXAY TOUKaMU
KpEIUIeHUs, TPUOIMKEHHO CUUTasi, YTO TPOC UMEET (popMy napaboJIbl.

6. YCTaHOBUTH, KaKUe€ JTMHUU OTPEICIIAIOTCS CASAYIOUUMHI YPAaBHEHUSIMHU

1) y=+2Jx;

4) y=-2Jx;

7) x=-3y.

N300pa3uth 3TH TUHUU HA YEPTEXKE.
7. BeraucnuTs (poKambHEIH paguyc Touku M mapabonsr Y2 =12X, ecu opauHaTa
Touku M paBHa 6.
8. CocraBuTh ypaBHeHHE mapadobl, eciu gaH ¢pokyc F(-7;0)u ypaBHeHUe
nupeKTpuch X-7=0.
9. YCTaHOBUTS, UTO KAXKI0€ U3 CIEAYIONIUX YPaBHEHUI OTIpeieisieT apadoiy, u

HaWTH OpAMHATHI €€ BepIIMHbI A U BEJIMUMHY TTapaMeTpa p:
1
2) X==, ¥ +y;

3) x=-y*+2y-1,
5.12KonTponbHas paboTa «JIMHUU BTOPOTO MOPSIIKa»

Bapuant Ne 1 IIpuBecTn K KAHOHUYECKOMY BHY U IOCTPOUTb.

1. 3x® -4xy-2y?+3x-12-7=0.

2. 4x® +5xy+3y® -x+9y-12=0.

3. 4x® -4xy+y® -6x+8y+13=0.

Bapuant Ne 2 [IpuBecT kK KaHOHUYECKOMY BUY U IOCTPOUTb.

1. 4x* —4xy+y®*-12x+6y-11=0.

2. X -2xy+4y® +5x-7y+12=0.

3. x*-2xy+y?-6x+6y-3=0.
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BapuanT Ne 3 [IpuBecT kK KaHOHUYECKOMY BUY U IOCTPOUTb.
1. 4x*-20xy+25y* -14x+2y-15=0.
2. Ax*-6xy-9y*+3x-7y+12=0.
3. 3x*+5xy+y®-8x-11y-7=0.
Bapuant Ne 4 [IpuBecTr K KAHOHHYECKOMY BUJTY M IIOCTPOUTD:
1. 5x* +4xy+2y®+20x+20y—-18=0.
2. 9x* —4xy—-T7y*-12=0.

2X? —6xy+5y® +22x—-36y+11=0.

5.13WHauBuayanbHOE 3a]aHUE TI0 TEME
«[IpuBeeHre TUHUN BTOPOTO MOPSIAKA K KAHOHUYECKOMY BUTY»

Bapuant Ne 1 [IpuBecty kK KAHOHUYECKOMY BUJTY U TIOCTPOUTb.

14x* + 24xy + 21y* —4x+18y -139=0

Bapuant Ne 2 [IpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BHU]1y U IIOCTPOUTD

11x? — 20xy —4y* —20x—8y +1=0.

Bapuant Ne 3 [IpuBecT K KaHOHUYECKOMY BUY U TIOCTPOUTD

4X* - 4xy+y? -6x+8y+13=0.

Bapuant Ne 4 [IpuBecTn K KAHOHUYECKOMY BHLY U IOCTPOUT.

4x% —4xy+y? -12x+6y-11=0.

Bapuant Ne 5 [IpuBecTn K KAHOHUYECKOMY BH1y U IOCTPOUTH

50x°> —8xy+35y° +100x -8y + 67 =0.

BapuanT Ne 6 [IpuBecT K KaHOHUYECKOMY BUY U TOCTPOUTD

x* —2xy+y®> -6x+6y—-3=0.
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Bapuant Ne 7 [IpuBecTu K KAHOHUYECKOMY BH1y ¥ IOCTPOUTD

4x> - 20xy + 25y° —14x+ 2y -15=0.

Bapuant Ne 8 IlpuBectu
KAHOHUYECKOMY BU]ly Y IOCTPOUTH

41x° + 24xy + 34y® +34x-112y +129=0.

BapuanT Ne 9 IlpuBectu
KAHOHUYECKOMY BHU]ly Y IOCTPOUTH

29x* — 24xy +36y* +82x - 96y —-91=0.

Bapuant Ne 10 [IpuBecTy kK KAHOHUUECKOMY BUY U MOCTPOUTH:

4X7 +24xy+11y® +64x+ 42y +51=0.

Bapuant Ne 11 [IpuBecTy kK KAHOHUUECKOMY BUY U OCTPOUTH

41x% + 24xy +9y® + 24x+18y -36=0.

Bapuant Ne 12 [IpuBecTy kK KAHOHUUECKOMY BUY U MOCTPOUTH

4xy+3y® +16x+12y -36=0.

Bapuant Ne 131IpuBectr kK KAHOHUYECKOMY BUY U TIOCTPOUTD.

X —6xy+9y? —12x+ 36y +20=0

Bapuant Ne 14 [TpuBecTy K KAHOHUYECKOMY BUY U IOCTPOUTH

4x* +4xy+y® -8x—-4y-21=0
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Bapuant Ne 15[ IpuBecTy kK KAHOHUYECKOMY BUY U IOCTPOUTH

25x* —10xy+ y*> +40x—-8y+7=0

BapuanT Ne 16 [IpuBecTr K KAHOHUYECKOMY BHY M IIOCTPOUTH

19x* +6xy+11y* +38x+ 6y +29=0

Bapuant Ne 17 [IpuBecTy kK KAHOHUUECKOMY BUY U MOCTPOUTH

5x? — 2xy+5y? —4x+ 20y +20=0

BapuanT Ne 18TIpuBectr kK KAHOHUYECKOMY BHY M MIOCTPOUTH

3x* -8xy+7y” +8x—15y+20=0

Bapuant Ne 19[IpuBecty kK KAHOHUUECKOMY BUY U MOCTPOUTH

25x* —20xy +4y* —12x+ 20y -17=0

Bapuant Ne 20 [IpuBecTy kK KAHOHUYECKOMY BUY U OCTPOUTH

x* —4xy+4y* +7x-12=0

Bapuant Ne 21 IlpuBectr kK KAHOHUYECKOMY BHY M MIOCTPOUTD

41x* + 24xy + 9y® + 24x +18y -36=0

Bapuant Ne 22 [IpuBecTy kK KAHOHUUECKOMY BUY U MOCTPOUTH

8x% +4xy+5y* +16x+4y—28=0

BapuanT Ne 231IpuBectr kK KAHOHUYECKOMY BHY M MIOCTPOUTH

13x* +10xy +13y® + 46x + 62y +13=0
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Bapuant Ne 24 [IpuBecTy kK KAHOHUYECKOMY BUY U MOCTPOUTH

4X% + 24xy +11y* +64x+ 42y +51=0

5.14 CamocTrostensHas pabota o reMe «BekTopsl npoctpancTsa. basuc
IPOCTPAHCTBA»

3amanue Nel.

JlaHo:

ABCDABC,D, —napamienenunen. AD =b,AB=a,AA =¢

[ToctpounTts:

1) atb+c 2a-2b+c  3)a-ctb 4)a-c-b
3ananue No2.

JlaHo:

Ky6 AD, AB=g,AD=¢,AC=¢g,

Paznoxutek mo BekTopam 0asuca BEKTOPHI AA, AD,,B C,

3amanue Ne3
JlaHo:
a=(1:3:2)
b=(-140)
c= (6-25)

Haiitu 6asuc {a;b;c}

5. 15CamocrosrtensHas padbora 1mo Teme «CKaasIpHOe MIPOU3BEICHUE BEKTOPOBY»
1. OnpenenuTh mpu KakoM 3HAYeHHMH @ BekTopel a=ai-3j+2K u b=i+2j-a k
B3aMMHO TEPIIECHAUKYIISIPHBI.

2. BeruncanTh KOCHHYC yriia, 00pa3oBaHHOro Bekropamu a={2;-4;4} u b={-3;2;6}.
3. Haiitu BekTOp X, KOJUTMHEapHBIH BekTOpy a={2;1;-1} u ymoBIETBOPSIONIHIA

yCIIOBUIO Xa=3.
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5.16 CamocTosTenbHas padota 1mo Teme «BekTopHOe Mpon3BeIcHNE
1. BexTopsl a u b 06pasyrot yroi ¢ = 71/6. 3Has 4ro,
=6
=5
Haiimu | [a;b] |
2. Jlanbl |d =10, |b| = 24 ab=12. Berunciuts |[ab] .
3. Jlausl BekTophl a={3-1-2}, b={12-1. Haiitu KoOpAMHATHI BEKTOPHBIX
npomsBenenuii 1) [abl, 2)[(2a+b)], 3)[(2a-b)(2a+b)].
4. JlaHBI TOYKU A(J,'Z;O), B(3;0;-3), C(5;2;6). Beruncauth miomaab TPEyrojbHUKA
ABC.
5. Haiitu BekTOp X, 3Has, 4TO OH IMEPHCHAUKYJISApEeH K Bekropam a={2;-3;1} u
b={1;-2;3} u ynosierBopset ycnoBuro X=(i+2j-7r)=10.
6. Kakomy yCIIOBHIO JIOJDKHBI yIOBJIETBOPSTH BEKTOPHI &, D,4T00BI BekTOpHI a+bu
a-b ObuTH KOTITMHEAPHBI ?
5.173ananus 11l CAaMOCTOSTENBHOTO PELIEHUS.
Ne848.
Bektoper a, b um C ynmoBuerBopsitor ycmoBuio a+b+c=0. Jlokazate uro
[ab] = [bc] = [ca].
Ne851.
Haner Toukn A(2;-1;2), B(1;2;-1) u C(3;2;1). Haiith koopauHATBl BEKTOPHBIX
npousBeaeHui: 1) [ER‘J 2) [(B_C—Zaﬁ]
Ne854.

Cuna Q={3;4;-2} mpunoxena k Touke C(2;-1;-2). OnpenenuTs BETUYHHY U
HaTPAaBIISIONIME KOCHHYChl MOMEHTA STOW CHJIBI OTHOCHTEIFHO Hadalia KOOpAMHAT.
Ne871.

Jlokazatb, 4TO BEKTOpHI &,b,C, ymoBieTBOpsIONIHE YCIOBHUIO [ab]+[bc]+[ca] =0,

KOMILUTaHAPHBI.

5.18CamocrosTenbHast padota o Teme «CMeIlaHHOe MPOU3BEACHHE»
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1. Bekropsl a,b,C, oOpa3yromue npaByl0 TPOWKY, B3aWUMHO IEPICHIUKYJISPHEI.
3nas, uro |a|=4, |b|=2, |c|=8prunciuts abc.
2. Beruncnute 00bEM TeTpaszpa, BEPUIMHBI KOTOPOTO HAXOIATCS B Toukax A(2;-
1;1),B(5;5;4),C(3;2;-1), D(4;1;3).
3. O0bém Tetpadapa V=5, Tpu ero BepuIMHBI HaxoAsaTcs B Toukax A(2;1;-1),
B(3;0;1), C(2;-1;3). Haiitu xoopauHathl ueTBEépTON D, eciu M3BeCTHO, YTO OHA
aexut Ha ocu Oy.
5.19KonTponbHas padota no teme «CKaJISIpHOE, BEKTOPHOE M CMEIIaHHOE
IIPOM3BEICHUS BEKTOPOB>»
1. damer 3 Bektopa p={3;-2;1}, q={-1;1;-2}, r={2;1;-3}. Haiitu paznoxxeHue
Bektopa C={11;-6;5} mo Gasucy p, q, I.
2. BeraucanTh KOCHHYC yTiia, 00pa3oBaHHOTO BekTopamu a={2;-4,;4} u b={-3;2;6}.
3. Haiit BekTOp X, KOJUIMHEapHbIH BekTopy a={2;1;-1} u ymOBICTBOPSIOIINI
YCJIOBHIO Xa=3.
4. Tanel Toukn A(2;-1;2), B(1;2;-1) mu C(3;2;1). Hailitnu KoOpaIuHATBI BEKTOPHBIX
npousBeaeHui: 1) [ER‘J 2) [(B_C—Zaﬁ]
5. Jloka3ate, uro Touku A(1;2;-1), B(0;1;5), C(-1;2;1), D(2;1;3)exat B omHOMI
TUTOCKOCTH.
6. Jlauer Bepmmubl TeTpadapa A(2;3;1) B(4;1;-2) C(6;3;7) D(-5;-4;8)Haiitu
JUTHHY €T0 BBICOTHI, ONYIIEHHYO U3 BepIUHBI D.
5.20CamocTosTenbHas pabota no teme «llmockocTh»
1. CocTaBUTh ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, KOTOpPasi MPOXOIUT Yepe3 Hauajao KOOpIAUHAT
¥ UMeeT HopMaibHbI BekTop N={5;0;-3}.

2. Jlanbl TOYKH M1(3;—];2)u M2(4;—2;—1). CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH,

MPOXOJAIIEH Y€PE3 TOUKY M, MEPIEHAUKYISPHO BEKTOPY MM, .

3. Bprumcnuth miomaasr TPEYrobHUKA, KOTOPBIM OTCEKaeT IUIOCKOCTh SX-
6y+3z+120=0t koopauHaTHOTO yria OXYy.

4. BerauciuTh 00bEM MUPAMHIbI, OTPAHUUYEHHOU TIOCKOCThIO 2X-3Y+62-12=0u
KOOPIMHATHBIMU TUIOCKOCTSIMH.

5. CocTaButh YPABHCHHUEC INIOCKOCTH, KOTOpas IMPOXOAMT.
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1) gepes Touky M, (2;-3;3) mapamienbHo iockocta OXY;
2) depes Touky M, (1;-2;4)napamiensHo miockoctu OXz;
3) depes Touky M, (-5;2;-1)mapamiensro wiockocta OyzZ.

5.21KouTponsHas padota no teme «llnockocte»

1. CocTaBUTh YpaBHEHHS IJIOCKOCTEH, KOTOPBIC MPOXOIAT uepe3 Touky M, (4;3;2)

U OTCEKAIOT HAa KOOPJUHATHBIX OCSX OTJIMYHBIE OT HYJS OTPE3KH OJIMHAKOBOU
TUTHHBI.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTEH, oTcekaromieir Ha ocu OZ oTpe3ok ¢=-5 u
nepreHInKyIsIpHOr K BekTopy N={-2;1;3}.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, KOTOPasi MPOXOAMT Yepe3 Hauauo KOOPAUHAT
napasuiesIbHO IIOCKOCTH 5X-3y+22-3=0.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOAUT depe3 Touky M, (2;-1;1)
NEPIEHIUKYISAPHO K IBYM ITOCKOCTIM 2X-Z+1=0, y=0.

5. JIBe rpanu Ky0a jexar Ha IJIOCKOCTIX 2X-2y+Z-1=0, 2X-2y+z+5=(BbruncauTth
00BEM KyoOa.

6. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTEH, MapajliebHbIX IIOCKOCTH 2X-2Y-Z-3=0u
OTCTAIOIIUX OT He€ Ha paccrosiHue d=5.

7. YcTaHOBUTH KakKhe U3 CICAYIOUMX TMap YPaBHEHWH  OINpPEeAemsioT
NEePHEeHAUKYJISIPHBIE TNIOCKOCTH:

3)2x-5y+z=0, x+2z-3=0.

8. OmpenenuTh, IpY KaKkuX 3HA4YEHUSIX | 1 M ciieayromne napsl ypaBHEHUN OyIyT
OTpeENATh NapaJlIeIbHbIE MJIOCKOCTH

2) 3x-y+1z-9=0, 2x+my+2z-3=0.

9. OmnpenenuTh, OpHU Kakux 3HaYeHUsX a& U b mmockoctu 2X-y+3z-1=0, x+2y-
z+b=0, x+ay-6z+10=0:

1) uMeroT O/IHY OOIIYIO TOUKY;

2) IPOXOJIAT Yepe3 OJIHY MPSIMYIO;

3) mepecekaroTcs Mo TPEM Pa3IMnYHBIM MaPaUICTBHBIM MPSMBIM.

5.22CamocTtosarenbHas padota o teme «lIpsmas»
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1. CocTaBuTh KAaHOHMYECKOE YypaBHEHHE MPSMOH, MPOXOMISIICH dYepe3 TOUKY
M, (2;3;-5)napamtensHo npsmoit 3X-y+2z-7=0, x+3y-2z+3=0.

2. CocTaBUTh KaHOHUYECKOE YpaBHEHHUE CIEAYIOMUX MNpAMBIX X-2Y+3z-4=0,
3x+2y-5z-4=0.

3. Haiitu ocTpblii yroa Mexay IpsSMbIMU x%3 _yt2_z X+2_y-3_z*5

5.23CamocTosarenbHas padota o teme «lIpsmast u mIoCKOCTH»
1. CocTaBuTh ypaBHEHHsI MPSAMOi, KOTOpas MPOXOIUT uepe3 Touky M, (-4;-5;3) u

Xx+1 y+3 z-2 x-2 _ y+1 z-5
IIEPECEKAET JABE NIPSAMBIC = = : = = .
3 -2 -1 2 3 -5

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSMOW, MPOXOASIIEH uepe3 Touky M,(2;-3;-5) u
NEPIEHIUKYIAPHO K MockocTu 6X-3y-5z2+2=0.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJAIIeiH uepe3 Touky M,(1;-2;1)
MEePIEeHIUKYIISAPHO K MpsiMoit X-2y+z-3=0, X+y-z+2=0.

4. Haiitu npoeknuio Touku C(3;-4;-2) Ha IUIOCKOCTh, MPOXOMASAIIYIO depes3

Xx-5_ y-6_z+3 x-2_y-3_ z+3
napajuiejibHbIE IPSIMbBIE = = , = = .
13 1 -4 13 1 -4

5. Jloka3arp, uro mpsimbie X=3t-2, Yy=-4t+1, z=4t-SmapanienbHbl IJIOCKOCTU

4x-3y-6z-5=0.

5.24TecToBble 3a1aHus 110 TeMe «BeKTopbI»

Bapuant Ne 1

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yria MeXIy JAuaroHajisiMu
napajuienorpaMmma, IoCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=4i-3]+3, b=3-j+k.

3amanme Ne 2. Jlanel Touku: A(3, 1, -4), B(4, 8, 2), C(0, 8, 2), D(0, #4).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiabauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —
Tpanenus; 4 —paBUIbHBIN OTBET HE YKa3aH.
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3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(l, -2, -2), B(-2, 3, 2), C(-2, -3, 2).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q,r,rtne x=09-3-4), p=4-4-2, = @12-1), r=(-3-32).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

eciu u3BecTHol koopauHatel: A(L, -2, 2), B(-1, 4, 1), C(-3, -2, 4),

D(1, -4, 3).
Howmep
1 2 3 4 5
3a1aHus
OrTBeT:

Bapuant Ne 2

3amanne Ne 1.  HaliTu KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy AUaroHajasiMu
napajiesiorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=2i+6]-2k, b=i-2]+2k.

Bamanue Ne 2. Jlansl Toukn: A(5, -3, 1), B(4, -10, 7), C(9, -10, 7), D(13, 1).
Omnpenenuts Bun yetbipexyronbiuka ABCD. Bapuantel otBeta: 1 —
NPSMOYTONIBHUK; 2 — mapajuiesniorpaMm (He MpSMOYTOJIBHHK); 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIA OTBET HE YKa3aH.

3aganue Ne 3. HaiiTu muommaap TpeyrojbHUKA ¢ BEPIIMHAMHU B TOYKAX

A2, -2, -1), B(-1, 2,0), C(-2, -2, 1).
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3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (QUIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X IO 6a3ucy

p.4,7, e X= (103-4), p=(22-2, q={-1), F=(-3-23

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

eclii u3BecTHbI koopauHatel: A(2, -1, 1), B(-2, 4, -1), C(-2, -4, 3),

D4, -1, 2).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJIaHus
OrtBer:

Bapuant Ne 3

3amanue Ne 1.  HaliTu KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy AUaroHajJsiMu
napajiesiorpaMma, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=5i+j-6k, b=i+j-3k.

3amanue Ne 2. Jlaner Touku: A(1, -2, 3), B(1, -9, 11), C(5, -9, 11), D&, 3).
Omnpenenuts Bun yetbipexyronbiuka ABCD. Bapuantel otBeta: 1 —
NPSMOYTONIBHUK; 2 — mapajuiesniorpaMm (He MpSMOYTOJIBHHK); 3 —

Tpanenusi; 4 —paBUIbHBIN OTBET HE YKa3aH.

3aganue Ne 3. HaiiTu muiommaap TpeyrojbHUKA ¢ BEPIIMHAMYU B TOYKAX

A1, 2, -2), B(-3, 3,-1), C(-3, -2, 4).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p, 0,7, tme X= 23-1), p=(25-2, g=@L-2D), 7=(-2-2)).
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3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepunssl D,

ecnu u3BecTHol koopaunatel: A(L, 2, 1), B(-1, 2, -1), C(-3, -4, 0),

D(1, -2, 4).
Howmep
1 2 3 4 5
3aaHus
OrTBeT:

Bapuant Ne 4

3amanue Ne 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy AUaroHajasiMu
napajiesiorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=i+3j-k, b=2i+3]-k.

3amanue Ne 2. Jlansl Touku: A(3, -1, -4), B(4, 6, 0), C(9, 6, 0), D(8,,-4).
Omnpenenuts Bun yetbipexyronbiuka ABCD. Bapuante otBeta: 1 —
NPSIMOYTONIBHUK; 2 — mapajuieniorpaMm (He MpSMOYTOJIBHHK); 3 —

Tpaneuus; 4 —paBUIbHBIA OTBET HE YKa3aH.

3aganue Ne 3. HaiiTu muiomaap TpeyrojbHUKA ¢ BEPIIMHAMYU B TOYKAX

A2, 3,-1), B(-2, 3,-2), C(-2, -3, 0).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q,r,roe Xx=(@10-8-1), p=GB-3D, g=(2-23, r=(-21-2).
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3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepunssl D,

ecyii u3BecTHBI koopauHatel: A(3, -2, 2), B(-1, 4, -2), C(-4, -3, 2),

D(3, -4, 4).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJIaHus
OrTBer:.

Bapuant Ne 5

3amanne Noe 1. HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy JAuaroHajasiMu
napajienorpaMmma, IOCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=3-j+4k, b=i-3]+3k.

3amanme Ne 2. Jlanwl Touku: A(1, -2, 3), B(2, 5, 6), C(-4, 5, 6), D(-4&,-3).
Omnpenenuts Buj deThipexyroiapuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(l, -1, 2), B(-3, 2, 2), C(-3, -4, 0).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q,r,roe x=@-11-9), p=4-5-3), d=(2-35, 1=(-23-12).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepuinssl D,
ecnu u3BecTHbl koopauHatel: A(L, 2, -2), B(-3, 2, 0), C(-3, -2, 4),
D(1, -4, 3).
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Howmep

3aJaHuA

OrtBeT:

Bapuant Ne 6

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy AuaroHajisiMu
napajuienorpaMmma, NOCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=5-5]-3k, b=2i-]-3k.

3amanme Ne 2. Jlanwl Touku. A(3, 4, -3), B(2, 8, -9), C(5, 8, -9), D(6, B).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpaneuus; 4 —paBUIbHBIA OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(3, -2, 2), B(-2, 3, 2), C(-3, -2, 2).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X MO O6a3ucy

p.q,7r,roe x=@17,-10, p=(25-4), 9=(-2-2-3), 1=(-3-5)).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,
eciu u3BecTHol koopauHatel: A(3, 2, 1), B(-2, 2, -1), C(-2, -4, 3),
D(3, 0, 4).

Howmep 1 2 3 4 5
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3aJaHuA

OrtBeT:

Bapuant Ne 7

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy JAuaroHajasiMu
napajienorpaMmma, IoCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=6 —-2j-4k, b =2 -2j-4k.

3amanme Ne 2. Jlansl Touku: A(3, 1, -4), B(3, 6, -10), C(7, 6, -10), D, -4).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpanenus; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(1, 3,-1), B(-3, 4, 2), C(-3, -2, 2).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q,7r,rne x=(2-6-7, p=@B-51), 9g=(2-24), 71=(-22-93.

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepunssl D,

eciu u3BecTHol koopauHatel: A(L, 3, 1), B(-3, 4, -2), C(-3, -2, 4),

D(1, 0, 3).
Howmep
1 2 3 4 5
3aIaHus
OTBeT:
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Bapuant Ne 8

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yria MeXAy JAuaroHajasiMu
napajuienorpaMmma, IOCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=i-2j+k, b=3-2j+k.
3amanme Ne 2. Jlanel Toukn: A(S3, 2, -1), B(4, 5, -8), C(10, 5, -8), D(®, -1).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —

NpSMOYTOJIBHUK; 2 — mapajuiejorpamMMm (He MPSIMOYTOJIBHUK), 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3amanne Ne 3. Haiitu momaas TpeyrojibHUKA C BEPIIMHAMH B TOYKAX

A2, 1, -2), B(-2, 3, 2), C(-2, -2, 3).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X IO 6a3ucy

PG, 7, e X=(2-11-3, p=(4-1-2, d=42-1, 7=(-3-3D.

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

ecl u3BecTHbI koopauHatel: A(2, 2, 1), B(-1, 2, 0), C(-4, -2, 1),

D(4, -2, 4).
Howmep
1 2 3 4 5
3aaHus
OrTBeT:

Bapuant Ne 9
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3amanne Ne 1. HaliTu KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy AUaroHajasiMu
napajiesorpaMma, IOCTPOEHHOT0 Ha BEKTOpax

a=3+4j-k, b=i+3]-3k.

3amanue Ne 2. Jlansr Touku: A(4, -3, -2), B(5, 0, -8), C(9, 0, -8), D(S, -2).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiabuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK); 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3aganue Ne 3. HaiiTu miommaap TpeyrojbHUKA ¢ BEPIIMHAMYU B TOYKAX

A(l, -2, 2), B(-1, 2,-1), C(-3,-2, 4).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q,r,tae x= (127,-10, p=(214), q=(-1-13), r=(21-2).

3aganue Ne 5. Haittu BeicoTy Tetpasapa ABCD, onyiieHHyto u3 Bepiunbl D,

eciu u3BecTHbl koopauHatel: A(L, -3, 2), B(-1, 3, 2), C(-2, -3, 0),

D4, 1,5).
Howmep
1 2 3 4 5
3a1aHus
OrTBeT:

BapuanT Ne 10

3amanne Ne 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy JAUaroHajJsiMu
napajiesiorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=2-2j-4k, b=4 -4j-3k.
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3amanme Ne 2. Jlanel Touku: A(5, 1, -3), B(4, 8, 5), C(0, 8, 5), D(1, R).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiabauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpanenusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(3, 2,1), B(-1, 2,1), C(-3, -3, 1).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (OUIIMEHTOB Pa3oKEeHUs BEKTOPA X IO O6a3ucy

p.q, 7, Tae )—(:(113'_9)' l_g:(3,]_'—2), q:(4,—l2), IT=(_:I-’_:L:I-)

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

ecnu u3BecTHol koopauHatel: A(L, 2, -1), B(-2, 2, 2), C(-3, -2, 1),

D(1, 2, 4).
Howmep
1 2 3 4 5
3aIaHus
OTBeT:

Bapuant Ne 11

3amanue Ne 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy AUaroHajasiMu
napajiesiorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=4i+j-3k, b=i-j+3k

Bamanue Ne 2. Jlanwl Touku: A(2, -4, 1), B(2, -11, 7), C(-3, -11,7), B(-4, 1).

Omnpenenuts Bun yetbipexyronbiuka ABCD. Bapuantel otBeta: 1 —
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NpSMOYTOJIBHUK; 2 — mapajuiejorpamMMm (He MPSIMOYTOJIBHUK), 3 —

Tpaneuus; 4 —paBUIbHBIA OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(1,1,1), B(-3,4,1), C(-3,-3,1).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (OUIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X IO O6a3ucy

p.q,7r,rne xX=(2-72, p=(25-4), 9=(-12-1), r=(-2-32).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

ecnu u3BectHbl koopaunatel: A(L, 2, 2), B(-2, 4, -2), C(-2, 4, 2),

D(4, -2, 5).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJIaHus
OrtBer:

Bapuant Ne 12

3amanue Ne 1.  HaliTu KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy AUaroHajJsiMu
napajiesorpaMma, IOCTPOEHHOT0 Ha BEKTOpax

a=3 -3j+6k, b=i+3]-3k.

3amanue Ne 2. Jlansl Touku: A(3, -2, -1), B4, 4, 7), C(7, 4, 7), D(6,,-2A).
Omnpenenuts Bun yetbipexyronbiuka ABCD. Bapuantel otBeta: 1 —
NpSMOYTOJBHHK; 2 — mapajuiejorpamMMm (He MPSMOYTOJIBHUK), 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.
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3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(l, 3, 2), B(-1, 4, 2), C(-3, -2, 2).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHHS BEKTOPA X IO O6a3ucy

p.q,7r,roe x= (412-2), p= (424, g=(-2-3-1), r=@-393.

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

eclii u3BecTHBI koopauHatel: A(3, 2, -2), B(-3, 2, -2), C(-3, -2, 1),

D(4, -4, 3).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJaHus
OrTBer:.

Bapuant Ne 13

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yria MeXAy JuaroHajisiMu
napajienorpaMmma, NoCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=5 -3j+5k, b=i-3]+2k.

Bamanue Ne 2. Jlansl Touku: A(L, -3, 2), B(2, -6, 9), C(5, -6, 9), D(5,-2).
Omnpenenuts BuA 4eThipexyroiapauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK); 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(l, 2,1), B(-1, 2,1), C(-3, -3, 1).
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3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (OUIIMEHTOB Pa3ioKEeHHS BEKTOPA X MO 6a3ucy

p.q,.7r,tme X=35-3), p= (244, g=(-1,-13, r=@11-12.

3aganue Ne 5. Haittu BeicoTy Tetpasapa ABCD, onyiieHHyto u3 Bepiiunsl D,

eclii u3BecTHHI koopauHatel: A(2, 3, 2), B(-2, 2, 2), C(-2, -2, 0),

D4, 2, 3).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJIaHus
OrTBer:.

Bapuant Ne 14

3amanne Noe 1. HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yria MeXAy JAuaroHajasiMu
napajuienorpaMmma, IoCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=5+5]-3k, b=2+]-3k.

3amanme Ne 2. Jlanwl Toukn: A(4, 1, 2), B(3, -4, -5), C(9, -4, -5), D(10, 2).
Omnpenenuts Buj deThipexyroiabauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpanenusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(3, -3, 2), B(-3, 2, 2), C(-3, -2, 2).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X M0 6a3ucy

p.q,r,rae Xx=(9,-5-4), p=G-2-1), 9=(-333, 7=(-112).
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3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepunssl D,

ecii u3BectHBI koopauHatel: A(L, 1, 2), B(-3, 2, 2), C(-3, -2, 0),

D4, 2, 5).
Howmep
1 2 3 4 5
3aJIaHus
OrTBer:.

Bapuant Ne 15

3amanne Noe 1. HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy JAuaroHajasiMu

napajuiejiorpamma, moCTpOCHHOI0 Ha BEKTOPaAX

a=61+j-5k, b=2-j-

~1

3amanme Ne 2. Jlansl Touku: A(2, 4, -3), B(2, 10, -11), C(7, 10, -11), D4, -3).
Omnpenenuts Buj deThipexyroiapuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A2, -1,-2), B(-3, 2, 2), C(-2, -3, 2).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

P.G.7, 1 X=(56-8), P=(2-1-3, G=(-415, 7=(-131).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepuinssl D,
ecni u3BecTHbI koopauHaTel: A(3, 2, 2), B(-3, 3, -2), C(-3, -4, 2),
D(1, -4, 4).
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Howmep

3aJaHuA

OrtBeT:

BapuanT Ne 16

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy AuaroHajisiMu
napajuienorpaMmma, NOCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=i+j-3k, b=2i+j-3k.

3amanme Ne 2. Jlanbl Touku: A(2, 4, 3), B(3, -1, 7), C(6, -1, 7), D(5, 3).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpaneuus; 4 —paBUIbHBIA OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A2, 2,-1), B(-2,2,1), C(-3,-2, 2).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X MO O6a3ucy

PO, 7,rme X=(15-3, p=@44-2), g=(42-1, 7=(-3-31.

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,
eclii u3BeCTHbI KoopauHatel: A(2, -2, -1), B(-1, 2, 0), C(-2, -2, 1),
D(2, -4, 3).

Howmep 1 2 3 4 5
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3aJaHuA

OrtBeT:

Bapuant Ne 17

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeXAy JAuaroHajasiMu
napajienorpaMmma, IoCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=3+2j-k, b=i+2j-k.

3amanme Ne 2. Jlanel Touku: A(4, 1, -2), B(5, 7, 3), C(8, 7, 3), D(8, D).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK);, 3 —

Tpanenus; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3ananue Ne 3. HaiiTu miomaas TpeyrojibHUKa ¢ BEPIIMHAMU B TOUKaX

A(1,-3,1), B(-2,2,1), C(-2, -4, 1).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.Q,F,rae x=03-310, p=@-5-4), q=(-133, 7=(-31-2).

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuienHyto u3 Bepunssl D,

eclii u3BecTHbI KoopauHaTel: A(2, 1, 2), B(-3, 3, -2), C(-2, -3, 2),

D(4, -2, 3).
Howmep
1 2 3 4 5
3aIaHus
OTBeT:
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Bapuant Ne 18

3amanne Noe 1.  HaliTu  KOCMHYC  OCTpOro yria MeXAy JAuaroHajasiMu
napajuienorpaMmma, IOCTPOEHHOIO Ha BEKTOpax

a=2-4j+2k, b=4 -3j+4k.

3amanme Ne 2. Jlanbl Touku: A(2, -2, -4), B(L, 5, -12), C(7, 5, -12), DR, -4).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiapauka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (He TPSIMOYTOJbHUK); 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3amanne Ne 3. Haiitu momaas TpeyrojibHUKA C BEPIIMHAMH B TOYKAX

A(l1,-2,1), B(-2,2,1), C(-2, -4, 1).

3amanne Ne 4. Haiitu cymmy K03 (UIIMEHTOB Pa3oKEeHUS BEKTOPA X IO 6a3ucy

l_g! 61 r,rae x= (11_ 12113)1 |_3 = (2!_ 3;3)! q = (_3)2)_2)1 r= (3!_ 413)

3ananue Ne 5. Haiitu BeicoTy TeTpasapa ABCD, onyuiennyto u3 Bepunssl D,

eciu u3BecTHol koopauHatel: A(L, -2, 1), B(-1, 4, 1), C(-2, -2, 3),

D(1, -3, 4).
Howmep
1 2 3 4 5
3aaHus
OrTBeT:

Bapuant Ne 19
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3amanne Ne 1. HaliTu KOCMHYC  OCTpOro yrjia MeEXAy AUaroHajasiMu
napajiesorpaMma, IOCTPOEHHOT0 Ha BEKTOpax

a=4i+3]-3, b=3+]j-k.

3amanue Ne 2. Jlansr Touku: A(3, -2, -1), B(3, 4, -6), C(0, 4, -6), D(@®, -1).
Omnpenenuts BuA deThipexyroiabuuka ABCD. Bapuantel otBera: 1 —
NPSIMOYTOJIBHUK; 2 — TapauienorpaMMm (HE TPSIMOYTOJbHUK); 3 —

Tpaneuusi; 4 —paBUIbHBIM OTBET HE YKa3aH.

3aganue Ne 3. HaiiTu miommaap TpeyrojbHUKA ¢ BEPIIMHAMYU B TOYKAX

A(3,3,1), B(-2,2,1), C(-2, -4, 1).

3aganue Ne 4. Haittu cymmy K03 PUIIMEHTOB pa3I0KeHHUS BEKTOpa X 10 0a3ucy

p.q.r,rae X=(7,-73, p=Q@-44), q=@@-39, r=(-23-3.

3aganue Ne 5. Haittu BeicoTy Tetpasapa ABCD, onyiieHHyto u3 Bepiunbl D,

eciu u3BecTHol koopauHatel: A(L, -3, 1), B(-3, 3, 2), C(-3, -3, 0),

D(1, -4, 2).
Howmep
1 2 3 4 5
3a1aHus
OrTBeT:

5. 25KonTposibHas paboTa 1mo teme «JIuHuM BTOpOro mopsijiKa»

BAPUAHT 1

1. Jau smwmmc W’+25,°=225.
Hatitu: 1) ero nmomnyocu;
2) poKycCHI;
3) 9KCIICHTPUCHTET.
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[TocTpouts.

. Jlana rumepGoina 16x>-9)°=144.

Haiitu: 1) noayocu a u 6;
2)ocu;
3)boKycHI;
4)3KCIIEHTPUCHTET;
5)ypaBHEHUS aCUMIITOT.

[Toctpouts.

. OnpeaenuTh BEIUYHUHY ITapaMeTpa U MOCTPOUTH mapadory:

1) y*=6x;

2) x°=-4y.

BAPUAHT 2

. Jlan ammnc N+16/°=144.
Hatitu: 1) ero nmonyocu;
2)ocu
3) BepIIUHBI;
4) boKycCHI;
5) 9KCLIEHTPUCHTET.
[TocTpouts.
. Jlana runep6oma 9x*-25,°=225.
Hatitu: 1) monyocu a u 6;
2)boKyCHI;
4)5KCIEHTPUCHTET;
5)ypaBHEHUS aCUMIITOT.
[TocTpouTs.
. OnpenenuTh BETUYMHY TTapaMeTpa U MOCTPOUTH MapadoIry:
1) y?=-4x;
2) x*=5y.

BAPUAHT 3

. Jlan smmime 16¢°+)°=16.
Haiitu: 1) ero nmonyocw;
2)ocu
3) BepIINHBI;
4) pokychr;
5) 9KCIICHTPUCHTET.
[TocTpouTts.
. Jlana rumepGoua 4x*-9)y*=36.
Haiitu: 1) moayocu a u 6;
2)bOKyCHI;
3)9KCLIEHTPUCHTET;
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4)ypaBHEHHS aCHMIITOT.
[TocTpouTs.
. OnpenenuTh BEIMYMHY TTapaMeTpa v MOCTPOUTH mapaboiy:
1) y*=8x;
2) x*=--6y.

BAPUAHT 4

. Jlan smmmmnc x°+25/°=25.
Haiitu: 1) ero nmonyocw;
2)ocu
3) BepIINHBI;
4) boKycCHI;
5) 9KCIICHTPUCHTET.

[TocTpouTs.
2 2

y _
. Jlana runepOosna 6 o9 1.
Haiitu: 1) noayocu a u 6;

2)bOKyCHI;

4)3KCLIEHTPUCHTET;

5)ypaBHEHMS aCUMIITOT.
[TocTpouts.
. OnpeaenuTh BEIUYHUHY ITapaMeTpa U MOCTPOUTH mapadory:
1) y°=-6x;
2) x°=6y.

BAPUAHT 5

. Jlan smmnc x°+9)°=9.
Haritu: 1) ero nmomnyocu;
2)ocu
3) BepIIUHBI;
4) boKycCHI;
5) 9KCIICHTPHUCHTET.

[TocTpouTs.
2 2

y

. ana runepOona 61 36

Hatitu: 1) monyocu a u 6;
2)boKyCHI;
3)PKCICHTPHUCHTET;
4)ypaBHEHHS aCHMIITOT.

[Toctpouts.

. OnpenenuTh BEIMYUHY TTapaMeTpa | MMOCTPOUTH Iapadoiry:

1) y*=16x;

1.
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2) x°=-8y.

BAPUAHT 6

. Jlan ammnc 25°+9)*=225.
Hatitu: 1) ero momnyocu;

2)ocu
3) BepIINHBI;
4) pokychr;
5) 9KCLIEHTPUCHTET.
[Toctpouts.
y2 X2 1
. Jana runepOosa 61 36
Hatitu: 1) monyocu a u 6;
2)bOKyCHI;
4)3KCLIEHTPUCHTET;
5)ypaBHEHUS aCUMIITOT.
[TocTpouTs.
. OnpenenuTh BETUYMHY TTapaMeTpa U MOCTPOUTH Mapadory:
1) y?=-10Qx;
2) x*=8y.

BAPUAHT 7

. Jlan smmime 16¢°+9y°=144,
Hatitu: 1) ocw;

2)moiyocw;
3) BepIINHBI;
4) boKycCHI;
5) 9KCIICHTPHUCHTET.
[TocTpouTs.
2 y2
. Jlana runepOosna YRET =1.
Haritu: 1) moayocu a u 6;
2)bOKyCHI;
3)9KCLIEHTPUCHTET;
4)ypaBHEHUS aCUMIITOT.
[Toctpouts.
. OnpenenuTh BEIUYHMHY ITapaMeTpa U MOCTPOUTH mapadory:
1) y*=2x;
2) x°=--2y.
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BAPUAHT 8

. Jlan smmnc x*+16,°=16.
Hatitu: 1) ero nmomnyocu;

2)ocu;

3) BepIIUHBI;

4) pokychr;

5) 9KCLIEHTPUCHTET.
[Toctpouts.

y2 2
. Mana runepOona YETh
Hatitu: 1) monyocu a u 6;

2)bOoKyCHI;

4)5KCUECHTPUCHTET;

5)ypaBHEHMS aCUMIITOT.
[TocTpouTs.
. OnpenenuTh BEIMYUHY TTapaMeTpa v MOCTPOUTH mapaboy:
1) y*=-2x;
2) x*=4y.

BAPUAHT 9

. Jlan smmmc 25¢+)°=25.,
Haiitu: 1) ero nmonyocw;
2)ocu
3) BepIINHBI;
4) pokychr;
5) 9KCLIEHTPUCHTET.
[TocTpouTts.
. Jlana rumepGoua x*-4y°=16.
Hatitu: 1) noayocu a u 6;
2)bOoKyCHI;
3)9KCLIEHTPUCHTET;
4)ypaBHEHUS aCUMIITOT.
[TocTpouTs.
. OnpenenuTh BETUYMHY TTapaMeTpa U MOCTPOUTH Mapadory:
1) y*=10Qx;
2) x°=--8y.

BAPUAHT 10

. Jlan smmnc 9+?=9.
Haritu: 1) ero nmomnyocu;
2)ocu

3) BepIIUHBI;
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4) pokychr;
5) 9KCIICHTPUCHTET.
[TocTpouTs.
2. Jlana rumep6oia y*-4x*=16
Haiitu: 1) noayocu a u 6;
2)bOKyCHI;
4)3KCIIEHTPUCHTET;
5)ypaBHEHHS aCHMIITOT.
[TocTpouts.
3. OnpenenuTh BeIMUUHY ITapaMeTpa ¥ MOCTPOUTH Mapaboiy:
1) y°=-5x;
2) x°=3y.

5.26TecToOBbIE 331aHUS 110 AHATUTUYECKON r€OMETPUH Ha MIIOCKOCTU

Bapuant Ne 1

3aganre Ne 1. Haiitu cymMMy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUEHHUS IPSIMOIA,
npoxosiiei yepe3 Touku M(-6, 5, 4), N(1, 3, 3} mI10ckoCTH, MpOoXOoAsIei Yepe3
touku A(-3, 1, 3), B(-5, 3, 5), C(-1, 2, 3).

3amanue Ne 2. Halitm paccrosaue ot Touku Mg(2, -1, -7) 10 IUIOCKOCTH

X-2y+2z-6=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=8-2t, y=3+t, z=7+2t 171

X=8+2s, y=3+2s, z=7-s, tsOU.

3ananue Ne 4. Haiitu koapdunuent D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
IpOXOsIIel yepe3 Touky Mo(2, -6, -6),mapamieabHo MI0CKOCTH 2X+Yy+52-7=0,

cuuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 ooumx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2y +2x+4y-35=0.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant No 2

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Toukun M(3, -5, 1), N(-6, 6, 4y mI0oCKOCTH, TPOXOASIICH

uyepes Toukn A(1, 3, -1), B(1, 4, 3), C(2, 4, 4).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TOoYkd Mo(3, -7, 4) 1m0 TIOCKOCTH
4x+4y+7z+4=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=4+2t, y=7+2t, z=8-t u

X=4+s, y=7+2s, z=8+2s tsU.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsiieir  uepes Touky Mo(8, -4, -5), mnapamienpbHO IUIOCKOCTH
6x-2y+3z-6=0, cuurast, uto A, B, C u D — 1enple yucia 06e3 oOmmx

nenurenen, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2x-Xx* =3y* -6y -8.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 3

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxosiiei yepe3 Touku M(1, 2, 3), N(4, -2, S5) m1ockocTH, mpoxoasiei yepes

touku A(5, -4, 3), B(5, 2, 6), C(6, -6, 1).

3amanue Ne 2. Halitm paccrosane ot Touku Mqo(3, -5, -5) mo miockoctn
3Xx-6y—-6z+8=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=4+t, y=6+2, z=8+2t u

X=4+2s, y=6+2s z=8+s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxosiiei yepes Touky Mg(7, -7, -8),mapaensHo TIOCKOCTH 4x+Yy—-9z-8=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 oommx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

x* —12x+20=y* -8y.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 4

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxosmiei yepe3 Touku M(5, -5, 3), N(4, 2, 4y miockocTH, MpoXosinei yepes
touku A(2, -6, 4), B(5, -1, 3), C(3, -2, 4).

3amanue Ne 2. Halitm paccrosaue ot Touku Mqg(5, -3, -2) mo miockoctr
6Xx+6y+3z-1=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=6+4t, y=8+2, z=7+4t u

X=6+2s, y=8-s, z=7+2s, tsUOl.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uyepe3 Touky Mo(b, -5, -7), mnapamieapbHO  IUIOCKOCTH
8x-5y-9z-8=0, cuuras, uro A, B, Cu D — nensie yncna 6e3 o0IKX JEIUTENEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

4x* —16x-20=9y* —36y.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 5

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxojsiieir yeped Toukun M(-2, 2, 5), N(-5, 4, 21 mI0ocKoCTH, MPOXOIIICH

gyepes Touku A(6, 3, -2), B(6, 4, -2), C(4, 2, 2).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TOYkd Mo(4, -7, 8) mo TmIockocTH
2x-3y+6z-3=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=7+2t, y=8-t, z=6+2t u

X=7+s, y=8-2s, z=6+2s, tsUl.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxosiiei yepes Touky Mg(1, -4, -5),mapamiensHo wiockocty 5x-y+8z-5=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 oommx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2y% = x* +4x -8y +12.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 6

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Toukun M(2, -2, 5), N(-6, 1, 21 miockocTd, Ipoxoasien

yepes Touku A(-5, 1, 1), B(2, 3, -4), C(1, 2, -4).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT Todkd Mo(8, 4, -6) mo miockocTa

8x—-4y+8z-6=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=7+2t, y=5+4t, z=8+4t u

X=7+2s, y=5+s, z=8+2s, tsl.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsiier  uepe3 Touky Mo(8, -7, -7), mnapamuieapbHO  IUIOCKOCTH
3x+2y-4z-8=0, cuuras, uro A, B, Cu D — nemnble uncia 6e3 o0ImKX JAeIUTENEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

12y = 4x* +16x+y* +52.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 7

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxosiiei yepes3 Touku M(3, 6, -2), N(2, 3, 3} mI10ckoCcTH, MpoXoasineii yepes

touku A(2, 6, -5), B(-1, 2, 6), C(1, 3, 2).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TO4Ykd Mo(4, 5, -7) 1m0 TmIockocTH

4x-T7y+4z+6=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=4-t, y=3+2, z=8+2 "

X=4-2s, y=3+2s, z=8+s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmie  4yepe3 Touky Mg(6, -3, -5), mnapamieaprHO  IUIOCKOCTH
9x-6y+7z-6=0, cuurasa, uto A, B, Cu D — 1uensie uncina 06e3 oOIMX

nenurenen, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenutb BUJT KPHUBOH, 3aJaHHON ypaBHEHUEM

6y — y*> = X* +4x+5.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 8

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Touku M(5, 4, -5), N(2, 3, -6)u miockocTd, mpoxoasiien

yepes Touku A(6, 3, -4), B(5, -1, 2), C(6, -2, 6).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT Todkd Mgo(3, -8, 2) mo miockoctr
6x—-3y—-6z+4=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=4+6t, y=9+2, z=7+3 u

X=4+2s, y=9-2s z=7+s, tsUl.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uepe3 Touky Mo(7, -4, -6), napamieapbHO — IUIOCKOCTH
7x-4y-3z-6=0, cuuras, uto A, B, C u D — 1enple uucia 06e3 oOmmx

nenurenen, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

4y® +6x+4y-35=0.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 9

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxossiieir yeped Toukun M(1, -3, 5), N(-4, 4, 4y MI0CKOCTH, MPOXOIIICH

yepes Touku A(-2, 5, 6), B(-5, 2, 3), C(-3, 5, 5).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TOYkd Mo(4, 4, -3) 10 TUIOCKOCTH

2x+2y+z-3=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=7+2t, y=3+t, z=6-2t u

X=7+s, y=3-2s, z=6+2s, tsUl.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
poxoasIIei yepes Touky Mg(4, -5, -5),mapamiensHo wiockoctu x+4y-8z-5=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 oommx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2y —y® = x* +8x+3.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 10

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxosmiei yepe3 Touku M(1, 6, 1), N(4, -6, Sk miockocTH, mpoxoasiei yepes

touku A(2, -4, 5), B(3, -2, 2), C(2, 6, -5).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT TOoYkd Mgo(3, 6, -7) mo mmIockocTH

IX—4y—-4z-6=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=3+2, y=6+2, z=4+t u

Xx=3+2s, y=6+s, z=4-2s, tsUOl.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uepe3 Touky Mo(l, -3, -5), mnapamienpbHO IUIOCKOCTH
5x+9y+6z-5=0, cuuras, uto A, B, Cu D — nemnble uncna 6e3 o0IMX JEIUTEINIEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

3y? +8x+4y-28=0.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

BapuanT Ne 11

3amanue Ne 1. Haiitm cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUYEHHS] MPSAMOMH,
npoxojsiieir yeped Touku M(4, 4, -6), N(1, 5, -2u miockocTd, IPOXOIIICH

gyepes touku A(3, 1, 2), B(6, -1, 4), C(3, -1, 4).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT Todkd Mo(7, -1, 2) mo miockocTa
3X+6y—-2z+6=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=3+2, y=6-2t, z=5+t "

X=3-4s, y=6+2s, z=5+4s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmier  4yepe3 Touky Mgo(8, -5, -6), mnapamieapbHO  IUIOCKOCTH
4x+9y+9z-7=0, cuurasa, uyto A, B, Cu D — mnensie umcina 06e3 oOIMxX

nenurenen, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenutb BUJT KPHUBOH, 3aJaHHON ypaBHEHUEM

16y = x* +12x+ 4y* +52.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 12

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Toukun M(-4, 3, 2), N(-6, 4, 1 miockocTd, IpoXoasIIen

yepes Touku A(6, -6, 5), B(4, -4, 4), C(-3, 6, 2).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TOYkd Mgo(8, -7, 3) mo ImIockocTH
6x+2y-3z-7=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSAMU X=5+3, y=8+6t, z=9+6t u

Xx=5-2s, y=8+2s, z=9+s, tsU0.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uyepe3 Touky Mg(l, -5, -6), mnapamienpbHO IUIOCKOCTH
4x-8y—-5z-6=0, cuuras, uto A, B, Cu D — nemble uncna 6e3 o0IMX JEIUTENIEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

4y® = x> +2x—-8y+5.

93



Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

BapuanT Ne 13

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxosiiei yepe3 touku M(2, 3, 2), N(6, 1, 3} mi1ockocTH, MPOXOIsIICi yepes

touku A(3, 2, 4), B(2, 1, 4), C(-2, 1, 5).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT Todkd Mgo(3, -6, 4) mo miockocTa

2x-9y+6z-5=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=5+t, y=8-2t, z=3+2 "

X=5+4s, y=8+4s, z=3-2s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxonasmer yepes Touky Mo(7, -2, -5), mnapamienbHO — IUIOCKOCTH
8x+4y-9z-5=0, cuurasd, uro A, B, Cu D — nemnple uncna 6e3 o0ImmX AeIUTEINICH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenutb BUJT KPHUBOH, 3aJaHHON ypaBHEHUEM

x* —4x-60=y* -16y.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 14

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Touku M(6, -1, 3), N(5, 1, -1 miockocTd, Ipoxoasien

yepes Touku A(-6, 4, 1), B(-3, 1, 1), C(-1, 1, 3).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue oT Todkd Mo(3, 8, -7) mo miockocTa

9x-6y—-2z-3=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSAMU X=3+6t, y=1-3, z=4+2 u

x=3-s, y=1+2s, z=4+2s, tsUOO.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsiier  uepe3 Touky Mo(4, -6, -8), mnapamienpbHO — IUIOCKOCTH
7x+6y-8z+8=0, cuutas, uto A, B, Cu D — nensie uyncna 6e3 o0OIUX JeIUTEIIEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

16x* —64x+60= 1y’ —4y.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

BapuanT Ne 15

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxosiiei yepe3 Touku M(3, 2, -1), N(4, 1, 2} mI0cKoCTH, MpOXOoAsineii yepes

touxu A6, -1, 6), B(5, 1, -4), C(6, -1, 4).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TO4Ykd Mo(4, 6, -7) 1m0 TUIOCKOCTH

4x+y—-8z-1=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSAMU X=7-2, y=4+3, z=5+6t u

X=7+s, y=4+2s z=5-2s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
npoxosiiei yepes Touky Mo(7, -8, 8),mapannensHo miockoct 3x -8y —3z+8=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 oommx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2y® +4x+8y—-20=0.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 16

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Touku M(5, 2, -6), N(1, 1, -2)1 mI0CKOCTH, TPOXOASIICH

yepes Touku A(L, -1, 4), B(-1, 4, 3), C(-2, 6, 4).

3amanue Ne 2. Haiitn pacctossHue OT TO4YKH Mo(8, 7, -7) 1m0 TUIOCKOCTH

6x-9y-2z-7=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSAMU X=7+6t, y=9+3, z=8+2t u

X=7+2s, y=9+2s, z=8+s, tsUl.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uepe3 Touky Mo(3, -5, -8), mnapamienpbHO IUIOCKOCTH
9x+3y+2z+8=0, cuuras, uto A, B, Cu D — nemble uncna 6e3 o0IKX JETUTEINIEH,

A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

4y - y?* =3x* +6x - 4.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 17

3amanue Ne 1. Haiitu cymmy KOOpAMHAT TOYKHM IIEPECEUECHMS] MPSAMOM,
npoxossiieir yeped Toukun M(-2, 6, 1), N(5, 4, -2 mI0CcKOCTH, MPOXOIIICH

yepes touku A(-3, 4, 6), B(6, 5, -3), C(-1, 4, 4).

3amanue Ne 2. Halitm paccrosaue ot Touku Mo(7, -7, -6) mo Imiockoctr

2x+4y+4z+4=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO yrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpUIECKUMU YpaBHEHUSAMU X=4-3, y=3+6t, z=8+2t u

X=4+s, y=3+2s, z=8+2s, tsUU.

3ananue Ne 4. Haiitu xoapdunment D ypaBHenus miockoctu Ax+By+Cz+D =0,
POXOsIIel Yyepe3 Touky Mo(8, -3, -5),mapamiensHo I0CKOCTH 6X+7y+2z—-6=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nensle uncna 6e3 oommx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Omnpenenuthb BU/JI KpHBOH, 3alaHHOM  ypPaBHEHHUEM

2y* +8x+4y—-20=0.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

Bapuant Ne 18

Bamanue Ne 1. HaiiTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECCUYCHHS]  MPSIMOH,
npoxojsmiei uepe3 Toukun M(2, -3, 4), N(5, -5, 1 miockocTd, npoxoasien

yepes Touku A(4, -2, 6), B(1, -4, 5), C(5, -3, 5).

3amanue Ne 2. Halitm paccrosaue ot Touku Mo(4, -5, -3) mo miockoctn
6Xx+9y—-2z+6=0.

3amanne Ne 3. HailTu KOCHHYC OCTpOTO yria MeEXAy HpsIMbIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=5+2, y=7-t, z=1+2t "

X=5+2s, y=7+4s, z=1-4s, tsOU.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHUs TUIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
npoxojsmieir  uepe3 Touky Mgo(3, -5, -6), mnapamienpbHO  IUIOCKOCTH
2x—-7y+8z-6=0, cuurast, uto A, B, C u D — 1ensle uucia 6e3 oOmmx

nenurenen, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenuthb BU/JI KpUBOH, 3aIaHHOM  ypPaBHEHHUEM

8y -y® =2x* +4x+7.
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OtBeT:

Bapuant Ne 19

B3amanue Ne 1. HaliTu cymMMy KOOpAMHAT TOYKH IICPECECUCHHS  IPSIMOH,
npoxosmiei gepe3 touku M(4, 1, 3), N(1, 6, 6}1 mmockocTH, MPOXOIAIICH Yepes
touku A(6, -5, 1), B(4, -3, 3), C(6, -2, 2).

3amanue Ne 2. Haiitn paccrossHue oT Todkd Mgo(5, 6, -7) mo miIockocTa
2Xx—-y+2z-1=0.

3amanue Ne 3. HaliTh KOCHHYC OCTpOTO Yyrjla MEXIy MpSMBIMH, 3aJaHHBIMU
napaMeTpuIECKUMU YpaBHEHUSIMU X=5+2t, y=6-2, z=4+t u

X=5+s, y=6+2s, z=4-2s, tsOO.

3aganue Ne 4. Haittu kospdunuent D ypaBHeHHUs TIIOCKOCTH Ax+By+Cz+D =0,
poXosiiei yepes Touky Mo(6, -3, -3),mapaiie/ibHO TNIOCKOCTH X —5y—-4z-3=0,

cuyuTasd, 4yto A, B, Cu D — nenble uncna 6e3 ooumx aenureneit, A>0.

3amanue Ne 5. Onpenenutb BUJT KPHUBOH, 3aJaHHON ypaBHEHUEM

8y = Xx* +12x+y? +52,
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Bapuanter otBera: 1 — okpyx)HOCTh, 2 —3umrc (MOJIyOCH HE COBMAAANOT), 3 —
napabona, 4 —runepbona, 5 —aBe mepeceKarmuecs npsmeie, 6 —oaHa TOUKa, 7 —

npsamasd, 8 —CpCaU IICPBLIX CEMHU BAPUAHTOB HET IIPABUJILHOT'O OTBETA.

Howmep 3ananus 1 2 3 4 5

OrtBeT:

5.27nauBuayanbHoe 3a7aHue 1Mo TeMe «BekTopbl Ha MI0CKOCTH»
Bapuant 1.
1. Jloka3zaTb, YTO CyMMa BEKTOpPOB, COEAMHSIOIIUX IIEHTP MPABUIBLHOTO
TPEYTOJIbHUKA C €T0 BEPIIMHAMH, paBHA HYJIb-BEKTODY.
2. TlpoBepuTh, 4yTO BEKTOpHl & = (L-1) U & = (23) 00pa3yroT 0a3uc U HAUTHU
pasyioKeHue BeKTopa a = (2,-1) mo sToMy Oa3ucy.
3. Joxazarb, yTo [uaroHaayd pomOa B3aMMHO MEPIEeHIUKYIISPHBI.
4. Haiitu yron Mexay BeKTopaMu a= (22) u a+b, rme b= (3-2).
Bapuant 2

1. ABCD- kBagpar, O- TOYKa IepeceueHus ero nuaroHaneid. Haiitu

e =OB, e, =0C.
2. ABCD- mapamienorpamm, AB=2m+3i, AD=m-ii, rue |m|=2, |fi|=3,
—]—
(*’Dﬁ)zg.quchnTb cos AD, AC).
3. Jlausl BekTOpel & M b . HaiiTu yron mexay BektopaMu a m a+b, rue

a= 33, b=(-8-3).

BapuanTt 3

—

1. Ilo naHHBIM BeKTOpaM & U b MOCTPOUTH BEKTOP \/Eé—gﬁ.
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. Jan mapamnenorpamm ABCD. Touka M nenut cTopoHy BC B OTHOLIEHUH
1:2, Touka N geimT CTOpoHy AD B oTHOmIEHHMM 2:1, TOYKa P - cepeluHa
cToponsl CD. HaifT kKoopauHaTel BEeKTOpoB MN M AP, IPHUHSB BEKTOPSI
AB=a, AD=b 3a BekTOpHI 6a3muca.
. B npssMOYronpHOM TpeyroJIbHUKE MPOBEACHBI MEAUAHBI U3 BEPIINH OCTPBIX
yriioB. Haltu yron Mexay HUMM.
. Jlanel BekTOpel @=(2-1) m b=(01). Haiitm BekTOp X, ecnm (X,8) =5,
(%,b) =-3.

BapuanT 4
. Ctopona AC TpeyrosbHMKa ABC pazaesieHa Ha IATh PaBHBIX 4acTel, BCeE

TOYKU NIENEHUSI Ay, A, Az, Ay COECIUHEHBI C BEPIUMHON A . O0o03Ha4yuB

AB=¢ u BC =a , HaiiTh BEKTOPbl 414, ApA, A3A, AgA.
. I[IpoBepuTh, 4TO BEKTOpHl & = (L-1) U & = (23) 00pa3yloT 6a3uc W HaWTH
paszioxeHue BekTopa a = (—4-11) mo sTomy Oa3ucy.
Jlanbl BekTopel & u b . Haiitm yron mexmy BekTopaMu & u a+b, rae
a=(2-2), b=(52).

Bapuant 5

. Ilycts ABCDEF MIPABUIbHBIN IECTUYTOJIbHUK. Hanitu

PaBHOAECUCTBYIOIIYIO cul AB, AC, AE, AF TIPUJIOKEHHBIX K TOUKE A.

. [IpoBepuTh, 4TO BEKTOpHl & = (L-1) U & = (23) 00pa3yloT 6a3uc W HaWTH
pazyiokeHue BekTopa a = (-1-4) mo stomy 0as3ucy.
. ABCD- mapajuieaorpamm, AC = 2% —3e?, AD = % +§ , THae ‘ e? ‘ =1,

— —0O— — -
‘ez ‘:\/5, (el ezj:g. Bbiuncnuth cos BD, AC).

. Janbl BekTopsl & u b . Haiitu yron mexay Bektopamu a m a+b, rue
a=(-2-2), b=88).

Bapuant 6
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. Jlana Ttpaneumnss ABCD, DC = kDﬁS, P- TOYKa MEpECEYCHUs ITHaroHajeH,
Mu N - cepeMHbI OCHOBaHMil. Pa3noxuts BekTopsl MN, PB 110 BEKTOpaM
AB u AD.

. B Ttpeyrompuuke ABC BM- MenmaHa. M3ecTHo, uto AB=p-3q,
- — - — . —0- T —]—
AC =2p-4q, rae ‘ p‘:\/é, ‘ q‘:2, (p, qj=E.BBI‘-II/ICJII/ITB cos BM, BC).

. Jlanbl BekTOphl 4= (2-1) u b=(01). Haiitu BekTOop X, ecau (X,&)=7,

Bapuant 7

. Otpe3ok AB pazneneH Ttoukamu Cp, Cp, C3 Ha YETHIPE PaBHBIE YaCTH.

—_—

[Tonmaras, 4To O—A:Ez, OB =b, BBIpA3UTh 4Y€pe3 HUX BEKTOpBl OCy, OC,,

—_—

0Cj3, rae Todka O - IIPOU3BOJIbHAS TOYKA IJIOCKOCTH.

. Ilpyu xakoM 3HaueHMH a BEKTOpHl d+al wm  da-al Oyayr
TepIIeH IUKYJIIPbI, eciu | a | =3, ‘ b ‘ =5.

. Man Bextop a =(aj,a») B Gazuce {T, I} Haiitn koopauHaThl BeKkTOpa X,
ecIu X NMEepHeHAUKYIspeH d u | X |=|a |.

. JNanbr Bextophl § =(-21), t =(43), a=(-12), b=(33). Haiitu koopauHatsl
BekTOpa € = +3b B Gasuce { 5,T }.

BapuanTt 8
. Tlonmp3ysacs mapajienorpaMmMoM, HOCTPOEHHOM Ha BeKTopax a4 u b,

IIPOBEPUTH Ha yeprexe CIIpaBEJIMBOCTH TOXKECTBA
(&'+£6)+(6 +£éj :§(é+6).
2 2 2
. IIpoBepuTh, 4TO BeKTOpHl & = (L-1) U & = (23) 00pa3yoT 0a3uc U HAWUTHU

pazyioKeHue BeKTopa a = (55) 1o 3ToMy 0a3ucy.
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3. B Ttpeyronsauke ABC A4K- wMemuana. U3BecTHo, 4TO AB=m+i,
—_ - - —0O- —
AC =m-3i, rae ‘ m‘:l, ‘ n ‘ =42, (m nj—z Breruuciuth cog AK, BC).

4. Jlanel BekTOphl a=(2-1) u b= (01). Haiitu Bextop X, ecom (X&) =1,

(%b) = 3.
BapuanTt 9
1. JlaH npaBHIILHBIA MATHYTONLHAK ABCDE mpuesSB AB=m, CB=f, CD=p,
DE=q, AE=S, IOCTPOHTH a:3ﬁ—p+q—%§, b=m+A-§-p-25,
Y N A .
¢=2(m-q)+2(p-s)+n

2. TlpoBepuTth, uyTO BEeKTOpHl & = (L-1) U & = (23) 00pa3yroT 0a3uc U HAUTHU
pazyiokeHue BeKTopa a = (2;8) mo 3ToMy Oa3ucy.

3. OmpenenuTh MpU KaKOM 3HAYCHWHM @ BEKTOPbI M=2p-3G, A=p+alg
— — — - T
B3aMMHO NEPIECHIUKYISIPHBI, €CIIU ‘ p ‘ = ‘ q ‘ =1, |p q|=—.

4. Jlauel BexTOphl &= (2-1) m b= (0;7). Haiitu BekTOp X, ecam (%,d)=-3,
(%,b) =1.
5.28 nauBuayanbHOe 3aaHue 10 TeMe «BeKTophI»
JIMMHBI CTOPOH TPEYroIbHUKA.
YpaBHEHUS CTOPOH TPEYIOJIBHUKA.
YpaBHEHUsI MEIMAH TP-HUKA.
JIMHBI BBICOT TPEYTrOJIbHUKA.
YpaBHEHUS BBICOT TPEYTOJIbHHUKA.
VYpaBHEHUs CEpEIMHHBIX EPIIEHIUKYISPOB TPEYTOJIbHUKA.
LleHTp TsKECTH TPEYrOJIbHUKA.
LlenTp ONMMCaHHOM OKPYKHOCTH.

VYTIbl TpEyTOJIBHHUKA.

10.ITmomans TpeyroiabHUKA.
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Bapuant Ne 1

Jlanbl BepimHbl TpeyroibHuka ABC:

A (8; -1), B (8;-5)C (4;-5) .

BapuanTt No 2

Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (5; -2), B (5;-6),C (1;-6).

BapuanTt Ne 3

Jlanbl BepimHbl TpeyrojbHuka ABC:

A (6;3), B (6;-1)C (2;-1) .
Bapuant Ne 4

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:

A(3;5),B(3,1)C (-1;1) .
Bapuant Ne 5
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (2;6), B (2,2)C (-2;2) .
Bapuant Ne 6

Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:

A (-1; 1),B (-1;-3) C (-5;-3).
Bapuant Ne 7
Jlanel BepiimHbl TpeyroinbHuka ABC:
A (-3; -2),B (-3;-6),C (-7;-6) .
Bapuant Ne 8

Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:

A (-4; -1),B (-4;-5).C (-8;-5).
Bapuant Ne 9

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:

A (-5; 0), B (-5;-4)C (-9;-4).
Bapuant Ne 10

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:

A (-4; 2),B (-4;-2),C (-8;-2).

105



Bapuant Ne 11
Jlanbl BepimHbl TpeyroibHuka ABC:
A (-5; 4),B (-5;0),C (-9;0).
Bapuant Ne 12
Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (1, -1), B (1;-5)C (-3;-5).
BapuanT Ne 13
Jlanbl BepimHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (-2; 8),B (-2;4),C (-6;4).
Bapuant Ne 14
Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (-3;9),B (-3;5)C (-7;5).
5.291nauBuayansHoe 3a1anue «lIpsmMas Ha MIOCKOCTH»
Bapuant Ne 1
Jlanbl BepimHbl TpeyroinbHuka ABC:
A (8; -1), B (8;-5)C (4;-5) HaiiTu:
BapuanTt No 2
Jlanbl BepiiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (5; -2), B (5;-6),C (1;-6) Haiitu:
Bapuant Ne 3
Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (6; 3), B (6;-1)C (2;-1) Haiitu:
Bapuant Ne 4
Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (3;5), B (3;1)C (-1;1) Haiiru:
Bapuant Ne 5
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (2; 6), B (2;2)C (-2;2) Haiiru:
Bapuant Ne 6

Jlanbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
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A (-1; 1),B (-1;-3),C (-5;-3) HaiiTu:

Bapuant Ne 7

Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (-3; -2),B (-3;-6),C (-7;-6) Haiitu:

Bapuant Ne 8

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (-4; -1),B (-4;-5) C (-8;-5) HaiiTu:

Bapuant Ne 9

Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
A (-5; 0), B (-5;-4) C (-9;-4) HaiiTu:

BapuanT Ne 10

Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
A (-4; 2),B (-4;-2) C (-8;-2) Haiirtu:

BapuanTt Ne 11

Jlanbl BepimHbl TpeyroinbHuka ABC:
A (-5; 4),B (-5;0),C (-9;0) Haiitu:

Bapuant Ne 12

Jlanbl BepiiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (1; -1), B (1;-5)C (-3;-5) Haiiru:

BapuanT Ne 13

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:
A (-2; 8),B (-2;4),C (-6;4) HaiiTu:

Bapuant Ne 14

Jlanbl BepiuHbl TpeyrojbHuka ABC:

A (-3;9),B (-3;5),C (-7;5) Haiirtu:

Bapuant Ne 15

Jlanbl BepimHbl TpeyrojbHuka ABC:

A (9; -1), B (9;-5)C (5;-5) Haiitu:
Bapuant Ne 16

Jlanbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
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A (8; 0), B (8;-4)C (4;-4) Haiitu:
Bapuanrt Ne 17
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (8; -1),B (8;-5),C (4;-5) Hatitu:
BapuanT Ne 18
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (6; -1), B (6;-5)C (2;-5) HaiiTu:
BapuanT Ne 19
Jlanbl BepimHbl TpeyronbHuka ABC:
A (5; -4), B (5;-8)C (1;-8) Haiitu:
Bapuant Ne 20
Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
A (9; -1),B (9;-5),C (5;-5) Haiiu:
Bapuant Ne 21
Janbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
A (-1; -4), B (-1;-8) C (-5;-8) Haiitu:
Bapuant Ne 22
Jlanbl BepiiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (-2; -4),B (-2;-8),C (-6;-8) Haiitu:
Bapuant Ne 23
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (-4; -4),B (-4;-4) C (-8;-6) HaiiTu:
Bapuant Ne 24
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (-4; -8),B (-4;-10)C (-8;-10)Haiiru:
Bapuant Ne 25
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (-6; -2), B (-6;-6),C (-10;-6)Hatitu:
Bapuant Ne 26

Jansbl BepmHbl TpeyronbHuka ABC:
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A (1;1), B (1;-3)C (-3;-3) HaiiTu:
Bapuant Ne 27
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (8; -1), B (8;-5)C (4;-5) Haiitu:
BapuanT Ne 28
Jlanbl BepiuHbl TpeyroyibHuka ABC:
A (5; -2), B (5;-6),C (1;-6) Haiitu:
VYpaBHEHUS CTOPOH TPEYTrOJIbHUKA.
YpaBHEHUsI MEIMAH TP-HUKA.
VYpaBHEHUS CEpEIMHHBIX IEPIIEHIUKYISPOB TPEYTOJIbHUKA.
LleHTp TAKECTH TPEYrOJIbHUKA.
LleHTp ONMCaHHOW OKPYKHOCTH.
Pannyc onucanHON OKPYKHOCTH.
PaccTostHue oT nieHTpa TAXKECTH 10 CTOPOH TPEYTOIbHUKA.

Vrabl MCKIY MCINAaHAMMU.

© © N o g bk 0w DR

[Tnomaae TpeyrojbHUKA.

10. YpaBHEeHHsI IPAMBIX MApaUICIBHBIX CTOPOHAM, TPOXOISIINM Y€PE3 BEPITUHBI.
5. 30MnauBKuayanbHas goMallHss padbota 1o TeMe «JIuHuu BTOporo rnopsijaka Ha
IUIOCKOCTH

Bapuant 1.
Haiitu tieHTp wim BepIIMHY, MOIYOCH, SKCIIEHTPUCHUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MNOCTPOUTH JIMHHUIO
1. (x-6)* -3(y+4)* =144
2. 12(x-6)* +3(y+6)* =144
3. X*+x=y

Bapuanrt 2.

HaiiTu neHTp wiv BepuInHy, MOJIyOCH, SKCIIEHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (HOKYCHI,

MOCTPOUTH JIMHHUIO

1. 12(x-6)> +3(y +6)* =144
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2. 9(x-7)*-3(y+1)* =144
3. 2x* +x =9y
BapuanT 3.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MMOCTPOUTH JIMHHUIO
1. (x-9)%-9(y+4)* =144
2. (x=-5%+9(y-2)° =144
3. x=-2y*+y

Bapuanrt 4.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

HOCTPOUTH JTMHUIO
1. (x+5)?-16(y+4)* =144
2. (x-5)?+6(y+2)* =144
3. 6x=-4y’ +y

Bapuant 5.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, JUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MIOCTPOUTD JINHUIO
1. (x-3)*+3(y+9)* =144
2. 3(x+5)* -6(y+2)° =144
3. X*+x=-y

Bapuanrt 6.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCH, (POKYCHI,

MMOCTPOUTH JIMHUIO
1. (x-6)% —(y+4)? =144
2. (x+6)2 -3(y+3)2 =144
3. 8x=y’+y

Bapuanr 7.
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HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIEHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (OKYCHI,

MNOCTPOUTH JIMHHUIO
1. 12(x—-6)* +3(y+9)* =144
2. 9(x-T7)2 -3(y+1)?2 =144
3. —6x=y’+y

BapuanT 8.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (OKYCHI,

OCTPOUTH JTMHHIO
1. 3(x—-7)*-3(y+4)*> =144
2. 6(x—-5)%+24y+2)°* =144
3. 9x=y’+y

BapuanT 9.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MOCTPOUTH JIMHHUIO
1. (x-1)2 -18(y+4)2 =144
2. (x=-5)%+9(y-2)* =144
3. —4x*+x=y

BapuanT 10.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, JUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MOCTPOUTH JIMHHUIO
1. (x—4)% - 24y +8)2 =144
2. 12(x-6)*+3(y+6)*> =144
3. 3x=-y’+y

BapuanT 11

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MMOCTPOUTH JIMHHUIO

1. 18x—-3)% +3(y +4)? =144
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2. 6(x—-5)*-36(y+6)* =144
3. 6x=-4y° +y
Bapuant 12.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

HOCTPOUTH JTMHUIO
1. 9(x—-7)* -3(y+1)* =144
2. 6(x—5)*+9(y+2)* =144
3. - x=y*+2y

BapuanT 13.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

HOCTPOUTH JTMHUIO
1. 6(x-6)>+3(y+4)* =144
2. 6(x—5)*-16(y—4)*> =144
3. Xx=y*+8y

Bapuant 14.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, JUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MIOCTPOUTD JINHUIO
1. 24(x—-5)* -36(y +2)* =144
2. 6(x—-3)>+6(y+6)* =144
3. 6Bx=y’+y

Bapuanr 15.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCH, (POKYCHI,

MMOCTPOUTH JIMHUIO
1. 36(x—5)2 =3(y+4)? =144
2. 3(x-5)2 +36(y+2)? =144
3. -8x*=y

BapuanT 16.
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HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIEHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (OKYCHI,

OCTPOUTH JTMHHIO
1. 12(x-1)? -18(y +5)* =144
2. 18(x-5)? +36(y+2)* =144
3. X +x=y

BapuanT 17.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (OKYCHI,

OCTPOUTH JTMHHIO
1. 6(x—-5)*+3(y+4)*> =144
2. 4x-4)*-3(y+4)* =144
3. X*+8x=-y

BapuanT 18.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

OCTPOUTH JTMHHIO
1. 3(x-5)° -3(y+1)* =144
2. 6(x+4)*+3(y+2)° =144
3. 4x* +x=-5y

BapuanT 19.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, JUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MOCTPOUTH JIMHHUIO
1. 16(x-5)* =9(y +3)* =144
2. 4x-7)*+36(y+2)* =144
3. 6BX°+X=y

BapuanT 20.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MMOCTPOUTH JIMHHUIO

1. 12(x-5)* —-4(y +4)* =144
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2. 16(x-5)* +12(y+2)* =144
3. 8x*+6x=-y
Bapuant 21.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

HOCTPOUTH JTMHUIO
1. 6(x-5)%-36(y+2)* =144
2. 9(x-1D%+36(y+2)* =144
3. X’ +X=y

Bapuant 22.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

HOCTPOUTH JTMHUIO
1. (x=5)*+3(y+4)* =144
2. 6(x+5)*-36(y—12)* =144
3. 9x=y’+y

Bapuant 23.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, JUPEKTPUCHI, (POKYCHI,

MIOCTPOUTD JINHUIO
1. 36(x-1)>+3(y+5)*> =144
2. 36(x—5)* -36(y+2)* =144
3. 6Bx=-y*+y

Bapuant 24.

HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIECHTPUCUTET, TUPEKTPUCH, (POKYCHI,

MIOCTPOUTD JINHUFO
1. 4x—-4)*-3(y+4)* =144
2. 36(x-1)%+9(y+5)* =144
3. X=4y*+y

Bapuant 25.
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HaiiTu neHTp uim BepumHy, NoJIyocH, SKCIIEHTPUCUTET, TUPEKTPUCHI, (OKYCHI,

MNOCTPOUTH JIMHHUIO

1.
2.

(x=5)% +9(y—2) =144
A(x—-4)2 —3(y+4) =144

. =X=09y’+y

5.31aauBuayansHOE 3aaHUE IO TeMe «BeKTOphI B MPOCTPAHCTBE
BapuanTt 1

B napamnenenunene ABCDA'B'C'D' 3amanbl BEKTOPBI, COBITIAIOIINE C €TI0

pebpamu: AB=n : AD = ﬁ, AA = B . IlocTpouTh KaXAblil U3 CIEAYIOLINX
T R e e R
BEKTOPOB: m+n+p,m+n+§p,§m+§n+p,—m—n+§p.

Haiitu BexTop X 13 YpaBHEHUS 3(5; - ;()+ 2(@ + i) = 5(5?: + i), rae
a, =(5-6,-2), a, =(2-14), a, =(- 32-5).
JlaHbI TpU CUIIBI M = (3,—4,2), N = (2,3,—5), P= (— 3,—2,4), PUJIOKEHHBIC

K OJIHOM TOUKe. Brruucnute, kakyto paboTy mpOu3BOIUT

PaBHOJICUCTBYIOIAS 3TUX CUJI, KOT/Ia €€ TOYKa MPUJIOKEHHUS, IBUTASCH
MPSIMOJIMHEWHO, TIepeMeIaeTCs BJ0JIb BEKTopa I = (— l,—4,3).
Brruncnuts miomaas u BeICOTY Tpeyrojibhuka ABC, rie A(lZ,O),

B(30,-3), C(526).

— >

[Tpu xkakom 3HadyeHnn MBekTopbl @ =1+ j+mk, b=j, c=3 +k

— >

KOMIUTAHAPHBI?

Bapuant 2
BrisicHUTD sIBAsIETCS JIM CUCTEMA BEKTOPOB a = (— 7,21—49), g = (4,’].2,28)
JIMHENHO 3aBUCUMOMN ?
JlaHbI BEKTOPBI a= (4,—2, —4) b= (6,—3,2). Beraucnuth ckansipHoe

MIPOU3BEICHNE BEKTOPOB E) =a+2b, a =2a-3b.
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. BekTop X MEePIICHIUKYJIIPEH BEKTOpaM a= (4,—2,—3) ub= (O,ZL3) u
obpasyeT ¢ ocbto OY Tymol yroj. 3Has, 4To ‘;(‘ =2b, Haiitu ero

KOOP/IUHATHI.
. ITokasarp, uro BexkTopel a =i+ j+4k, b=i—-2j,c=3-3] +4k
KOMILIAaHAPHBI U HAWTH JTHHEHHYIO 3aBUCMOCTh MEXTy HUMHU.

— e

. KakoBbI ObI HU OBLTH BEKTOPHI a , b, C BEKTOPBI a- b, b- C , c-a
KOMIUTaHapHBI. J[0Ka3aTh 3TO yTBEpKIACHUE aHATUTHYECKHU.

Bapuant 3
. Haiitu opt BekTOopa a= (6,—2,2).
. TlokazaTp, 4TO BEKTOPBI a= (2,3,—1), b= (5,7,0), c= (3,—2,4) 00pa3yroT
0a3uc U HANTH KOOPAUHATHI BEKTOPa d= (412,—3) B DTOM Oa3suce.
. Haiitu yron mexny 6uccexrpucamu yrioB XOYu YOZ

. HanTy equHUYHBIN BEKTOP [, OXHOBPEMEHHO NEPIEHANKYJIIIPHbBIN

BEKTOPY i u BEKTOPY a= (3,6,8).

. JlokasaTh KOMILJIAaHAPHOCTH BEKTOPOB A, b, C, ecim
[5,BJ+[B+E]+[E+5]:6.
Bapuanr 4

. Jlau mapamtenenuney ABCDAB'C'D', AA=r, AC=s, AB=t.

Bripa3uTh BEKTOPHI %, Né, AD, AC, AC' uepes F, é, t.

—

. BexTopsl a, b, ¢ nuHeiiHO HesaBUCHMBL. BBISACHUTS, OyAyT JI1 TUHEHHO
HE3aBUCHUMBIMU BEKTOPbI TJ =-a+2b-c, a =2a-2b+c,r=a+b+c.
. Haiitu BexTop X, KOJUTMHEAPHBIN BEKTOPY a= (2,2,—1) u
YIOBJIETBOPSIOIIUHN YCIOBUIO (;(, 5) =3.

. Haiitu mutomags TpeyronbpHUKa, TOCTPOSHHOTO Ha BeKTopax a=1—2] + 5K,
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. BerauciauTe nmpou3BeieHUS: (5, c+ 5, b+ 26), (a + B, a-2b+ 6,6 - 5),
(¢+5,23,5), ccm (8,5,6)=5.

Bapuant 5
. Man npaBunsHbii TeTpasap ABCLC. DO —sricoTa Tetpasapa. DK —

Menuana rpanu DCB. Beipasuts Bektopsl DC, DO, DK 4epe3 BEKTOPHI
AB=a, AC=b, AD=c.

. Bekropsl TJ, a, r 0o0pa3yroT 0a3zuc npocTpancTa. BeisicHUTH OyayT U

—

BEKTOPBI a= 26 -39+ r,b= —B + a -2r,c= —26 —a +r 00pa3oBHIBATH
0a3uc?

. HanTu nnunHel 1raroxaney nmapasuiesiorpaMmma, IOCTPOEHHOTO Ha BEKTOPAxX
m=2a+b, m=a-2b,rxe a u b - exunHnuHbe BEKTOPBI, YTOJI MEXIY

KoTopsiMu 60°.

. HanTy enuHUYHBINA BEKTOD EI , ONTHOBPEMEHHO IEPIECHINKYIISIPHBIN
BextopaM | u a =(20,-8).

. Bekrop EnepneHzLI/IKmepeH BEKTOpam a u b, Bennunna yria MexIy
KoTtopbiMu paBHa 30°.3Has1, 4TO ‘5‘ =6, ‘B‘ = 3 BBIYUCIUTH CMEIIAaHHOE
IPOU3BEIICHUE (5,6, 6)

Bapuant 6

. ana npaBuibHas yetsipexyronbHas nupamuaa SABCL. SF—mMenuana
rpanu SDC (ﬁ,@)= 0. Bripa3uTh BEKTOPHI ﬁj, ﬁ, AB yepes
sextopsl AS=a, AD=h, SC=c.

. JlaHbl Tpu BekTOpa B = (3,—2,1), EI = (— 1,1—2), r= (2,],—3). Haiitu
pa3JIoKEeHHE 10 HUM BEKTOpa m= (ll—6,5).

. Mcnomnp3ys cBOMCTBA CKaISIPHOTO NPOU3BEACHHUS, JOKA3aTh TEOPEMY

[Tudaropa.
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. Bekropsr a u b cocrasmsitor yron B 45°. Halitu ruomaas TpeyroibHAKA
IIOCTPOCHHOTO Ha BekTopax a—2b, 3a+ 2b, eciu ‘a‘ = ‘b{ =5.

. Beraucnuts BBICOTY HapaJuICjICIrIic/ia, IOCTPOCHHOI'O HAa BECKTOPAX

> —

a=i+]-3k,b=—i+]+2k,c=2-]+k.

Bapuanr 7/

—_— —  —

. Tpu cunel F, F,, F;, mpunoxxenHsle K OAHON TOYKE, UMEIOT B3aMMHO

NCPHNCHANKYJIAPHBIC HAIIPABJICHUS. OHpeI[eJII/ITB BCIIMYNHY UX

PAaBHOJICHMCTBYIOLIEH ﬁ, ecu ‘El‘ =1, ‘E;‘ =8, ‘E‘ =5,

. JlaHe! TpH BekTOpa M= (-11-2), n= (21,-3), k= (3-21). Haiitu
pa3IoKEHNE BEKTOPA a= (— 6,511) o 0azucy Fﬁ, Fl, K.
. Bexropsl a,b,c MOTIAPHO 00Pa3yIoT APYT C IPYTOM YIIIBI, KaXKIbIA 13

KOTOpPBIX paBeH 60°.3Hast, uTo ‘5‘ =2, ‘B{ =4, ‘6‘ =6, onpeneauTh JIUHY

BekTopa atb+c.

. Haiitu rutomaas TpeyroibHUKa, TOCTPOCHHOTO Ha BekTopax a=4i —5]j,

b=4j-3k.

. Jloka3zaTh, 4TO BEeKTOpHI M—2Nn, N—K, KOMILUTIaHapHBI. 31€ch M, N,

—

k - ITPOU3BOJIBHBIC BEKTOPEI.

BapuanT 8
. B rerpasape ABCLC nmansi pedpa, BRIXOIINE U3 BEPIIUHBI D: DA= 5,

DB=b, DC=c. Bripasuth uepes 3tu Bektopsl Meanany AL rpanu ABC.

—_ -

. Bekropsr |, M, N pasnoxeHsl O TpeM KOMITJIAaHAPHBIM BeKTOpam a, b, C:

i=2§—6—6, ﬁ=26—6—5, Fl=26—5—6.0npez[enHTb, SIBIISIFOTCSL JIN

—

BEKTOpHI | , M, N 6a3ucoM MpoCTpaHCTBA.

. Haiitu BexTop X, KOJUIMHEAPHBIN BEKTOPY _[5 = (3,2,4) Y yJIOBJIETBOPSIFOLINI

— —

YCJIOBHIO (X, p)= —-29.
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. BexToper M, N, p sABISIOTCSA B3aMMHO NEPIICHIUKYISIPHBIMUA OPTaMHU,
00pa3yroIuMHy MPaByr TPOUKY. Pa3noKuTh BEKTOP

a = |_3ﬁ+ 4n,m+6n +4E)] 10 BEKTOpaMm m, n, TJ

. JIokazaThk TOXIECTBO (5 + 6, b+ 6, c+ 5) = 2(5,6, 6)

Bapuant 9

. Han mapammnenenunen ABCDA'B'C'D’, AA=q , AB = 6, AD=c.
1 -\ -
[TocTpouTh BEeKTOp — 3 (C - b) +a.

. Onpenenuts, 00pazyroT JIU BEKTOPBI TJ =5i + 7] : a =3 - 2] +4k,
r=2i+ 3T +k Gasuc IPOCTPAHCTBA.
. Bexrops! @, b, C nomapHo 0GpasytoT APy ¢ APYroM yIibl, KaxIblil u3

KOTOpPBIX paBeH 60°.3Hast, uTo ‘5‘ =1, ‘5‘ =3, ‘6‘ = 2, onpeaeauTh JJIUHY

BekTopa 2a—b+cC.
. HanTy equHAYHBINA BEKTOP M, OTHOBPEMEHHO NEPIEHAUKYIIAPHBIN
BekTopam K u r =(6,8,11).

. Beraucnuts BBICOTY HapaJuICJICIrIIC/ia, TIOCTPOCHHOI'O HAa BEKTOPAX

—

a=-i+2j+k,b=-j+3k, c=i+2]-2k.
Bapuant 10
. B upamune ABCL touku F u Q — cepenunnl pedbep AD u BC

COOTBETCTBEHHO. Boipasuts Bextopsl BD 1 FQ uepes Bexroper AB, AC,
AD.

. Jlokazathb, 4TO BEKTOPHI a= (1,2,3), b= (— ZL3,2), c= (7,—3,5) 00pa3yroT
0a3uc MPOCTPaHCTBA M HAWTH KOOPAMHATHI BEKTOpa d= (610,17) B 3TOM

Oasmuce.

. Han tpeyronsuuk ABC u u3BeCTHBI KOOPIWHATHI BEKTOPOB

AB= (— l—l—\/é), AC = (\/é, \/é,—\/é). Haittu yrnel TpeyronpHuka.
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. Tpeyronsauk ABC moctpoeH Ha BEeKTOpax AB= (2,0,6) AC = (3,4,0).
Haiitu nimuny BeicoTsl AD 1 cunyc yria C 3Toro TpeyrojibHHUKa.

. Jan rerpasagp ABCLCu u3BecTHBI KOOPUHATH BEKTOPOB AB= (2,0,0),
AC = (3,4,0), AD = (3,4,2). Haiitu Beicoty DH 3T0Or0 TeTpasapa.

Bapuant 11
. B rerpasape ABCLC touka E — cepenuna pedpa BC, F —eHTp TshKecTH

TpeyroibpHuka BCD. Bripazuts BeKTOpbI BC u CF 4epe3 BEKTOPBI AB,
AC, AD.

. HaliTu nuHeliHy10 3aBUCUMOCTb MEX1y BEKTOpaMu a= (1,3,0), b= (510,0),
c=(4-26),d= (2?1 ,17,3).

. B mpoctpanctse nan uyersipexyroabHuk ABCLC u n3BecTHBI KOOpAUHATHI
BEKTOPOB AB= (1,6,—2), BC= (5,3,—1), CD= (1—7,1). Jlokazatp, 4TO ero
JMaroHaJlv B3aMMHO NEPIEHIUKYIISPHBI.

. Beraucnouts momane mapamienorpamma ABCL, ecnu AB=3m-2n ,
—_— —_— p— —_— —_— —>D—>
AC=m+n,|m=5,|n=12, (m;nJ =30°.

. IIpu kakux 3HaUeHUsX @ BekTopwl a +ab, b+ac, c+ aa kommianapuer?
Bapuant 12

. B tpeyronpnoii npuzme ABCAB,C, Touka M — ieHTp napaienorpamma

BCCB,, rouka N —entp Tsxectu tpeyroiabHuka A B C, . Beipasuts

—_—

BEKTOPBI MN u CN 4yepe3 BEKTOPbI AB=a, AC=bh, AA = C.

. JlaHbI BEKTOPBI a= (8,2,3), b= (4,6,’].0), c= (3,—2,1), d= ( 7,4,’].1). Haiitu
TPOUMKY BEKTOPOB, 00pa3yromux 0a3uc, 1 KOOPAUHATHI YETBEPTOTO BEKTOPA

B Oasuce.
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. Jlokazatb, 4TO BEKTOPHI SA= (ZL—1,2), SB= (1,0,—1), SC= (2,2,—1)
HEKOMILIAaHAPHBI, HAUTU KOOPJMHATHI U JVTMHY BEKTOPA SC, e O —
OCHOBaHME MEPICHIUKYIISPa, MPOBEIEHHOTO U3 TOUYKU SK miockoctu ABC.
. [apasmenorpaMm mOCTPOeH Ha BekTopax AB = (71,-3), AD = (010).
Boruncnuts Beicoty CH nmapaenorpamma u cunyc yria A.

—

. a, b, ¢ - mpousBosBLHBIC BEKTOPHI, @, 3, ) - MPOU3BOJIbHBIE YHCIIA.

JlokazaTh, 4TO aa - ,86, yE - 0'6, ,86 - ya KOMILTAHAPHBI.
Bapuant 13

. B mapannenenunene ABCDAB,C,D, touka E —cepeauna pedpa A4, , Touka

K —uentp rpanu BCC B, . Bolpa3zuTh BEKTOpBI AK u E 4yepe3 BEKTOPbI
AB=a, AD=b, AE=c.

. Bexropsl m, n, TJ oOpa3ytot 6aswuc. [TokazaTh, 4TO BEKTOPHI

a=m+2n +5E), b=-m+6n +36, c= ZB Takke 00pa3yroT 6a3uc u
HAWTH KOOPJMHATHI BEKTOPA a=m+ 46 B 3TOM 0Oa3smuce.

. B tpeyronsauke ABC, pacmosiokeHHOM B IMTPOCTPAHCTBE, U3BECTHBI
KOOPAMHATHI BEKTOPOB AB = (4,2,—1), AC = (2,—2,0). Onpenenuthb
KOOPJIMHATHI M JITHHY BEKTOPA BH , rne BH — BBICOTA IAHHOTO
TPEYTOJIbHUKA.

. JlaHBI BEKTOPHI AB = (3,2],2), AC = (5,],0). OnpenenuTs IONIAAb
Tpeyroibarka ABC 1 KoOpnHATHI KAKOTO-THO0 BEKTOpa, KOMILJIAHAPHOTO
C BEKTOpaMu AB u AC u NEPICHANKYJIIPHOTO K BEKTOPY m=AB-AC.

> — >

. YCTaHOBHTb, KOMILUTAHAPHBI JIK BEKTOPBL: @) 1+ |, | +K, K+1;0) i+ |,

>

J+k, k-i.
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Bapuanr 14

. 1. B npaBunbHO# nsatuyronsHoi npuzmMe ABCDEZ B'C'D'E' 3ananbl
BEKTOPBI, COBIIaAaoLIue ¢ ero pebpamu AB=n, AE=q, m =r.

[TocTpouTh ciemyromire BeKTopsl: 1) n- la +r; 2) lﬁ + §E| - EF :
2 6 4 3

. JlaHo paznoxeHue BeKTopa C o 6azucy i ]  k:c=16 —15] +12k .
Olpe/IeNuTh Pa3ioKeHUe [0 STOMY XKe Ga3ucy BekTopa d , apaluIeIbHOro
BEKTOPY Cu MIPOTUBOIIOIOKHOTO C HUM HANPABJICHHUS, IPU YCIOBUHU, YTO
d=75.

. K Bepmmne npaBuiibHOTO TETpadapa ¢ pedpoM, @ MPUIIOKEHBI TPU CUJIBI,
n300paxaemple ero pedpamu. OTnpeeuTh BETHUNHY PaBHOICHCTBYOIICH.

. JlokazaTs, 4yTo [5 -ba+ Bj = lZ_a:, Bj Y BBISICHUTh T€OMETPUUYECKOE 3HAUCHUE
ATOTO TOXIECTBA.

. Berunciuts 06seM nupamunsl OABC, ecin |04 =a, ‘OB‘ =b, ‘OC‘ =c,

O O O
AOE=a, BOC=L0, AOC=y,a=L=y.
Bapuant 15

. Ha Tpex HekoMIIaHapHBIX BEKTOpax OA=a, OB=b, OC=c MOCTPOEH

napajuenenunen. [I[poseputs Ha yepTeKe CIPABEIIIMBOCTh PABEHCTBA
a+b-c=a-c+b.
. Kakue u3 cienyromux nap BEKTOpOB JINHEWHO 3aBUCUMBI.
1) a =(68-15), a, = (- 4,-125);
2) a =(4-26), a, = (14-7,-21);
3) & =(79-5), a, = (‘%1%7—3)

. Ha ocsix OX, OY, ODT1n0XuTh paBHbIE OTPE3KU @ = 4 1 HA HUX MTOCTPOUTH
kyO. [Tycts M —11eHTp BepxHei rpanu, a N —1ieHTp npaBoii 60KOBOM IpaHu

Ky0a. HaiiTu yron Mexay BeKTopamu OM u ON.
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. Haitu nnomaap napamienorpamma, NpOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPax

a=m+ 2Fl, b=2m+ Fl, rue mun - EIMHUYHBIC BEKTOPHI, 00pa3yIoIIHe
yroa 30°.

. IlocTpouTh BEKTOPHI a=i+ ] + 4K , b=i- 2? , c=3- 3? + 4K , IOKAa3aTh,
YTO OHU KOMIUJIaHAPHBI M HAUTHU JIMHEHHYIO 3aBUCUMOCTb MEXK]Ty HUMH.

Bapuant 16

. B rerpasape ABCLC nanwi peGpa, BEIXOAIINE U3 BEPUIUHBI A. AB = 5,
AC =c, AD =d. BeIpasutb uepe3 3T BeKTOPbI OCTAIILHEIE peGpa
TeTpa’ipa, MEAUAHY DM rpanu BCD u BexTop AQ, rze Q — LIEHTP
TsokecT rpanu BCD.

. Pazmoxuth BEKTOp s=a+b+c no TPEM HCKOMIIJITAaHAPHBLIM BEKTOpaM:
m=a+b-2c,n=a-b, p=2b+3c.

. JlaHbI 1Ba BEeKTOpa a= (1110,2) ub= (4,0,3). Haiitu BekTOp c,

[epIICHIMKYIISPHBLHA K BEKTOpaM @ u b, paBHblii 110 miuae 1.

. Ilpu kakux yCIIOBUSAX BBITIOJIHSAETCS PABEHCTBO: ugl,_b ,E:] = [5, b,c||?

. IIpoBepuTh, KOMILJIAHAPHBI JIU BEKTOPHI: E) —a-2b+c,t=3a+2b-2c,

r=7a+14b —136, rIe a , 5, C - B3aHMHO OpPTOTOHAJIBHBIE OPTHI.
Bapuant 17

. Ha BekxTopax OA, OB, OC noctpoeH napamienenunen ABCDAB'C'D'.

ToctpouTs cegyromue sexropbl OB +OC + OM , rie M nprHauIeRuT

DD', npuuem DM :MD'=3:2, OA-OC - 20K .

. JlaHbBI BEKTOPBI a= (13,2), b= (— 1,4,0), c= (6,—2,5). [IpencraBuTh B BUjIE

IMHHEIHOH KOMOMHAIMH 3THX BEKTOPOB BEKTOP M = (- 720-1).

. Haitrn (52-30,2a-b), ecn a 0b, [f/=3, a=(- 21-1).

. BekTopsr @, b, ¢ ynosuerBopsitor ycinosuio a+b+c =0. Jlokazars, 4To

8.5|=[p.¢|=[c.3].
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. BexTopsl u, v, w 00pa3yroT nMpaBylo TPOHKY BEKTOPOB, BEKTOP W
NIEPIICHIUKYJISIPEH BEKTOPaM UuVu YTOJI MEXKY Umuv pasen 45°. Haiitu
(G\?VV eanH BM ,W=\/E.

BapuanTt 18

. B mpaBusibHOM nipsimoit mectuyronsHoi npusme ABCDEFAB'C'D'E'F'

- -

BEKTOPBI AB=a, AF=c, AA=Dh. Breipasute uepes BekTops a, b, ¢

cnenyromue Bektopel. AC, AC', AE'.

. Haiitu BexTop m u3 ypaBHEHHUS 6(Fﬁ = 5.) + 2(5 = E]) = 5(6 = ﬁ) , €CIIN

- (1-23), b= 401), a:(-i,i,_g)_

16 12

—

. JlaHBI KOMIUTaHApHBIC BEKTOPHI &, b, C, mpuuem H =3, ‘B‘ =2, H =5,
ab|= 60°, b:c|= 60°. ITocTpouTs BekTOp @+ 0+ C=U 1 BEIYMCIUTS ‘u‘ .

. [locTpouts mapasienorpaMM Ha BEKTOpax a= ZT +k,b=i+2k u
BBIYHCIIUTH MJIOLIA/b U BBICOTY.
. HaiiTu BBICOTY MapasIeNel e a, IOCTPOCHHOr0 Ha BEKTOpax U = (lO, —4),
=(-12-3), w=(- 561).

Bapuant 19
. Han rterpasap ABCEL. Beipa3utb BEKTOPHI AB, BC, AC yepes DB, DK,
DL , e K u L —cootBercTBeHHO cepeaunbl pedep AB u BC.
. HaiiTi KOOpIMHATHI BEKTOPA & = (4115) B Gazuce l,=2i,1,=-],13=3k.

. Haiitu yron mexxny Bexktopamu @ =2m-—n u b=3m+4n, eciu M =1,

n=2, [am;ﬁ) =60°.
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. BekTop X MEePIICHIUKYJIIPEH BEKTOpaM a= (— 2,—3,4), b= (1,3,0) 5
obpasyeT ¢ ocbto OZ Tymou yroj. 3Hasi, 4To ‘;(‘ =39, HaiiTu ero

KOOP/IMHATHI.
. Beruucnurh (5 + 6)(6 —a- 25)(25 - 5), eciu (5, 5, E:) =-3.

Bapuant 20

. Jan mapannenenunen ABCDA'B'C'D’, AC = 5, AD'= EJ, AD=c.

Bripa3uth BEKTOPHI HB, AA', AB', AC' uepes 5, EJ, C.

. Kaxue 13 CIIeLyIOUHX CHCTEM BEKTOPOB SBJISIOTCS JMHEHHO 3aBUCHMBIMH?
1) p=(-124), 9=(1-2-4);

2) p=(307), a=(6214);

3) p=(-51-3), q=(2-0412).

. BeraucanTs yrom Mexay BEKTOpaMu aub,ecm as= 36 - Za, b= B + 4a :
P=ld=3,| pig|=45"

. BpramenuTh miomas TpeyrojibHUKa, TOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax
a=2-3j+k,b=i+7]+4k.

. Beruucnurh (a - B)(Za +b- E)(— a+ 26), eciu (5, 5, E:) =3.

5.32HuBrayanbHOE 3a1aHKE 110 TeME «AHAIUTUYECKAsi TEOMETPUS B
IPOCTPAHCTBE»
Bapuanr 1
1 J[laHbl KOOpAMHATHI BepIIMH TUpaMuiabl AAAA,: A 132), A (323,
A, (401, A, (11) . Haiirn:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHeHHUE IpIMOi AA,;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCTbIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
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5) ypaBHeHHE BBICOTBI, OMYIIICEHHON U3 BEPIIMHbI A,;
6) TOuKy mepeceueHus ATOH BHICOTHI C OCHOBAHHEM THPAMUJIbI;
7) BBIMIOJHUTH YSPTEIK MUPAMUJIBI.
2 TlocTpoWTh IIIOCKOCTH
a) —3x+5y+2z=5
0) 2x-3y=0
B) 2x=3
r) 2z-3y-4=0
1) 3x-5y-6z=0.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) 4x* -y*+62° =0
0) z2-2x+2=0
B) z=x"-3
r) 3x* —4y*+27° =12.
4 TlocTpouTh TEJO, OTPAHUYCHHOE JAHHBIMU TTOBEPXHOCTIMHU
a) z=3x*+y’, x=,y, z=0, y=4
0) x*+y*=2ax, x¥*+y*=2%,z=0

B) X+y+z=3a, xX*+y’=a’, z=0.
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Bapuant 2
1 JlaHbl KOOpPAMHATHI BEPIIWH THUpaMuIbl AAAA . A (3L, A 14D,
A, @17), A, (34-1) . Haiitu:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHUE TPSIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A A A,;

4) yron Mexay npsMeiMd A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) x+4y—-2z=3
0) 2x-5y=2
B) 3x-5y+4=0
r) 3y=-5
n) 2z=0.
3 ITlocTpouTth MOBEPXHOCTH
a) 42 +y*-2x=0
0) y*—4z*>+8x*+8=0
B) y°-4z-6=0
r) x=-22°-3.
4 TlocTpouTh TEJO, OTPAHUYECHHOE TAHHBIMU MTOBEPXHOCTIMHU

a) z=x"+y*+1, x+y=2, x=0, y=0, z=0

0) z=6-x*-y?, z=/x*+y’

B) az=x*+y?, x> +y*+272° =a’.
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BapuanT 3
1 J[daHbl KOOpIMHATHI BepliuH nupamuasl AAAA 0 A(-130), A, (45-2),
A, (:-16), A, (615). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TPSIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A A A,;

4) yron Mexay npsMeiMd A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2x-3y+4z=7
0) 4x+y=4
B) 3z-5x-y=0
r) x+6y=0
a) 2x-3=0.
3 TlocTpouTh MOBEPXHOCTH
a) 4x* +y*+22° =6
0) 2x* -y*=2
B) x=3y’+2
r) 3x* +3y* +3z° =1.
4 TlocTpouTh TEJNO, OTPAaHUYEHHOE TAHHBIMHU MTOBEPXHOCTSIMHU
a) y=2z, x=4, y=m, x=0, z=0
0) z=x*+y*, y=x, y=2x, x=1

B) z=1-x*, y=3-x, y=0, z=0.
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Bapuanr 4
1 J[aHbl KOOpJIMHATHI BepliuH nupamuasl AAAA 0 A(-130), A, (45-2),
A, (:-16), A, (615). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TPSIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A A A,;

4) yron Mexay npsMeiMd A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH

a) 2x-3y-z=4

0) 2x-5z=3

B) 2x-y=0

r) 5x=3

o) —7x+2z=3.

3 Iloctpouth moBepxHOCTU

a) y*—4z° =25
0) y*+4x* =2
B) y* =-5z°-3

r) x*+y*-2z°=1.

4 TlocTpouTh TENIO, OTPAHHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMHM
a) z=4y, y=x/9—7, z=0,y=0
0) 2az=x>+y?*, x*+y*+3z° =3a°

B) z=3-x2, x=0,y=0 z=0, x+y=+/3 (x=0).
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Bapuanr 5
1 [laHbl KOOpJMHATHI BEpIIMH nupamMuasl AAAA, 1 A(-23-2), A, (2-42),
A (22-1), A, (155). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TPSIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A A A,;

4) yron Mexay npsMeiMd A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;

6) TouKy mepeceueHHs ATOH BHICOTHI C OCHOBAaHHEM ITHPAMU/IbI;
7) BBITIOJIHUTH YEPTEK MUPAMUIBL.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) x-2y—-2z=4
0) 2x+z=6
B) 4x—z+y=0
r) 2x-3=0
n) 4z+y=0.
3 IlocTtpouth moBepxXHOCTU
a) y°-4z2°-6=0
0) y?+4x*-4=0
B) X=-4y’ +6
r) X*+y? -2 =-1.
4 TlocTpouTh TENIO, OTPAHUYCHHOE JAHHBIMH TOBEPXHOCTSIMHU
a)z’=4-y, x*+y* =4y
0) x*+y*+2z°=a%, x*+y* =ax

B) z=0, z=1-y, y=Xx°.
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BapuanT 6
1 Jlanbsl koopauHaThl BeplIMH nupamuasl AAAA L A (401, A, (215),

A, (0:41), A,(-120). Haiitu:

1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHUE TIpSIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A A A,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHUE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2=3x+2z-y
0) x+3z=3
B) 3y-3=0
r) —z=2y
1) 6x-5y=0.
3 Iloctpouth MoBEpXHOCTU
a) 4x* —y* —4x+4y=3

0) 3x* +3y*-9z°=0
1
B) z=X"-=
) 3

r) 2x° —2y® +4z* =4,

4 TlocTpouTh TEJNO, OTPAHUYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMHM
a)z=x>+y?, y=x*,y=1,z=0
0) z=3x*+y?*, x+y=6, x=0, y=0, z=0

my=J§,y=%§

, X+z=4, z=0.
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Bapuanr 7
1 Jlanbl xoopauHaThl BepmMH nupamMuasl AAAA L A(-212), A, (400),
A, (327), A, (132). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHUE mpsiMoii A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCTbIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 3x—-2z+y=1
0) x+2y-z=0
B) y=3X
r) 2z=5
n) 2y-3z-12=0.
3 TlocTpouTh MOBEPXHOCTH
a) y=-x*+2
0) y’-z*+x*-6=0
B) y*+2°-4x=0
r) 3x*+y?+2°=0.
4 TlocTpouTh TEJNO, OTPAaHUYEHHOE TaHHBIMHU MTOBEPXHOCTSIMHU
a) X>+y’ =4, x*+2° =4
0) z=0, z=2-x, x=1, x=y?

B) x=0, y=0, z=0, x—4=-y*, z=4-2x°.
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Bapuant 8
1 JlaHbl KOOpOWHATHI BepIIMH TUpaMuiael AAAA,: A 132, A (323,
A (400, A, @11) . Haiiru:
1) ypaBHeHUE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHUE TpIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCTbIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) x-3y-2z=2
0) 2x-z=4
B) 4x—2z-2y=0
r) 2x-5=0
n) 3z=y.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) x> +4y* -2 -10x-16y + 6z =-16
0) y*+4x*> =4
B) z=-2y* +6X°
r) x*-y*-2z°=1.
4 TlocTpouTh TEJO, OTPAHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMH
a) z=2x>+y*+1, x+y=1, x=0, y=0, z=0
0) z=4-x*-y?, x=y?, x=1,z=0

B)Z=Xx+y+2, y=x*, y*=x, z=0.
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Bapuant 9
1 J[aHbl KOOpAWMHATHI BEpIIMH nmupamuabl AAAA,: A (4-32), A (223,
A, (2-2-3), A,(-1-23). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TpIMOH A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCTbIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 4x-z+y-9=0
0) 2y-z-x=0
B) 4y+2z=0
r) y=X
n) 2x-5y+2=0.
3 TlocTpouTh MOBEPXHOCTH
a) 3x° +3y° +32° -6x+4y-1=0
0) x*-62=0
B) ~(y+4)=x’
2
r) x> +3y*-27z°=1.
4 TlocTpouTh TEJIO, OTPAHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMHM
a) x> +y’=4,y+z=2,2=0
0) x=y?, z=2-x, x=1,z=0

B) Xx=y*,x=2y*+1, z=1-y?, z=0.
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Bapuant 10
1 Jlanbl KOOpAMHATHI BEPIIMH mupaMuisl AAAA,: A (223), A(-21-1),
A, (3L-2), A, (1-21). Haitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHUE mpsiMoii A A, ;

3) yros Mexay npsMoi A A, U IUIOCKOCTbIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A,;
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 3x—4z+2y=5
0) -6=7y
B) 2x—-y+2z=0
r) x-5z=0
n)y=z.
3 TlocTpouTh MOBEPXHOCTH
a) z=2x* -4y’ -6x+8y+1
0) X*+y*+2° =9
B) Xx=-22"-4
r) 327 -2x = y*.
4 TlocTpouTh TEJNO, OTPAHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMH
a) z=a-x, y’=ax, z=0
0) z=2x*+y*+1, x+y=1, x=0, y=0, z=0

B)y=a-x-z,x*+y?*=a*, x=0,y=0, z=0.
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Bapuant 11
1 Jlanbsl xoopauHaTel BeplmiMH nupamuasl AAAA L A (155, A, (220),
A (2-32), A, (311 . Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHUE mpsiMoii A A, ;
3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;
4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2x-3z+y=0
0) -x=2z
B) 2y =3x+4
r) 5y+z+3x=0
1
1) 5 z=1.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) éxz +1=y
0) —z° —2x* = 2y?
B) y'+2° =4
r) —y* —8+4z% = -4x°.
4 TlocTpouTh T€JI0, OTPAHUYEHHOE JAHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMU
a) z=3-x%, x+y=+3, x=0, y=0, z=0
0) x> +y*=9, x*+2°=9, x=0, y=0, z=0

B)z=4-x*,2z=0, x*+y*=4.
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Bapuant 12
1 [laHbl KOOpJMHATHI BEpIIUH nupamMuasl AAAA, . A (4-3-2), A, (2-23),
A (2-13), A,(-1-23). Haitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 3x+2y-z=3
0) —y=3x
B) 12x=9
r) 3x-4z=2
o) y=z.
3 IlocTtpouth moBepxXHOCTU
a) 22 +y*-5x=0
0) x> +4y*+4=0
B) y*-2° +4x* =1
r) x> -z =3.
4 TlocTpouTh TEJNO, OTPAHHYEHHOE TAHHBIMU ITOBEPXHOCTSIMH

a) z=x"+y?, z=2x+2y*, x=y, y=X%°

2

0) z=2-x, z=0, y=2x, yzxj

B) X*+y*=4,z=0,z=4-x-y.
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Bapuant 13
1 J[danHbl KOoOpAMHATHI BEpIIMH mupaMunbl AAAA,. A (34-7), A 115,
A, (L41), A, (311 . Haiiru:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2y=9
0) 3y-2z=0
B) 3x+6z-4=2y
r) 4=y-3
a) 15y =0.
3 TlocTpouTth MOBEPXHOCTH
a) X*+y*-32°+2x+4y-62=0
0) —z°=3y+2
B) 2y® +4x* +22° =12
r) xX*=vy.

4 HOCTpOI/ITB TEJI0, OTPaHNYCHHOC JaHHBIMH ITIOBEPXHOCTAMU

2 2

ty
a

a) x> +y’=2ax, z= ,z2=0

0) x+y=2, y=+1-z, x=0, y=0, z=0

B) X*+y?+2z° =4a’,x* +y’ =a’.

138



Bapuant 14
1 JlaHbl KOOpAHMHATHI BEpIIUH THUpaMuisl AAAA, . A (3L2), A L-27),
A,(-210), A, (225). Haiitu:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHE IPSAMON A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) x-2y=0
0) 7y+5x=4
B) —3y+x=4-22
r) —y-z-2x=0
n) z=0.
3 TlocTpouTh MOBEPXHOCTH
a) 2=2z-y*
0) 32 -y*+x* =0
B) 1y2+x2+z2 =4
4
r) x=2y%.
4 TlocTpouTh TEJIO0, OTPAHHYECHHOE JAHHBIMHU TTOBEPXHOCTSIMHU
a) y=x/9—7x2, z=3y, y=0, z=0
0) 2x+3y+z-6=0, x=0, y=0, z=0

B) z=3x*+y?, x:\/y, z=0, y=3.
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BapuanTt 15
1 Jlavbl KoopauHaThl BeplMH mupamuasl AAAA L A (651, A(-130),
A, (45-2), A, (6-11). Haiitu:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH

a) 3y=5

0) -2z-x-y=3

B) y—4-4z=0

r) 3x+4y=0

n) y=0.

3 Iloctpouth moBepXHOCTU

2

a) —2x+2z° =-y
0) 1=2"-y?
B) y*+x*-z*=-1
r) x> +2z°=9.

4 TlocTpouTh TEI0, OTPAHMYECHHOE JAaHHBIMU ITOBEPXHOCTAMU
a) X*+y*+27z°=16, x* +y*> =4x
0) x+y=2, z=x*+y* x=0, y=0, z=0

B) 2az=x*+y?, x> +y®* -3z =3a%, z=0.
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Bapuant 16
1 Jlansr KOOpAMHATEI BeplInH nupamuasl AAAA,. A (116), A, (45-2),
A;(-130), A, (615). Haiitu:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A A A,;
2) ypaBHEHHE IPSAMON A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2x-5=0
0) 3x-2y+5z=7
B) 4x+y=2
r) y=5z
) z=3.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) 2x* +3y* +2° =6
0) y=2x*-3
B) 2 -3y* =1
r) z=x* -y,
4 TlocTpouTh TENIO, OTPAHHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMH
a) z-3=-x*, x-3=-y*, x=0, y=0, z=0
0) z=9-y?, 3x+4y=12, x=0, y=0, z=0

B) y=1-z, x=-y*+1, x=0, z=0, y=0.
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Bapuant 17
1 Jlansr KOOpAWHATEl BepIIMH nupamMuael AAAA,. A (45-1D, A (335,
A,(-53-2), A, (712). Haiitu:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH

a) 2x-3y+5z=7

0) -5z=3x-y
B) -3y =-5x
r) 6y=9

o) x+z=3.

3 TlocTpoHuTh MOBEPXHOCTH
a) y’+2z°=-16
0) —62° +3y* =24-x°
B) 6y° -3x=0
r) x> -y*+2Z%=0.
4 TlocTpouTh TEJO, OTPAaHHYECHHOE JaHHBIMU IIOBEPXHOCTIMH
a) z=a-x, y’=ax, z=0
0) 2z=2x*+3y*, x+y=4, x=0, y=0, z=0

B) y=12/x, y=+/x, z=0, x+z=6.
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BapuanT 18
1 Jlanbl xoopauHaThl BepIMH mupaMuibl AAAA,: A (225), A, (-210),
A, (3L-2), A, (1-21). Haitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHUE mpsiMoii A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 6x+5y =4
0) -2y-z-x-6=0
B) —y+6x+3z2=0
r) x+3=0
n) 8z=0.
3 IlocTtpouth moBepxXHOCTU

a) —2+4y*+2z° =0
6) y=1(¢-9

B) 2y’ -3x*+2° =0
r) x*+y*-2z°=-1.
4 TlocTpouTh TEJIO, OTPAHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMHM

b _ ¢ B B B
a) y—b—T, z—gx, (a>0,c>0b>0), x=0, y=0, z=0

0) 2y® =x, g+%+§=1, z=0

B) 5=x°+y*, y=2x, y=0, x=5.
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Bapuant 19
1 J[laHbl KOOpAMHATBHI BepUIMH mupamuasl AAAA . A (237), A (40)),
A, (123), A,(-212). Haiitu:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 2x-y+z=1
0) —x+5z=2
B) y+Xx+2z=0
r) 3x=-2
) z=3.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) 3x* +2y’ +62° =12
0) y+x*+2=0
B) X=62"-3

2 2 2
1'*) X_—y_—z_:ll
2 3 1

4 TlocTpouTh TEJIO, OTPAHHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMHM
a) y=x*,2-x-y-z=0, y=x, z=0
0) 2x+z=4, x+z=2, y*=2ax, y=0

B) Z2+x°+y* =9, x* +y® =3x.
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Bapuant 20
1 Jlavbl KoOopauHaThl BeplMH mupamuasl AAAA: A (651, A(-130),
A (45-2), A, (1-16). Haiiru:
1) ypaBHeHHE IIOCKOCTH A AA,;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBIMTOJHHUTH YEPTEIK MTUPAMHUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 3y-x+z=4
0) x+3z=6
B) 7x-2=0
r) 5x-y=0
n) 3z=0.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU
a) 2x* +y*+2=6
0) y*-3z-6=0
B) 3y +2x*+2z=0
r) x=-2y* +3.
4 TlocTpouTh TEJIO, OTPAHMYCHHOE TAHHBIMHU TOBEPXHOCTIMH
a) x> +y?=4x, 2=Xx, z=2X
0) x=1-2*, y=x, y=-X

B) z=-x+1, x=1, z=0, x=y°.
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Bapuant 21
1 [daubl KoopAuHATHI BepuiuH nupamuasl AAAA L A (34-1), A @115,
A, (L41), A, (511 . Haiirn:
1) ypaBHeHue muockoctu AAA;;
2) ypaBHEHHUE TIpIMOH A A, ;

3) yros Mmexay npsMoi A A, U IUIOCKOCThIO A AA,;

4) yron Mexay npsMeiMa A A, 1 AA,;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOW U3 BEPIIUHBI A, ]
6) TOYKY mepecedeHus 3TOM BBICOThI C OCHOBAHUEM MTUPAMUJIBI;
7) BBITIOJHUTH YEPTEK MHUPAMUJIBI.
2 TlocTpouThb MIOCKOCTH
a) 3X—y+2z=-2
6) 5z=3-2x
B) -8y +5x=-2
r) -9=3y
n) z=0.
3 Iloctpouth moBepxHOCTU

a) x> +4y®*+9z° -6x+8y-182-14=0

1
0) y=-=x*-3
)y=-,

B) Y +X°+2°+3x+6=0
r) x> +2° =4.
4 TlocTpouTh T€I0, OTPAHMYECHHOE JaHHBIMU ITOBEPXHOCTAMU
a) az=a*-x"-y*,z=0
0) X*+y*+2° =4, xX*+y* =1

B) 2y® =X, §+%+§:1, z=0.

5.331nauBuayansHOe 3aaaHue o Teme «lIpsiMast 1 mI0CKOCTh»

BAPUAHT Ne 1
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Janb! BepmmHbl TeTpadapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3)
BAPUAHT Ne2

JlaHbI BEpIIMHBI TETPAdIPA:
A(-10,-13,-11)B(-7,-7,-8),C(-9,-10,-13),  JI(-8,-11,-9)
BAPUAHT Ne3

Jans!l Bepmunsl Tetpadapa: A(4,1,3),B(7,7,6),C(5,4,1),/1(6,3,5).
BAPUAHT Ne4

Jans! BepimuHel TeTpadapa: A(7,4,6),B(10,10,9),C(8,7,4),/1(9,6,8).
BAPUAHT Neob5

JlaHBI BEpIIMHEI TETpa’Apa:

A(-9,-12,-10) B(-6,-6,-7),C(-8,-9,-12)/1(-7,-10,-8).

BAPUAHT Ne6

Jansl Bepmunsl Tetpadapa: A(3,0,2),B(6,6,5),C(4,3,0),/1(5,2,4).
BAPUAHT Ne7

Hanbl BepimHbl TeTpasapa: A(-7,-10,-8),
B(-4,-4,-5),C(-6,-7,-10),/1(-5,-8,-6).

BAPUAHT Ne8

Jans! Bepmunsl Tetpadapa: A(5,2,4),B(8,8,7),C(6,5,2),/1(7,4,6).
BAPUAHT Ne9

Janb! BepmmHbl TeTpadapa: A(-4,-7,-5),B(-1,-1,-2),C(-3,-4,-7),/1(-2,-5,-3)
BAPUAHT Ne10

Janb! BepmuHbl TeTpadapa: A(6,3,5),B(9,9,8),C(7,6,3),/1(8,5,7).
BAPUAHT Nell

Jlanbl BepiuHbl TeTpadapa: A(-8,-11,-9),
B(-5,-5,-6),C(-7,-8,-11),/1(-6,-9,-7).

BAPUAHT Nel2

Jlanbl BepiuHbl TeTpadapa: A(8,5,7),B(11,11,10)C(9,8,5),/1(10,7,9).
BAPUAHT Nel3

Jansl BepinHbl TeTpadapa: A(-6,-9,-7),
B(-3,-3,-4),C(-5,-6,-9),/1(-4,-7,-5).
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BAPUAHT Ne 14

Hanb! BepmuHbl TeTpadapa: A(2,-1,1),B(5,5,4),C(3,2,-1),/1(4,1,3).
BAPUAHT Nel5

Janp! BepmmHbl TeTpadapa: A(-10,-13,-11),

B(-7,-7,-8),C(-9,-10,-13) JI(-8,-11,-9).

BAPUAHT Nel6

Janb! BepmuHbl TeTpadapa: A(4,1,3),B(7,7,6),C(5,4,1),/1(6,3,5).
BAPUAHT Nel7

Janb! Bepmmabl TeTpadapa: A(7,4,6),B(10,10,9),C(8,7,4),/1(9,6,8).
BAPUAHT Nel8

Jansl Bepmunsl Tetpadapa: A(3,0,2),B(6,6,5),C(4,3,0),/1(5,2,4).
BAPUAHT Nel9

Jlanbl BepmnHel Tetpadapa; A(-7,-10,-8),
B(-4,-4,-5),C(-6,-7,-10),/1(-5,-8,-6).

BAPUAHT Ne20

Jansl Bepmunsl Tetpadapa: A(5,2,4),B(8,8,7),C(6,5,2),/1(7,4,6).
BAPUAHT Ne21

Jansl BepmnHel Tetpadapa: A(-4,-7,-5),B(-1,-1,-2),C(-3,-4,-7),/1(-2,-5,-3)
BAPUAHT Ne22

Janbe! BepmmHbl TeTpadapa: A(6,3,5),B(9,9,8),C(7,6,3),/1(8,5,7).
BAPUAHT Ne23

Jlanbl BepmuHbl TeTpadapa: A(-8,-11,-9),B(-5,-5,-6),C(-7,-8,-11) J1(-6,-9,-7).
BAPUAHT Ne24

Jlanbl BepiuHbl TeTpadapa: A(8,5,7),B(11,11,10)C(9,8,5),/1(10,7,9).
BAPUAHT Ne25

Jansl BepimnHel Tetpadapa; A(-6,-9,-7),B(-3,-3,-4),C(-5,-6,-9),/1(-4,-7,-5).
BAPUAHT Ne26

Hanb! BepmmHbl TeTpadapa: A(-4,-7,-5),B (-1,-1,-2),C(-3,-4,-7),/(-2,-5,-3).
BAPUAHT Ne28

Janp! BepmmHbl TeTpadapa: A(-9,-12,-10),B(-6,-6,-7),C(-8,-9,-12),/1(-7,-10,-8
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BAPUAHT?29

Janb! BepmuHbl TeTpadapa: A(-7,-10,-8),B(-4,-4,-5),C(-6,-7,-10),/1(-5,-8,-6).
BAPUAHT Ne27

Janb! BepmmHbl TeTpadapa: A(5,2,4),B(8,8,7),C(6,5,2),/1(7,4,6).
BAPUAHT Ne30

Jans! BepmnHbl TeTpadapa: A(6,3,5),B(9,9,8),C(7,6,3),/1(8,5,7).
Hairu:

YpaBHeHus: OOKOBBIX pedep.

JlnmHBI O0KOBBIX pedep.

YpaBuenue ocHoBanust ABC

VYrael Mmexay pedpamu nipu Bepiune /1.

VYpaBaenus anogemsbl rpanun AB/I.

Yrael mexay pedpamu u ocHoBanuem ABC.

JIByrpanHnbie yribl npu ocHoBanuu ABC.

VYpaaenus nepneHaukysspa k peopam Al u BC

© ©o N o g bk 0w DR

YpaBHEHHUS BBICOTHI U3 BEPIIMHBI /1.

10 Jnuny anodemst rpanun AB/I.

11 Inuny nepnenaukyisipa k peopam A/l u BC.
12. Jlnuny BBICOTHI U3 BEPIIUHBI J].
13.OcHoBaHuE BBICOTHI U3 BEpIIMHBI /.

14 O6wvem TeTpasapa

15 Ilnomaas ocHOBaHUSA

5.34unuBuayanbpHOE 3a1aHue M0 TeMe «[[0BEpXHOCTH BTOPOTO MOPSIKA»
BAPUAHT Ne 1

HOCTpOI/ITI) IIOBEPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHHUSAMMU.

2 2 2
1. 2+ 2 + %2 =1 7. + 7= 1;
9 1€ 25
2 2 2
2. X .V 4% -1 8.x2 = 27;
9 16 25
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2 2 2 2 2
3. -2 _Z -1, 90X Y =y
9 16 4 4 9
)C2 2
4'1_e+y722; 10x° -4 =0;
2 2
5, X _Z =y 11,2 =0;
o 16 ° 4
2 2 2 2
6. x>+ 2 =1, 125 +2 -2 =0,
4 4 4 1
HOCTpOI/ITb HOBerHOCTI/I, 3a1aHHBIC ypaBHeHI/IHMI/I:
2 2 2 2 2
1. L 42X+ Z =1 7.5+ =1;
1€ 25 9 9 36
2 2 2
2. X 42 4V =1 8,2 = 4z;
16 25 9
3 X ,7 9X .7 _o
" 16 9 25 ’ 4 9 ’
yz z? _ 2 —
4. X+ =x; 10,2 - 25 = 0;
16 9
2 2
5. L =z 1122 = O;
9 4
2 2 2 2 2
6.X_+Z_:1 2{6__)}_+Z_:
4 9 9 16 25
BAPUAHT Ne 3.
HOCTpOI/ITL IMOBCPXHOCTH, 3aJaHHEBIC ypaBHCHI/IHMI/I:
2 2 2 2 2
1,%+%+%:1; 759_+%:1,
2 2 2
2. X+ 2 2% —7q; 8.22 = X;
9 16 25
2 2 2 2 2
3. -+ _Z -9 9L .Y =p;
4 16 9 1 4
X2 y2
4?4‘?:2, 1022'1620,
2 2
5 %-%=x; 11x% = 0;
2 2 2 2 2
6. 2 +Z =1 125 + 2 + 2 = 0.BAPUAHT e 4.
4 16 9 1 4



HOCTpOI/ITB INOBCPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHUSAMMU.

_X_2+y_2+z_2:1- 7_Z_Z_y_2:1

1 36 9 ’ 9 16 ’
X2 y2 Z2

L=t - = =1 8x? = 2y;

6 9 4 =

RS S ] 9 . _¢

4 9 16 ’ 36 16 ’
2 2

X?‘FZ—G:}’; 103/2-9:0,
2 2

2L =z 1122 = 0;

5 36

2 2 2 2 2
X_+Z_:1’ 12)_(_+y__z_:0
4 9 4 9 1

BAPUAHT Ne 5.

HOCTpOI/ITI) IIOBEPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHHUAMMU.

2 2 2 2
_x_+y2+z_:1; 7_f_+y_:1;
9 16 9 4
2 2
R N i & 8.y2 = 2x;
5 16
2 2 2 2 2
_x_+y__Z_:1; gx_-y_:o’
1 4 25 25 16
2 2
R 10.2% - 16 = 0;
25 9
x? Z?
.. — - — =Y, 11.x2=0,
o a4 7
2 2 2 2 2
.X—+Z_:1; 12__)5_ y_+z_=
16 9 16 9 25
BAPUAHT Ne 6.
HOCTpOI/ITb HOBerHOCTI/I, 3a1aHHBIC ypaBHeHI/IHMI/I:
x2 2
Cx2 4yt H 22 =1 7.+ 2 =1,
9 16
2.V 7 . g Xz
4 9 ’ 9 16 ’
2 2 2
LA Ak 9.22 = 4x;
9 25 6
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=

16 25
ZZ
+ 2 =y
g
2
_y_:l;
16

10.x2-9=0;

1122 = 0;

12. x% +y—2+z—2=0.
16 9

BAPUAHT Ne 7.

HOCTpOI/ITB INOBCPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHUSAMMU.

:1’

2
+Z_:1;
1€

=227,

_y_Z:]_'
16 ’

10.2% - 25 = O:
11,92 = O;

2 2 2
12_£_+l;-p£_:0_
4 4 9

BAPUAHT Ne 8.

HOCTpOI/ITI) IIOBEPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHHUAMMU.

7y__z_:1
16 ’
8.y? = 9z;
9x_2_Z_2=0
25 16 ’
1022 = 25;
132 =0;

2 2
1z;-y2+5—:0.
25 4

BAPUAHT Ne 9.
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HOCTpOI/ITB INOBCPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHUSAMMU.

2 2 2 2
1. x2+y_+z_=1_ 7 y _X :1;

16 "9 4
2 2 2
XY 42 =1 8.,2=9z
4 16 25
2 2 2 2
x2-2 % =1 9.7 . X =p:
4 16 16 25
2 2
.)1/—6+%=x, 10.y? = 25;
2
.yZ-X?:Z; 11x* =0;
2 2 2 2
X 42 =g 12. %5 + 2+ %2 =0,
16 25 16 25
BAPUAHT Ne 10.
HOCTpOI/ITI) IMOBCPXHOCTH, 3aIaHHLBIC ypaBHCHI/IHMI/I:
2 2 2 2 2
A A s
16 9 4 4 1
2 2 2
R -
4 4 16
2 2 2 2
xz-y_-z_:l; 9_X_-y_:0’
4 9 16 9
2 2 2
4x% + y2 - 16 = 0; 0L +2 +Z% =0
16 25 36
2 2 2 2 2
x__Z_:y, 1116._+y_+z_:o’
9 16 1 16
L x2 42 =0 1222 - 25 =0,
BAPUAHT Ne 11.
HOCTpOI/ITB HOBerHOCTI/I, 3a1aHHBIC ypaBHeHI/IHMI/I:
2 2 2 2 2
R Ay}
36 4 16 36 9
X2 y2 ZZ
VXY 4T o 8 a? =y
4 16 9 = A
2 2 2 2 2
_x__y_+Z_:1; g_x_-y_:o’
9 16 4 9 4
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I\J|><
m N

=

+%=y; 10.x% - 16 = 0;
2
-i—e =X; 11.y% = 0;
2 2 2 2
+Z =1, 12X .Y +Z =,
9 16 4 25
BAPUAHT Ne 12.
HOCTpOI/ITB IMOBCPXHOCTH, 3a/IaHHBIC ypaBHeHI/IHMI/I:
2 2 2 2
+y_+z_:1; 7_y_-z_: :
4 36 4 16
2 ZZ
+-— - = =1, 8.2% = XK;
16 4
2 2 2 2
_y_-z_:]_’ 9_y_-z_:o’
4 9 4 3
ZZ
+1—:X, 102* -4 =0;
2
- % =vy; 1122 = 0;
2 2 2 2
+2 =1; 122 +2 2% =0
16 4 25 9
BAPUAHT Ne 13.
HOCTpOI/ITI) IMOBCPXHOCTH, 3aIaHHEBIC ypaBHCHI/IHMI/I:
2 2 2
+ 2+ 2 =1, 7. L+ 221
9 4 9
2
+y2-z—=, 8.y% =4z
2 2 2
Y+ 2=1. 9. X .Y =p;
4 25 4 9
ZZ
+Z =y, 10.22 - 4=0;
25
+ 22 =1, 11.y2 =0;
2 2 2 2
_y_:z; 12_)S_+y_+2_:0
9 4 9 25

BAPUAHT Ne 14.
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HOCTpOI/ITB INOBCPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHUSAMMU.

2 2 2
A L & 7.0 % =1,
4 4 16
2 2
X+ 221 8.2 = 4z;
9
2 2 2 2 2
Ak 9.X . Z =0
9 25 4 4 36
2 2
X+ =z 10z% = 16;
25 16
2 2
yoX =g 11x2 = 0:
25 16
2 2 2 2 2
S F 122 -2 +2 =,
4 16 4 25 9

BAPUAHT Ne 15.

HOCTpOI/ITI) IIOBEPXHOCTH, 3aJIaHHBIC YPABHCHHUAMMU.

x2+y2+z_:1; 7.2 .Y =1
25 4 9
2 2
.X—-y2+z—:1, 8. x* = 4z;
4 4
2 2 2 2 2
_X_+y_-z_:1;9X_-_:O’
€ 4 9 4 16
2 2
X+ 2=y, 10.x% -4 =0;
6 4
2 2
¢ 11.y? = 0;
4 16
2 2 2 2 2
_X_+Z_:1’ 12_)2_+y_+z_:0
16 9 9 4 6

5.35UnauBuayanbHoe 3a1anue no teme. «KaHOHMYeCKUid BUJ ypaBHEHUS

KBaIPUKH»

Bapuant Ne 1

[IpuBecTr KBaApUKY K KAHOHUYECKOMY BU1Y ¥ IOCTPOUTH
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6x% —2y? +62° +4xz+8x—-4y-z+1=0

Bapuant Ne 2

[IpuBecTH KBaJAPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
X% +y? +57% —6xy+ 2xz— 2yz—-4x+8y-12z+14=0

Bapuant Ne 3

[TpuBecTH KBaJAPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
2x% +5y? + 272 = 2xy - 4xz+ 2yz+2x-10y—2z-1=0
Bapuant Ne 4

[IpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
2x% +y2 +27% - 2xy+2yz+x+y+z=0

Bapuant Ne 5

[IpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
7x% +6y% +52% —4xy-4yz+2x+y+z+2=0

Bapuant Ne 6

[TpuBecTH KBaJAPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
x? —2y? + 7% + 4xy—-8xz—4yz+y+2z+10=0

Bapuant Ne 7

[TpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJY U IIOCTPOUTH
x% +5y? + 7% + 2xy + 6xz+ 2yz+2x+2z+8=0

Bapuant Ne 8

[IpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOMTH
x? —2y% + 7% + 4xy—10xz+4yz+4y+z+6=0

BapuanT Ne 9

[IpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOUTH
4y? -37% + Axy— 4xz+8yz+4x+y-6=0

BapuanT Ne 10

[IpuBecTH KBaJPUKY K KAHOHMYECKOMY BUJIY U IIOCTPOMTH

2x% +2y? +27° +8xy+8xz-8yz+z+4=0
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7.KAPTA KAJIPOBOI OBECIIEUEHHOCTU JUCLIUITIJIMHbBI
JlexkTop — noneHT Kadenpst MAuM Epmak Hatanbst BanenTruHOBHA (CTask paOOTHI
B By3e 14 er, K.().-.M.H.);
BEIAYUIMI MpaKkTUYeCKue 3aHATUs — AoueHT kadeapsi MAuM Epmax Hatanes
BanentunoBHa, crapmmuii npenojaBatenb kKadenapslt MAuM Ksan Haranbs
BnagumupoBna (ctaxk paGotel B By3e 14 nert); accucrtent ['pek Hanexna

AmnatonbeBHa (ctax paboThI B By3e 4 roja);.
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OI'JTABJIEHUE

No HaszBanue CTp.

1. |Bomucka wu3 [ocymapctBeHHOro  00pa3oBaTEIbHOTO 3
CTaHJapTa BBICIIETO MPOPECCUOHATLHOTO 00pa30BaHUs

2. | Pabouas nporpamma 3
Opranu3aiusi caMOCTOSITeNIbHON pabOThI CTYIEHTOB 11

4. | Ilepeuensb y4eOHUKOB, y4eOHBIX nocoowuit U 22
JOTIOJTHUTETILHOM JINTepaTyphl

5. | Marepuainbl 1yist YT€HUS JEKIIUI 23

6. | Marepuansl 11 TPOBEACHHUS TEKYIIETO U HTOTOBOTO 43
KOHTPOJIS

7. | Kapra kagpoBoii o0ecrieueHHOCTH AUCIHUITITUHBI 157
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